Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Total
1. Are you or any member of

your household employed by

the SFMTA oron a Yes
government board,

committee, or commission in No
the City and County of San

Francisco?
No answer

Total
Total | Total
2207 2207

25 25
1.1% 1.1%
2167 2167

98.2% |98.2%

15 15

0.7% | 0.7%

Comparisons of Column Proportions®

Total

Total

(A)

1. Are you or any member of
your household employed by
the SFMTA or on a
government board, No
committee, or commission in
the City and County of San
Francisco?

Yes

No answer

Results are based on two-sided tests. For each
significant pair, the key of the category with the

smaller column proportion appears in the category

with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): 05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
2207 25 2167 15
Total
1. Are you or any member of
your household employed by . 25 25 0 0
es
Wi A Gl a2 11% | 100.0% | 0.0% 0.0%
government board,
committee, or commission in Ng 2167 0 2167 0
the City and County of San 98.2% 0.0% 100.0% 0.0%
Francisco? 15 0 0 15
No answer
0.7% 0.0% 0.0% 100.0%
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Comparisons of Column Proportions

b

Household Member Employed by SFMTA

Yes No No answer

(A) (C)

(B)

1. Are you or any member of Y.
your household employed by
the SFMTA or on a

government board, No
committee, or commission in
the City and County of San No answer

Francisco?

a

a

a

a

a

a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Number in Household

Total 1 2 3 4 5 6 or more [ No answer

Total 2207 815 975 234 119 31 21 12
1. Are you or any member of
your household employed by - 25 4 11 4 3 0 2 1

es

the SFMTA oron a 11% | 05% | 1.1% | 1.7% | 25% | 00% | 9.5% 8.3%
government board,
committee, or commission in No 2167 809 959 227 116 31 19 6
the City and County of San 98.2% |99.3% | 98.4% |97.0% |97.5% | 100.0% 90.5% 50.0%
Francisco? 15 2 5 3 0 0 0 5

No answer

0.7% | 0.2% | 0.5% 1.3% | 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%
Comparisons of Column Proportionsb
Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

1. Are you or any member of Y.
your household employed by es a AB A
the SFMTA oron a
government board, No a
committee, or commission in FG G G G :
the City and County of San
Francisco? hojanswoy a a a ABC

proportion appears in the category with the larger colutz}nn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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People in HH with Drivers License
Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer

Total 2207 238 860 994 77 23 5 10
1. Are you or any member of
your household employed by 25 3 4 15 2 1 0 0

Yes

Ui )71 16 (00 00 11% | 1.3% | 05% | 1.5% | 26% | 4.3% | 0.0% 0.0%
government board,
committee, or commission in No 2167 232 854 974 75 22 5 5
the City and County of San 98.2% | 97.5% |99.3% |98.0% |97.4% [95.7% | 100.0% 50.0%
Francisco? 15 3 2 5 0 0 0 5

No answer

0.7% | 1.3% | 0.2% [ 0.5% | 0.0% | 0.0% 0.0% 50.0%
Comparisons of Column Proportionsb
People in HH with Drivers License
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

1. Are you or any member of Y
your household employed by es a 2
the SFMTA or on a
government board, No a
committee, or commission in G G G G G :
the City and County of San
Francisco? MO EMEET 2 2 2 ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
Total 2207 761 1101 284 34 12 5 10
1. Are you or any member of
your household employed by 25 9 10 5 1 0 0 0
Yes
LG Sl C I El 11% | 12% | 09% | 1.8% | 2.9% | 00% | 00% 0.0%
government board,
committee, or commission in No 2167 749 1087 277 33 12 5 4
the City and County of San 98.2% |98.4% |98.7% |97.5% |97.1% |100.0% | 100.0% 40.0%
Francisco? 15 3 4 2 0 0 0 6
No answer
0.7% | 0.4% | 0.4% | 0.7% | 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Total Motorized Vehicles in Household

1

2

3

4 5 or more

No answer

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)

(F)

(G)

1. Are you or any member of Y.
your household employed by

the SFMTA or on a

government board, No
committee, or commission in
the City and County of San

Francisco? No answer

G

a

a

a

a

2 ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurg’m proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit

Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 1811 319 40 3 2 32
Total
1. Are you or any member of
your household employed by v 25 20 2 0 1 0 2
es
the SEMTA orona 11% | 1.1% | 0.6% | 0.0% |33.3% | 0.0% 6.3%
government board,
committee, or commission in No 2167 1784 315 40 2 2 24
the City and County of San 98.2% |98.5% |98.7% | 100.0% |66.7% 100.0% 75.0%
Francisco? 15 7 2 0 0 0 6
No answer
0.7% | 0.4% | 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Vehicles With Residential Parking Permit
0 1 2 3 5 or more | No answer
W ®] O] o] @ (F)

1. Are you or any member of Y.
your household employed by es a AB a AB
the SFMTA oron a
government board, No a a
committee, or commission in DF DF : :
the City and County of San
Francisco? e e a a a AB

column proportion appears in the category with the /ar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
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Days a Week Go to Work or School
Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
Total 2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
1. Are you or any member of
your household employed by 25 0 0 0 1 12 2 4 3
Yes
LD Sl C el 11% | 0.0% | 0.0% | 00% | 06% | 1.0% | 1.7% | 5.7% 0.7%
government board,
committee, or commission in No 2167 29 43 83 175 1224 115 66 407
the City and County of San 98.2% |[96.7% | 100.0% [ 100.0% |[99.4% |98.9% |95.0% |94.3% 98.3%
Francisco? 15 1 0 0 0 2 4 0 4
No answer
0.7% | 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% | 0.2% | 3.3% | 0.0% 1.0%
Days a ...
No answer
32
Total
1. Are you or any member of
your household employed by 3
the SFMTA oron a 0.4%
government board, /o
committee, or commission in No 25
the City and County of San 78.1%
Francisco? No answer 4
12.5%
Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work | No answer
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (N
1. Are you or any member of Y.
your household employed by a a a EH DEH
the SFMTA or on a
government board, No a a
committee, or commission in : : ' FGI '
the City and County of San
Francisco? No answer E 2 2 2 E 2 EH

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara| Other | No answer
Total 2207 72 1492 140 119 71 313
1. Are you or any member of
your household employed by 25 0 21 0 2 0 2
Yes
the SFMTA oron a 11% | 0.0% 1.4% 0.0% 1.7% 00% | 0.6%
government board,
committee, or commission in No 2167 72 1462 140 17 70 306
the City and County of San 98.2% | 100.0% 98.0% 100.0% 98.3% 98.6% 97.8%
Francisco? 15 0 9 0 0 1 5
No answer
0.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.4% 1.6%
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Comparisons of Column Proportions

b

Work/School County

Alameda

San Francisco

San Mateo

Santa Clara

Other

No answer

(A)

(B)

(C)

(D)

(E) (F)

1. Are you or any member of
your household employed by
the SFMTA or on a
government board,
committee, or commission in
the City and County of San
Francisco?

Yes

No

No answer

a

a

a

a

a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportié)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni
’ . . Employer
. Golden Gate, Drive alone Drive alone
Total | Bicycle AC Transit, (car or truck) (motorcycle) e
Ivanpool
Samtrans, etc.)
2207 271 615 568 18 142
Total
1. Are you or any member of
your household employed by - 25 4 14 6 1 0
es
i )71 U6 0 200 2 11% | 1.5% 2.3% 1.1% 5.6% 0.0%
government board,
committee, or commission in No 2167 265 594 557 17 142
the City and County of San 98.2% | 97.8% 96.6% 98.1% 94.4% 100.0%
Francisco? 15 2 7 5 0 0
No answer
0.7% 0.7% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0%
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Ferry | Train : Walk | Other at No answer
share services T
mute
15 732 298 902 76 140 134
Total
1. Are you or any member of
your household employed by Y 0 9 4 12 1 1 0
es
O T 0.0% | 1.2% 1.3% 13% | 1.3% 0.7% 0.0%
government board,
committee, or commission in No 15 722 294 888 74 139 131
the City and County of San 100.0% | 98.6% 98.7% 98.4% [97.4% 99.3% 97.8%
Francisco? No answer 0 1 0 2 1 0 3
0.0% 0.1% 0.0% 0.2% | 1.3% 0.0% 2.2%
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Comparisons of Column Proportions

b

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni,
Bicvcle Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtTlsllggfrool Fer
Yy AC Transit, (car or truck) (motorcycle) T or: ry
Samtrans, etc.) P
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1. Are you or any member of Y.

es a a
your household employed by . .
the SFMTA or on a
government board, No a a
committee, or commission in : :
the City and County of San
Francisco? hojanswoy G a a a

Comparisons of Column Proportionsb
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train - Walk | Other at No answer
Sl T home/telecom
mute
(G) (H) () (J) (K) (L)

1. Are you or any member of Y
your household employed by es a
the SFMTA oron a
government board, No
committee, or commission in B
the City and County of San
Francisco? M e a a Gl

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Respondent's Gender
. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary answer
2207 946 1201 3 57
Total
1. Are you or any member of
your household employed by 25 9 15 0 1
Yes
LA e 11% | 1.0% | 1.2% | 0.0% 1.8%
government board,
committee, or commission in No 2167 931 1180 3 53
the City and County of San 98.2% | 98.4% |98.3% 100.0% 93.0%
Francisco? 15 6 6 0 3
No answer
0.7% 0.6% 0.5% 0.0% 5.3%
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Comparisons of Column Proportionsb

Respondent's Gender
. Prefer not to
Female | Male | Non-binary T

(A) (B) (C) (D)
1. Are you or any member of Y
your household employed by es a
the SFMTA or on a
government board, No a
committee, or commission in D D :
the City and County of San
Francisco? NOELERL 2 AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category wil‘ll7 the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Age
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 | 65+ | Frefernotto
answer
Total 2207 268 587 345 512 434 61
1. Are you or any member of
your household employed by - 25 2 2 6 8 6 1
es
U 1T O G & 11% | 0.7% | 03% | 1.7% | 1.6% | 1.4% 1.6%
government board,
committee, or commission in No 2167 266 582 339 501 423 56
the City and County of San 98.2% [99.3% [99.1% [98.3% [97.9% |[97.5% 91.8%
Francisco? 15 0 3 0 3 5 4
No answer
0.7% | 0.0% | 0.5% | 0.0% | 0.6% | 1.2% 6.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ T
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1. Are you or any member of Y
your household employed by
the SFMTA or on a
government board, No
committee, or commission in F F
the Cl_ty and County of San N s s
Francisco? . . BDE

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B,

C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Ethnicity
African . . . .
= Asian Caucasian/Whi Latino(a)
Total AmerlclntBIac American te [Hispanic
Total 2207 83 647 926 111
1. Are you or any member of
your household employed by Yes 25 3 5 9 3
LD Sl C el 1.1% 3.6% 0.8% 1.0% 2.7%
government board,
committee, or commission in No 2167 79 636 914 108
the City and County of San 98.2% 95.2% 98.3% 98.7% 97.3%
Francisco? 15 1 6 3 0
No answer
0.7% 1.2% 0.9% 0.3% 0.0%
Ethnicity
- Pacific
Native e Two or more Prefer not to
American IsIande(;IFlllpm ethnicities Other answer
14 98 97 61 170
Total
1. Are you or any member of
your household employed by . 1 1 2 0 1
es
Ui Sl O a0 2 7.1% 1.0% 2.1% 0.0% 0.6%
government board,
committee, or commission in No 13 97 95 60 165
the City and County of San 92.9% 99.0% 97.9% 98.4% 97.1%
Francisco? 0 0 0 1 4
No answer
0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.4%
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Am‘::irclzgi?Bl Ere Asian Caucasian/Whi Latino(a) Native
Kk American te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
1. Are you or any member of Y.
your household employed by es
the SFMTA or on a
government board, No
committee, or commission in
the City and County of San
Francisco? LOELTS a a
Comparisons of Column Proportions”
Ethnicity
Pacific
e Two or more Prefer not to
Islande;IF|I|p|n ethnicities Other answer
(F) (G) (H) ()
1. Are you or any member of Y
your household employed by es a
the SFMTA or on a
government board, No
committee, or commission in
the City and County of San
Francisco? No answer 2 @ C

category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B,

c):.05°

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Length of Residence
Total Les;et:ra;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
2207 646 616 389 312 133
Total
1. Are you or any member of
your household employed by Y 25 3 8 4 5 3
es
g‘oevesfn"l"]m orona 1.1% 0.5% 1.3% 1.0% 1.6% 2.3%
committee, or commission in No 2167 641 605 381 306 128
the City and County of San 98.2% 99.2% 98.2% 97.9% 98.1% 96.2%
Francisco? No answer | 15 2 3 4 1 2
0.7% 0.3% 0.5% 1.0% 0.3% 1.5%
Length of Residence
More than 20 No answer
years
Total 99 12
1. Are you or any member of
your household employed by 2 0
the SFMTA or on a 2.0% 0.0%
government board, 7 7
committee, or commission in No 96 10
the City and County of San 97.0% 83.3%
Francisco? No answer 1 2
1.0% 16.7%
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
Les;et:ra;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)
1. Are you or any member of Y.
your household employed by es
the SFMTA or on a
government board, No
committee, or commission in G G G G
the City and County of San N A
Francisco?
Comparisons of Column Proportions®
Length of Residence
More than 20 N
years 0 answer
(F) ©
1. Are you or any member of Yes
your household employed by a
the SFMTA oron a
government board, No
committee, or commission in
the City and County of San No answer
Francisco? ABCDEF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B,

C):.05°

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Children Under 18 in Household

Total None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
1. Are you or any member of
your household employed by - 25 16 3 5 0 0 0 1
es
the SFMTA orona 11% | 0.9% | 1.6% | 5.0% | 00% | 0.0% | 0.0% 5.3%
government board,
committee, or commission in No 2167 | 1854 185 95 14 3 1 15
the City and County of San 98.2% | 98.8% |96.9% |94.1% | 100.0% | 100.0% 50.0% 78.9%
Francisco? 15 7 3 1 0 0 1 3
No answer
0.7% | 0.4% 1.6% 1.0% 0.0% 0.0% 50.0% 15.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
@[ ® [ © ][ ®][E (F) (©)

1. Are you or any member of Y
your household employed by es A a a a
the SFMTA or on a
government board, No a a
committee, or commission in CFG FG
the City and County of San
Francisco? NOELERL a 2 ABC ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Income
Prefer not to
Less than $100,000 or
Total $100,000 more per year anS\;ver/Not
ure
2207 634 1195 378
Total
1. Are you or any member of
your household employed by . 25 8 14 3
es
L0 AL G O el 11% 1.3% 1.2% 0.8%
government board,
committee, or commission in No 2167 620 179 368
the City and County of San 98.2% 97.8% 98.7% 97.4%
Francisco? No answer | 15 6 2 7
0.7% 0.9% 0.2% 1.9%
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Comparisons of Column Proportions?®

Household Income

Prefer not to

Less than $100,000 or
’ answer/Not
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
1. Are you or any member of Y
your household employed by
the SFMTA or on a
government board, No
committee, or commission in
the Cl_ty and County of San No answer
Francisco? B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Interview Language

Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
2207 159 2006 16 26
Total
1. Are you or any member of
your household employed by . 25 2 21 1 1
the SFMTA or on a es 0 0 0 0 0
government board, 1.1% 1.3% 1.0% 6.3% 3.8%
committee, or commission in No 2167 152 1976 14 25
the City and County of San 98.2% | 95.6% | 98.5% | 87.5% | 96.2%
Francisco? 15 5 9 1 0
No answer
0.7% 3.1% 0.4% 6.3% 0.0%

Comparisons of Column Proportionsb
Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)
1. Are you or any member of Y
your household employed by es
the SFMTA or on a
government board, No
committee, or commission in AC
the Cl_ty and County of San N s
Francisco? B B .

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
2207 106 98 395 38 197
Total
1. Are you or any member of
your household employed by 25 0 2 5 0 4
e SIALIS 07 G Yes 11% | 0.0% 2.0% 1.3% 0.0% 2.0%
government board, ) ’ ) ! . '
committee, or commission in No 2167 105 93 389 38 191
the City and County of San 98.2% 99.1% 94.9% 98.5% 100.0% 97.0%
Francisco? 15 1 3 1 0 2
No answer
0.7% 0.9% 3.1% 0.3% 0.0% 1.0%
Geographic |
NRPP/NDP/NS
Total 1373
1. Are you or any member of
your household employed by 14
the SFMTA or on a 1.0%
government board, e
committee, or commission in No 1351
the City and County of San 98.4%
Francisco? No answer 8
0.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Geographic Area
RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1. Are you or any member of
your household employed by
the SFMTA oron a
government board,
committee, or commission in
the City and County of San
Francisco?

Yes

No

No answer

a

a

a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in

the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B,

C):.05"

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Total
Total | Total
Total 2207 | 2207
1 815 815
36.9% | 36.9%
2 975 975
44.2% |44.2%
234 234
2. How many people are in 10.6% | 10.6%
your household? - 119 119
54% | 5.4%
5 31 31
1.4% | 1.4%
6 or more 21 21
1.0% | 1.0%
No answer 12 12
0.5% | 0.5%

Comparisons of Column Proportions®

Total

Total

(A)

1
2
3
2. How many people are in 4
your household?
5
6 or more
No answer

Results are based on two-sided tests. For each
significant pair, the key of the category with the

smaller column proportion appears in the category

with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

a
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Household Member Employed by SFMTA
Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
1 815 4 809 2
36.9% 16.0% 37.3% 13.3%
2 975 11 959 5
44.2% 44.0% 44 3% 33.3%
234 4 227 3
2. How many people are in 10.6% 16.0% 10.5% 20.0%
your household? - 119 3 116 0
5.4% 12.0% 5.4% 0.0%
5 31 0 31 0
1.4% 0.0% 1.4% 0.0%
6 or more 21 2 19 0
1.0% 8.0% 0.9% 0.0%
No answer 12 ! 6 5
0.5% 4.0% 0.3% 33.3%

Comparisons of Column Proportions

b

Household Member Employed by SFMTA
Yes No No answer
(A) (B) (C)
1
2
3
2. How many people are in 4 a
your household? :
5 2 2
6 or more B a
No answer B AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Number in Household

Total 1 2 3 4 5 6 or more | No answer
2207 815 975 234 119 31 21 12
Total
1 815 815 0 0 0 0 0 0
36.9% | 100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 975 0 975 0 0 0 0 0
44.2% 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
234 0 0 234 0 0 0 0
2. How many people are in 10.6% | 0.0% 0.0% |100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
your household? 4 119 0 0 0 119 0 0 0
5.4% 0.0% 0.0% 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
5 31 0 0 0 0 31 0 0
1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% |100.0% 0.0% 0.0%
21 0 0 0 0 0 21 0
6 or more
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
12 0 0 0 0 0 0 12
No answer
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

2. How many people are in
your household?

B ODN =

5
6 or more
No answer

proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

People in HH with Drivers License
Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 238 860 994 77 23 5 10
Total
1 815 172 639 2 0 0 0 2
36.9% | 72.3% |74.3% | 0.2% | 0.0% | 0.0% 0.0% 20.0%
2 975 52 156 766 0 0 0 1
44.2% (21.8% |18.1% |77.1% | 0.0% | 0.0% 0.0% 10.0%
234 5 37 138 53 0 0 1
2. How many people are in 10.6% | 21% | 4.3% [13.9% [68.8% | 0.0% 0.0% 10.0%
your household? 4 119 5 14 66 18 16 0 0
54% | 2.1% 1.6% | 6.6% |[23.4% [69.6% 0.0% 0.0%
5 31 2 5 14 3 4 3 0
14% | 0.8% | 0.6% 14% | 3.9% |17.4% 60.0% 0.0%
21 0 6 7 3 3 2 0
6 or more
1.0% | 0.0% | 0.7% | 0.7% | 3.9% |13.0% 40.0% 0.0%
12 2 3 1 0 0 0 6
No answer
05% | 0.8% [ 0.3% [ 0.1% | 0.0% | 0.0% 0.0% 60.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

People in HH with Drivers License
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 CG | CG 8 8 8 C
2 A B G -a .a -a
2. How many people are in 3 AB |ABCG 3 : a
your household? 4 B ABC |(ABCD : :
5 B ABC | ABCD 2
6 or more a BC BCD a
No answer 2 2 @ ABC

proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household

Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 761 1101 284 34 12 5 10
Total
1 815 427 366 17 1 0 2 2
36.9% |56.1% |33.2% | 6.0% | 2.9% | 0.0% 40.0% 20.0%
2 975 257 531 169 13 3 2 0
44.2% |(33.8% [48.2% |59.5% |38.2% |25.0% 40.0% 0.0%
234 56 122 46 5 4 0 1
2. How many people are in 10.6% | 74% |11.1% [16.2% [14.7% |33.3% 0.0% 10.0%
your household? 4 119 15 57 37 8 2 0 0
54% | 2.0% | 52% |13.0% |23.5% |16.7% 0.0% 0.0%
5 31 3 14 8 3 2 1 0
14% | 04% | 1.3% | 2.8% | 8.8% |16.7% 20.0% 0.0%
6 or more 21 1 8 7 4 1 0 0
1.0% | 01% | 0.7% | 2.5% |11.8% | 8.3% 0.0% 0.0%
No answer 12 2 3 0 0 0 0 7
0.5% | 0.3% | 0.3% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% 0.0% 70.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Total Motorized Vehicles in Household

0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 BCD | CD 2 C
2 A AB a
2.H I - 3 A A 2
Ui Ea A A | aB | AB | A 2 s
5 A AB AB AB 2
6 or more A AB AB a a
No answer a a a a AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit

Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 1811 319 40 3 2 32
Total
1 815 728 73 2 0 1 11
36.9% |40.2% |22.9% | 5.0% | 0.0% 50.0% 34.4%
2 975 784 162 21 1 1 6
44.2% |[43.3% |50.8% |52.5% |33.3% 50.0% 18.8%
234 174 47 8 1 0 4
2. How many people are in 10.6% | 9.6% |[14.7% [20.0% |33.3% 0.0% 12.5%
your household? 4 119 86 26 5 0 0 2
54% | 4.7% | 8.2% [12.5% | 0.0% 0.0% 6.3%
5 31 23 4 3 0 0 1
1.4% 1.3% 1.3% | 7.5% | 0.0% 0.0% 3.1%
6 or more 21 13 7 1 0 0 0
1.0% | 0.7% | 2.2% | 2.5% | 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 12 3 0 0 1 0 8
0.5% | 0.2% [ 0.0% [ 0.0% |33.3% 0.0% 25.0%
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Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

b

Vehicles With Residential Parking Permit

0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 BC 2 C
2 F F
3 a
2. How many people are in 4 a a
your household? : :
5 A B .a .a
6 or more A a a a
No answer 2 a A 2 A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Days a Week Go to Work or School
Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
Total
1 815 10 20 38 73 351 36 30 248
36.9% |[33.3% [46.5% [45.8% [41.5% [28.4% [29.8% |[42.9% 59.9%
2 975 16 21 40 79 592 41 24 149
44.2% |53.3% |48.8% |48.2% |44.9% |47.8% |33.9% |34.3% 36.0%
234 1 2 3 17 175 17 6 12
2. How many people are in 10.6% | 3.3% | 47% | 3.6% | 9.7% [14.1% |14.0% | 8.6% 2.9%
your household? 4 119 2 0 1 6 86 17 5 1
54% | 6.7% | 0.0% | 1.2% | 3.4% | 6.9% [14.0% | 7.1% 0.2%
5 31 0 0 0 0 22 4 2 1
14% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 1.8% | 3.3% | 2.9% 0.2%
6 or more 21 0 0 1 0 11 5 2 1
1.0% [ 0.0% [ 0.0% | 1.2% | 0.0% | 0.9% | 41% | 2.9% 0.2%
No answer 12 1 0 0 1 1 1 1 2
0.5% | 3.3% | 0.0% | 0.0% | 0.6% | 0.1% | 0.8% | 1.4% 0.5%

Page 19



Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Days a ...
No answer
Total 32
1 9
28.1%
2 13
40.6%
3 1
2. How many people are in 3.1%
your household? - 1
3.1%
2
5
6.3%
1
6 or more
3.1%
No answer S
15.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work | No answer
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) ()
1 E E DEFI
2 H
2 H | . 3 H H H
. How many people are in a
your household? 4 "; " o "; H CDH H
5 . . . H H
6 or more 2 2 2 EH
No answer | E 2 2 DEFH

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara| Other | No answer
2207 72 1492 140 119 71 313
Total
1 815 20 536 38 37 18 166
36.9% | 27.8% 35.9% 27.1% 31.1% 25.4% 53.0%
2 975 45 627 74 67 39 123
44.2% 62.5% 42.0% 52.9% 56.3% 54.9% 39.3%
3 234 5 186 18 10 5 10
2. How many people are in 10.6% 6.9% 12.5% 12.9% 8.4% 7.0% 3.2%
your household? 4 119 0 99 6 5 6 3
5.4% 0.0% 6.6% 4.3% 4.2% 8.5% 1.0%
5 31 2 22 4 0 0 3
1.4% 2.8% 1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0%
21 0 17 0 0 2 2
6 or more
1.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.8% 0.6%
12 0 5 0 0 1 6
No answer
0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.4% 1.9%
b

Comparisons of Column Proportions

Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 ABCDE
2 BF BF
. 3 F F

2. How many people are in 4 a
your household? : F F

5 .a .a

6 or more a a a

No answer a a 2 B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proporﬁbon.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni, . . Employer
Total | Bioyclo| Sgicm.Cate, | Orveslone | Drive slone | shuttelcarpool
Samtrans, etc.) Sl
T 2207 271 615 568 18 142
otal
1 815 91 255 140 3 39
36.9% | 33.6% 41.5% 24.6% 16.7% 27.5%
2 975 132 210 259 11 82
44.2% | 48.7% 34.1% 45.6% 61.1% 57.7%
234 32 72 83 1 16
2. How many people are in 10.6% | 11.8% 11.7% 14.6% 5.6% 11.3%
your household? - 119 9 52 57 0 5
5.4% 3.3% 8.5% 10.0% 0.0% 3.5%
5 31 2 13 16 0 0
1.4% 0.7% 21% 2.8% 0.0% 0.0%
6 or more 21 3 8 11 3 0
1.0% 1.1% 1.3% 1.9% 16.7% 0.0%
No answer 12 2 5 2 0 0
0.5% 0.7% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0%
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
_ Taxi or ride commute/work
Ferry | Train share services Walk | Other homeli«telecom No answer
mute
15 732 298 902 76 140 134
Total
1 6 263 114 339 31 73 64
40.0% | 35.9% 38.3% 37.6% |40.8% 52.1% 47.8%
2 7 352 128 414 27 55 63
46.7% | 48.1% 43.0% 45.9% | 35.5% 39.3% 47.0%
3 0 72 37 98 8 11 1
2. How many people are in 0.0% | 9.8% 12.4% 10.9% | 10.5% 7.9% 0.7%
your household? 2 29 13 39 4 0 0
4 13.3% | 4.0% 4.4% 4.3% | 5.3% 0.0% 0.0%
5 0 7 3 8 2 1 0
0.0% | 1.0% 1.0% 0.9% | 2.6% 0.7% 0.0%
6 or more 0 / 2 3 3 0 !
0.0% | 1.0% 0.7% 0.3% | 3.9% 0.0% 0.7%
No answer 0 2 ! ! ! 0 5
0.0% | 0.3% 0.3% 0.1% | 1.3% 0.0% 3.7%
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Comparisons of Column Proportions

b

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni,
Bicvel Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtTlsllngrool F
icycle| Ac Transit, (car or truck) (motorcycle) T or: erry
Samtrans, etc.) P
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 C
2 B B B
2. How many people are in > L L L L :
. How y i a
your household? = Gl AGI :
5 _a _a _a
6 or more | ABCGHIL A .
No answer a a a
Comparisons of Column ProportionsID
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train . Walk | Other at No answer
share services e
mute
(G) (H) () (J) (K) (L)
1 C C C ACEG CE
2 B B
. 3 L L L L
2. How many people are in 4 a a
your household? : :
5 a
6 or more a
No answer @ CGlI

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Respondent's Gender
Total | Female | Male | Non-binary Pre:ﬁ;cv::to
Total 2207 946 1201 3 57
1 815 354 452 2 7
36.9% | 37.4% |37.6% 66.7% 12.3%
2 975 390 550 1 34
442% | 41.2% |45.8% 33.3% 59.6%
3 234 109 115 0 10
2. How many people are in 10.6% | 11.5% | 9.6% 0.0% 17.5%
your household? 4 119 67 51 0 1
5.4% 7.1% 4.2% 0.0% 1.8%
5 31 12 17 0 2
1.4% 1.3% 1.4% 0.0% 3.5%
6 or more 21 8 13 0 0
1.0% 0.8% 1.1% 0.0% 0.0%
No answer 12 6 3 0 3
0.5% 0.6% 0.2% 0.0% 5.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Respondent's Gender
Female | Male | Non-binary Pre;ﬁrs‘rnllc;:to
(A) (B) (C) (D)
1 D D
2 A
3 .a
2. How many people are in 4 a
your household? B :
5 .a
6 or more 2 2
No answer 2 AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category Witfz) the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Age
Prefer not to
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
2207 268 587 345 512 434 61
Total
1 815 54 173 136 213 226 13
36.9% [20.1% [29.5% [39.4% [41.6% |[52.1% 21.3%
2 975 157 286 108 197 194 33
44.2% |58.6% |48.7% |31.3% |38.5% |44.7% 54.1%
3 234 41 79 50 48 7 9
2. How many people are in 10.6% | 15.3% | 13.5% [14.5% | 9.4% 1.6% 14.8%
your household? 4 119 12 32 34 37 1 3
54% | 45% | 55% | 99% | 7.2% | 0.2% 4.9%
5 31 2 10 8 10 1 0
14% [ 0.7% | 1.7% | 2.3% | 2.0% | 0.2% 0.0%
6 or more 21 2 6 8 3 2 0
1.0% [ 0.7% | 1.0% | 2.3% | 0.6% | 0.5% 0.0%
No answer 12 0 ! ! 4 3 3
0.5% | 0.0% | 0.2% | 0.3% | 0.8% | 0.7% 4.9%
Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 AB ABF [ABCDF
2 CDE | CD C C
2. How many people are in 3 E E E E E
. How y i
your household? = E E E E E
5 .
6 or more a
No answer a BCE

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Ethnicity
African . . . .
Total | AmercaniBiac | jASn | Caucasianiihi| - Latino(e)
Total 2207 83 647 926 111
1 815 59 212 364 38
36.9% 71.1% 32.8% 39.3% 34.2%
2 975 17 265 465 47
44.2% 20.5% 41.0% 50.2% 42.3%
234 2 93 64 10
2. How many people are in 10.6% 2.4% 14.4% 6.9% 9.0%
your household? 119 1 54 24 11
4 5.4% 1.2% 8.3% 2.6% 9.9%
5 31 0 14 2 4
1.4% 0.0% 2.2% 0.2% 3.6%
6 or more 21 2 8 3 0
1.0% 2.4% 1.2% 0.3% 0.0%
No answer 12 2 ! 4 !
0.5% 2.4% 0.2% 0.4% 0.9%
Ethnicity
. Pacific
American | 'slanderfFilipin| T2 ST | other | PrETLUR e
Total 14 98 97 61 170
1 8 42 28 20 44
57.1% 42.9% 28.9% 32.8% 25.9%
2 4 35 47 20 75
28.6% 35.7% 48.5% 32.8% 44.1%
3 1 11 13 14 26
2. How many people are in 71% 11.2% 13.4% 23.0% 15.3%
your household? 0 4 6 4 15
4 0.0% 4.1% 6.2% 6.6% 8.8%
5 1 2 2 1 5
71% 2.0% 2.1% 1.6% 2.9%
6 or more 0 4 0 2 2
0.0% 4.1% 0.0% 3.3% 1.2%
No answer 0 0 ! 0 3
0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.8%
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Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Am‘::irc::?\?Bl e Asign Caucasian/Whi La_tino(g) Natiye
k American te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
1 BCDFGHI I
2 A AB A
3 C
2. How many people are in 4 a
your household? C C :
5 2 C C C
6 or more 2 2
No answer B a
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Pacific
e Two or more Prefer not to
Islande;IF|I|p|n ethnicities Other answer
(F) (G) (H) ()
1
2 A A
. 3 AC Cc
2. How many people are in 4
your household? c
5 C
6 or more c 2 C
No answer a 2

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Length of Residence
Total Les;et;\re;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
T 2207 646 616 389 312 133
otal
1 815 217 198 155 132 58
36.9% 33.6% 32.1% 39.8% 42.3% 43.6%
2 975 335 294 142 111 55
44.2% 51.9% 47.7% 36.5% 35.6% 41.4%
234 71 69 42 36 10
2. How many people are in 10.6% 11.0% 11.2% 10.8% 11.5% 7.5%
your household? 4 119 19 40 27 23 4
5.4% 2.9% 6.5% 6.9% 7.4% 3.0%
5 31 0 7 13 5 5
1.4% 0.0% 1.1% 3.3% 1.6% 3.8%
6 or more 21 ! 6 9 3 1
1.0% 0.2% 1.0% 2.3% 1.0% 0.8%
No answer 12 3 2 ! 2 0
0.5% 0.5% 0.3% 0.3% 0.6% 0.0%
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Length of Residence
More than 20 N
years o answer
Total 99 12
1 49 6
49.5% 50.0%
2 35 3
35.4% 25.0%
3 6 0
2. How many people are in 6.1% 0.0%
your household? 4 6 0
6.1% 0.0%
5 1 0
1.0% 0.0%
6 or more ! 0
1.0% 0.0%
No answer ! 3
1.0% 25.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
Les;eg'nre;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)
1 B
2 CDF CD
2.H | i >
. How many people are in
your household? 4 s A A A
5 .
6 or more A
No answer 2
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
More than 20 No an r
years 0 answe
(F) (G)
1 AB
2
3 a
2. How many people are in 4 a
your household? :
5 a
6 or more 2
No answer ABCDF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household
Total None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
1 815 797 11 1 0 0 0 6
36.9% |42.5% | 5.8% 1.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 31.6%
2 975 934 28 5 0 1 0 7
44.2% (49.8% |[14.7% | 5.0% | 0.0% |33.3% 0.0% 36.8%
3 234 104 119 9 0 0 0 2
2. How many people are in 10.6% | 5.5% [62.3% | 89% | 0.0% | 0.0% 0.0% 10.5%
your household? - 119 27 22 68 1 0 1 0
5.4% 14% |11.5% [67.3% | 7.1% | 0.0% 50.0% 0.0%
5 31 5 8 8 9 0 0 1
14% | 0.3% | 4.2% 7.9% |(64.3% | 0.0% 0.0% 5.3%
21 4 2 9 4 2 0 0
6 or more
1.0% | 0.2% 1.0% | 8.9% |[28.6% |[66.7% 0.0% 0.0%
12 6 1 1 0 0 1 3
No answer
0.5% | 0.3% [ 0.5% 1.0% | 0.0% | 0.0% 50.0% 15.8%
b

Comparisons of Column Proportions

Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

1 BC 2 2 2 BC

2 BC 2 2 c
2 H I ) 3 A C G -a _a a
o houeaPe e g A | aeo Sloa |

5 A A |ABCG| 2 2 A

6 or more AB AB | ABC 2 2

No answer 2 2 ABC ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Household Income

Prefer not to
o | Sgmmhen | $100000er | o
Total 2207 634 1195 378
1 815 340 330 145
36.9% 53.6% 27.6% 38.4%
2 975 162 658 155
44.2% 25.6% 55.1% 41.0%
234 49 137 48
2. How many people are in 10.6% 7.7% 11.5% 12.7%
your household? - 119 50 52 17
5.4% 7.9% 4.4% 4.5%
5 31 15 10 6
1.4% 2.4% 0.8% 1.6%
6 or more 21 13 5 3
1.0% 2.1% 0.4% 0.8%
No answer 12 5 3 4
0.5% 0.8% 0.3% 1.1%

Comparisons of Column Proportions?®

Household Income

Less than

$100,000 or

Prefer not to

answer/Not
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
1 BC B
2 AC A
) 3 A A

2. How many people are in 4
your household? B

5 B

6 or more B

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 %

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Interview Language

Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
T 2207 159 2006 16 26
otal
1 815 36 764 7 8
36.9% | 22.6% | 38.1% | 43.8% | 30.8%
2 975 52 908 6 9
442% | 32.7% | 45.3% | 37.5% | 34.6%
234 31 201 1 1
2. How many people are in 10.6% | 19.5% 10.0% | 6.3% 3.8%
your household? 119 27 85 1 6
4 5.4% 17.0% 4.2% 6.3% 23.1%
5 31 6 23 0 2
1.4% 3.8% 1.1% 0.0% 7.7%
6 or more 21 6 15 0 0
1.0% 3.8% 0.7% 0.0% 0.0%
No answer 12 1 10 ! 0
0.5% 0.6% 0.5% 6.3% 0.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)
1 A
2 A
3 B
2. How many people are in 4 B 5
your household?
5 B 2 B
6 or more B a a
No answer B a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
2207 106 98 395 38 197
Total
1 815 26 51 127 9 117
36.9% 24.5% 52.0% 32.2% 23.7% 59.4%
2 975 55 33 187 20 43
44.2% 51.9% 33.7% 47.3% 52.6% 21.8%
3 234 15 10 52 6 13
2. How many people are in 10.6% 14.2% 10.2% 13.2% 15.8% 6.6%
your household? 4 119 9 2 18 3 16
5.4% 8.5% 2.0% 4.6% 7.9% 8.1%
5 31 1 0 6 0 2
1.4% 0.9% 0.0% 1.5% 0.0% 1.0%
21 0 1 4 0 5
6 or more
1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 2.5%
12 0 1 1 0 1
No answer
0.5% 0.0% 1.0% 0.3% 0.0% 0.5%
| Geographic |
NRPP/NDP/NS|
Total 1373
1 485
35.3%
2 637
46.4%
3 138
2. How many people are in 10.1%
your household? 4 71
5.2%
22
5
1.6%
11
6 or more
0.8%
No answer 9
0.7%
Comparisons of Column Proportionsb
Geographic Area
RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 ACDF ACDF
2 E E E E
3
2. How many people are in 4
your household?
5 2 2
6 or more a 2
No answer a a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Total
Total | Total
Total 2207 | 2207
0 238 238
10.8% | 10.8%
1 860 860
39.0% |[39.0%
. 2 994 994
ﬁ. How many people in y_our’ 45.0% | 45.0%
ousehold possess a driver
s license? 3 ” ”
35% | 3.5%
4 23 23
1.0% | 1.0%
5 or more 5 5
0.2% | 0.2%
No answer 10 10
0.5% | 0.5%

Comparisons of Column Proportions®

Total

Total

(A)

0
1
3. How many people in your 2
household possess a driver’ 3
s license? 4
5 or more
No answer

Results are based on two-sided tests. For each
significant pair, the key of the category with the

smaller column proportion appears in the category

with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

a
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Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
0 238 3 232 3
10.8% 12.0% 10.7% 20.0%
1 860 4 854 2
39.0% 16.0% 39.4% 13.3%
. 2 994 15 974 5
3. How many people In your 450% | 60.0% | 44.9% | 33.3%
ousehold possess a driver
s license? 3 ” 2 75 0
3.5% 8.0% 3.5% 0.0%
4 23 1 22 0
1.0% 4.0% 1.0% 0.0%
5 or more S 0 S 0
0.2% 0.0% 0.2% 0.0%
No answer 10 0 S 5
0.5% 0.0% 0.2% 33.3%

Comparisons of Column Proportions

b

Household Member Employed by SFMTA

Yes No No answer
(A) (B) (C)
0
1
3. How many people in your 2
household possess a driver’ 3 2
s license? 4 a
5 or more a a
No answer a B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Number in Household
Total 1 2 3 4 5 6 or more [ No answer
2207 815 975 234 119 31 21 12
Total
0 238 172 52 5 5 2 0 2
10.8% [21.1% | 5.3% | 21% | 4.2% | 6.5% 0.0% 16.7%
1 860 639 156 37 14 5 6 3
39.0% | 78.4% | 16.0% | 15.8% |11.8% | 16.1% 28.6% 25.0%
. 2 994 2 766 138 66 14 7 1
3. How many people In your 450% | 0.2% |78.6% |59.0% |55.5% |45.2% | 33.3% 8.3%
household possess a driver
s license? 3 77 0 0 53 18 3 3 0
3.5% | 0.0% | 0.0% [22.6% [15.1% | 9.7% 14.3% 0.0%
4 23 0 0 0 16 4 3 0
1.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [13.4% |12.9% 14.3% 0.0%
5 0 0 0 0 3 2 0
5 or more
02% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 9.7% 9.5% 0.0%
10 2 1 1 0 0 0 6
No answer
0.5% | 0.2% | 0.1% [ 0.4% | 0.0% | 0.0% 0.0% 50.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 BCD 2 C
1 BCDEFG
3. How many people in your 2 ACDEFG| AG AG A A A
household possess a driver’ 3 a 2 2
s license? 4 a a a a
5 or more a a 2 a a
No answer 2 2 2 ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

People in HH with Drivers License

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 238 860 994 77 23 5 10
Total
0 238 238 0 0 0 0 0 0
10.8% [ 100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 860 0 860 0 0 0 0 0
39.0% 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
. 2 994 0 0 994 0 0 0 0
3. How many people in your 450% | 0.0% | 0.0% |100.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0%
household possess a driver
s license? 3 77 0 0 0 77 0 0 0
3.5% 0.0% 0.0% 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
4 23 0 0 0 0 23 0 0
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% |100.0% 0.0% 0.0%
5 0 0 0 0 0 5 0
5 or more
0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
10 0 0 0 0 0 0 10
No answer
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

People in HH with Drivers License

5 or more

No answer

(F)

s license?

3. How many people in your
household possess a driver’

5 or more
No answer

a

a

a

a

a

a

a

a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household

Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
T 2207 761 1101 284 34 12 5 10
otal
0 238 236 1 0 0 0 1 0
10.8% |[31.0% | 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 20.0% 0.0%
1 860 335 494 26 2 0 2 1
39.0% [44.0% |[44.9% | 92% | 59% | 0.0% 40.0% 10.0%
. 2 994 169 580 219 18 6 1 1
ﬁ- How many peopls In your 45.0% |22.2% |52.7% |77.1% |52.9% |50.0% | 20.0% 10.0%
ousehold possess a driver
s license? 3 77 19 20 30 7 1 0 0
35% | 25% | 1.8% |10.6% |20.6% | 8.3% 0.0% 0.0%
4 23 1 5 7 6 4 0 0
1.0% | 01% | 0.5% | 2.5% |17.6% |33.3% 0.0% 0.0%
5 or more 5 0 0 2 1 1 1 0
02% | 0.0% | 0.0% | 0.7% | 2.9% | 8.3% 20.0% 0.0%
No answer 10 1 1 0 0 0 0 8
0.5% | 0.1% | 0.1% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% 0.0% 80.0%
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Comparisons of Column Proportionsb

Total Motorized Vehicles in Household
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

0 B a a a B a
1 CD CcD 2

3. How many people in your 2 A |ABDG| A

household possess a driver’ 3 AB AB a a

i ?

s license? 4 AB ABC | ABC a a
5 or more a a C 2
No answer 2 2 2 2 AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit
Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 1811 319 40 3 2 32
Total
0 238 231 2 0 1 0 4
10.8% | 12.8% | 0.6% | 0.0% [33.3% 0.0% 12.5%
1 860 742 104 3 0 1 10
39.0% [41.0% |32.6% | 7.5% | 0.0% 50.0% 31.3%
. 2 994 767 187 31 2 1 6
ﬁ- How many peopls In your 45.0% |42.4% |58.6% |77.5% |66.7% | 50.0% 18.8%
ousehold possess a driver
s license? 3 77 55 16 3 0 0 3
35% | 3.0% | 50% | 7.5% | 0.0% 0.0% 9.4%
4 23 10 10 2 0 0 1
1.0% | 0.6% | 3.1% | 50% | 0.0% 0.0% 3.1%
5 or more 5 4 0 ! 0 0 0
02% | 02% | 0.0% | 25% | 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 10 2 0 0 0 0 8
0.5% | 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 25.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Vehicles With Residential Parking Permit

0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 B 2 B 2 B
1 BC C 2
3. How many people in your 2 AF AF
household possess a driver’ 3 a 2
s license? 4 A A a a
5 or more 2 A 2 2 2
No answer 2 2 2 2 A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Days a Week Go to Work or School
Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
T 2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
otal
0 238 3 6 10 7 41 12 14 135
10.8% | 10.0% | 14.0% |12.0% | 4.0% | 3.3% | 9.9% |20.0% 32.6%
1 860 12 20 35 76 465 43 28 172
39.0% [40.0% |[46.5% |[42.2% [43.2% |[37.6% |[35.5% |[40.0% 41.5%
. 2 994 13 17 38 88 653 55 25 99
3. How many people In your 45.0% |43.3% |39.5% |45.8% |50.0% |52.7% |45.5% |35.7% 23.9%
ousehold possess a driver
s license? 3 77 1 0 0 5 56 8 1 6
35% | 3.3% | 0.0% | 0.0% | 28% | 45% | 6.6% | 1.4% 1.4%
4 23 1 0 0 0 17 2 2 0
1.0% | 3.3% [ 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 1.4% | 1.7% | 2.9% 0.0%
5 or more 5 0 0 0 0 5 0 0 0
02% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 04% | 0.0% | 0.0% 0.0%
No answer 10 0 0 0 0 1 1 0 2
0.5% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.1% | 0.8% | 0.0% 0.5%
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Days a ...
No answer
Total 32
10
0
31.3%
1 9
28.1%
6
3. How many people in your 2 o
S 18.8%
household possess a driver
s license? 3 0
0.0%
4 1
3.1%
5 or more 0
0.0%
No answer 6
18.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work | No answer
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) ()
0 E E E DE CDEF DE
1
3. How many people in your 2 H HI HI H
household possess a driver’ 3 a a H 2
s license? 4 a a a a
5 or more 2 2 2 2 2 2 2 2
No answer | 2 a 2 2 2 EFH

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Work/School County

Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara| Other | No answer
2207 72 1492 140 119 71 313
Total
0 238 1 138 1 1 7 90
10.8% 1.4% 9.2% 0.7% 0.8% 9.9% 28.8%
1 860 21 593 56 47 16 127
39.0% | 29.2% 39.7% 40.0% 39.5% 22.5% 40.6%
. o 2 994 48 673 76 68 40 89
3. How many people In your 45.0% | 66.7% 45.1% 54.3% 57.1% 56.3% | 28.4%
household possess a driver
s license? 3 L4 2 65 3 3 3 1
3.5% 2.8% 4.4% 2.1% 2.5% 4.2% 0.3%
4 23 0 14 3 0 5 1
1.0% 0.0% 0.9% 2.1% 0.0% 7.0% 0.3%
5 0 4 1 0 0 0
5 or more
0.2% 0.0% 0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
10 0 5 0 0 0 5
No answer
0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 CD CD | ABCDE
1
3. How many people in your 2 BF F F F F
household possess a driver’ 3 F
s license? 4 a a BF
5 or more a a a a
No answer a a a a B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proporﬁbon.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni, . . Employer
Total | Bioycle| Selen,Sater | Drive sl | Drive slne | shuttilcarpool
Samtrans, etc.) Sl
T 2207 271 615 568 18 142
otal
0 238 15 136 1 0 3
10.8% | 5.5% 22.1% 0.2% 0.0% 21%
1 860 100 235 193 3 46
39.0% | 36.9% 38.2% 34.0% 16.7% 32.4%
3. How many people in your 2 994 142 200 329 13 86
R go':segs a d%ver, 45.0% | 52.4% 32.5% 57.9% 72.2% 60.6%
s license? 3 77 11 28 27 1 5
3.5% 4.1% 4.6% 4.8% 5.6% 3.5%
4 23 2 10 14 1 1
1.0% 0.7% 1.6% 2.5% 5.6% 0.7%
5 or more 5 0 2 3 0 0
0.2% 0.0% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0%
No answer 10 ! 4 ! 0 !
0.5% 0.4% 0.7% 0.2% 0.0% 0.7%
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
_ Taxi or ride commute/work
Ferry | Train share services Walk | Other homeli«telecom No answer
mute
15 732 298 902 76 140 134
Total
0 3 71 44 74 8 21 32
20.0% | 9.7% 14.8% 8.2% |10.5% 15.0% 23.9%
1 4 282 117 372 28 63 59
26.7% | 38.5% 39.3% 41.2% | 36.8% 45.0% 44.0%
. 2 7 350 122 418 32 53 39
3. How many people In your 46.7% | 47.8% 40.9% 46.3% | 42.1% 37.9% 29.1%
ousehold possess a driver
s license? 3 0 21 11 29 3 3 0
0.0% | 2.9% 3.7% 3.2% | 3.9% 2.1% 0.0%
4 1 6 3 6 3 0 0
6.7% | 0.8% 1.0% 0.7% | 3.9% 0.0% 0.0%
0 2 1 2 1 0 0
5 or more
0.0% | 0.3% 0.3% 0.2% | 1.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 1 1 0 4
No answer
0.0% | 0.0% 0.0% 0.1% | 1.3% 0.0% 3.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni,

. . Employer
. Golden Gate, Drive alone Drive alone
Bicycle| “Ac Transit, (car or truck) | (motorcycle) shulfltla(:/czzr:ool AEL157
Samtrans, etc.) P
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 C ACEGI 2 CE
1
3. How many people in your 2 BL BGHIKL BL BHKL
household possess a driver’ 3 2
s license? 4
5 or more a a a a
No answer a 2
Comparisons of Column ProportionsID
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train - Walk | Other at No answer
share services e
mute
(G) (H) () (J) (K) (L)
0 C ACEI C C CE ACEGI
1
3. How many people in your 2 BL BL
household possess a driver’ 3 2
s license? 4 a a
5 or more 2 2
No answer | 2 a @ o

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
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Respondent's Gender

Comparisons of Column Proportions

Total | Female | Male | Non-binary Pre:ﬁ;cv::to
Total 2207 946 1201 3 57
0 238 111 122 0 5
10.8% | 11.7% | 10.2% 0.0% 8.8%
1 860 368 482 2 8
39.0% | 38.9% |40.1% 66.7% 14.0%
. 2 994 416 541 1 36
3. How many peopls In your 45.0% | 44.0% |45.0% | 33.3% 63.2%
household possess a driver
s license? 3 ” 33 41 0 3
3.5% 3.5% 3.4% 0.0% 5.3%
4 23 14 9 0 0
1.0% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0%
5 or more 5 ! 2 0 2
0.2% 0.1% 0.2% 0.0% 3.5%
No answer 10 3 4 0 3
0.5% 0.3% 0.3% 0.0% 5.3%
b

Respondent's Gender

Prefer not to

Female | Male | Non-binary T
(A) (B) (C) (D)

0 a

1 D D
3. How many people in your 2 AB
household possess a driver’ 3 a
s license? 4 a a

5 or more 2 AB

No answer 2 AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category Witfz) the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Age
Prefer not to
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ T
2207 268 587 345 512 434 61
Total
0 238 10 21 10 58 132 7
10.8% | 3.7% | 3.6% | 2.9% |11.3% |30.4% 11.5%
1 860 86 217 163 208 170 16
39.0% |32.1% |37.0% |47.2% |40.6% |39.2% 26.2%
. 2 994 144 327 161 206 125 31
3. How many people in your 45.0% |53.7% |55.7% | 46.7% |40.2% |28.8% 50.8%
household possess a driver
s license? 3 77 22 15 8 27 1 4
35% | 82% | 26% | 23% | 53% | 0.2% 6.6%
4 23 6 6 2 8 1 0
1.0% | 2.2% 1.0% | 0.6% 1.6% | 0.2% 0.0%
5 or more 5 0 0 ! 4 0 0
0.2% | 0.0% | 0.0% | 0.3% | 0.8% | 0.0% 0.0%
No answer 10 0 ! 0 ! 5 3
0.5% | 0.0% | 0.2% [ 0.0% [ 0.2% 1.2% 4.9%
Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 ABC |ABCDF C
1 ABF
3. How many people in your 2 DE DE E E E
household possess a driver’ 3 BCE E E E
s license? 4 a
5 or more a a a a
No answer a a BD

proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
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Ethnicity
African . . . .
Total | American/Blac | yhelan | CaucasianWhi - Latino(e)
Total 2207 83 647 926 111
0 238 25 79 57 11
10.8% 30.1% 12.2% 6.2% 9.9%
1 860 41 235 388 50
39.0% 49.4% 36.3% 41.9% 45.0%
994 14 279 456 46
3. How many people in your = 2 45.0% 16.9% 43.1% 49.2% 41.4%
household possess a driver’
s license? 3 ” 0 40 15 3
3.5% 0.0% 6.2% 1.6% 2.7%
4 23 1 11 6 1
1.0% 1.2% 1.7% 0.6% 0.9%
5 or more 5 0 ! 2 0
0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0%
No answer 10 2 2 2 0
0.5% 2.4% 0.3% 0.2% 0.0%
Ethnicity
. Pacific
American | 'slanderfFilipin| T2 ST | other | PrETLUR e
Total 14 98 97 61 170
0 32 9 8 14
21.4% 32.7% 9.3% 13.1% 8.2%
1 38 27 25 49
50.0% 38.8% 27.8% 41.0% 28.8%
. 2 26 55 26 88
3. Fow many people In your, 28.6% 26.5% 56.7% 42.6% 51.8%
ousehold possess a driver
s license? 3 1 5 2 11
0.0% 1.0% 5.2% 3.3% 6.5%
4 1 1 0 2
0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.2%
5 or more 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
No answer 0 0 0 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%
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Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Am‘::irc::?\?Bl e Asian Caucasian/Whi Latino(a) Native
k American te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
0 BCDGI C
1 | |
3. How many people in your 2 A AF A
household possess a driver’ 3 a C 2
s license? 4 a
5 or more a 2 2
No answer I a a
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Pacific
e Two or more Prefer not to
Islande;IF|I|p|n ethnicities Other answer
(F) (G) (H) ()
0 BCDGI
1
3. How many people in your 2 AF A AF
household possess a driver’ 3 C
s license? 4 a
5 or more 2 2 2
No answer 2 2 2 BC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b
a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Length of Residence
Total Les;et:re;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
2207 646 616 389 312 133
Total
0 238 52 45 41 26
10.8% 7.1% 8.4% 11.6% 13.1% 19.5%
1 860 249 225 158 137 51
39.0% 38.5% 36.5% 40.6% 43.9% 38.3%
. 2 994 319 311 163 118 54
3. How many people in your 45.0% 49.4% 50.5% 41.9% 37.8% 40.6%
household possess a driver
s license? 3 ” 22 14 10 1
3.5% 4.0% 3.6% 3.6% 3.2% 0.8%
4 23 2 5 4 1
1.0% 0.9% 0.3% 1.3% 1.3% 0.8%
5 or more 5 3 2 0 0
0.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0%
No answer 10 ! 2 2 0
0.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.6% 0.0%
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Length of Residence
More than 20 N
years o answer
Total 99 12
0 24 4
24.2% 33.3%
1 38 2
38.4% 16.7%
. 2 26 3
3. How many people in y_our, 26.3% 25.0%
household possess a driver
s license? 3 4 0
4.0% 0.0%
4 5 0
5.1% 0.0%
5 or more 0 0
0.0% 0.0%
No answer 2 3
2.0% 25.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
Les;eg'nre;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)
0 A AB
1
3. How many people in your 2 DF DF
household possess a driver’ 3
s license? 4
5 or more 2 a 2
No answer a 2
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
More than 20 No an r
years 0 answe
(F) (G)
0 ABC A
1
3. How many people in your 2
household possess a driver’ 3 2
s license? 4 AB a
5 or more a 2
No answer BCDF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household

Total None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
0 238 222 8 4 1 0 0 3
10.8% [11.8% | 4.2% | 4.0% | 7.1% 0.0% 0.0% 15.8%
1 860 787 44 19 4 0 0 6
39.0% |41.9% |23.0% |18.8% |28.6% 0.0% 0.0% 31.6%
. 2 994 783 123 70 9 3 1 5
3. How many people In your 45.0% |41.7% |64.4% |69.3% |64.3% |100.0% | 50.0% 26.3%
household possess a driver
s license? 3 77 63 9 5 0 0 0 0
35% | 3.4% | 4.7% | 5.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 23 16 5 2 0 0 0 0
1.0% | 09% | 2.6% | 2.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 3 1 1 0 0 0 0
5 or more
0.2% | 0.2% | 0.5% 1.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 3 1 0 0 0 1 5
No answer
0.5% | 0.2% | 0.5% [ 0.0% [ 0.0% 0.0% 50.0% 26.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 B a a
1 B C .a .a
3. How many people in your 2 AG AG 2
household possess a driver’ 3 2 2 2 2
s license? 4 a a a a
5 or more a a a a
No answer a a a AB AB

proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
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Household Income

Prefer not to
Less than $100,000 or
Total $100,000 more per year ans;vs:(laNot
Total 2207 634 1195 378
0 238 166 20 52
10.8% 26.2% 1.7% 13.8%
1 860 316 402 142
39.0% 49.8% 33.6% 37.6%
. 2 994 123 712 159
3. How many people in your 45.0% 19.4% 59 6% 42.1%
household possess a driver’ ) : ) ’
s license? 3 " 20 48 9
3.5% 3.2% 4.0% 2.4%
4 23 5 9 9
1.0% 0.8% 0.8% 2.4%
5 or more 5 ! 2 2
0.2% 0.2% 0.2% 0.5%
No answer 10 3 2 5
0.5% 0.5% 0.2% 1.3%

Comparisons of Column Proportions?®

Household Income

Less than

$100,000 or

Prefer not to

answer/Not
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)

0 BC B

1 BC
3. How many people in your 2 AC A
household possess a driver’ 3
s license? 4 B

5 or more

No answer B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 %

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Interview Language

Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
T 2207 159 2006 16 26
otal
0 238 57 164 10 7
10.8% | 35.8% 82% | 62.5% | 26.9%
1 860 29 813 4 14
39.0% | 18.2% | 40.5% | 25.0% | 53.8%
. 2 994 47 941 1 5
?{ How many people in your 450% | 29.6% | 46.9% | 6.3% | 19.2%
ousehold possess a driver
s license? 3 ” 17 60 0 0
3.5% 10.7% 3.0% 0.0% 0.0%
4 23 5 18 0 0
1.0% 3.1% 0.9% 0.0% 0.0%
5 or more S 1 4 0 0
0.2% 0.6% 0.2% 0.0% 0.0%
No answer 10 3 6 ! 0
0.5% 1.9% 0.3% 6.3% 0.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)
0 B B B
1 A A
3. How many people in your 2 ACD
household possess a driver’ 3 B 2 2
s license? 4 B a a
5 or more a 2
No answer B B a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
2207 106 98 395 38 197
Total
0 238 0 43 17 0 67
10.8% 0.0% 43.9% 4.3% 0.0% 34.0%
1 860 35 41 150 13 86
39.0% 33.0% 41.8% 38.0% 34.2% 43.7%
. 2 994 65 11 203 23 35
£ e TRy R e 45.0% | 61.3% 11.2% 51.4% 60.5% 17.8%
household possess a driver
s license? 3 ” 5 1 18 1 9
3.5% 4.7% 1.0% 4.6% 2.6% 4.6%
4 23 1 0 6 1 0
1.0% 0.9% 0.0% 1.5% 2.6% 0.0%
5 0 0 1 0 0
5 or more
0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
10 0 2 0 0 0
No answer
0.5% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Geographic |
NRPP/NDP/NS|
Total 1373
111
0
8.1%
1 535
39.0%
657
3. How many people in your 2 o
S 47.9%
household possess a driver
s license? 3 43
3.1%
4 15
1.1%
5 or more 4
0.3%
No answer 8
0.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Geographic Area
RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 8 CF 2 CF
1
3. How many people in your 2 BE BE BE BE
household possess a driver’ 3
s license? 4 a a
5 or more a a a a
No answer a a a a

the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B,

C):.05°

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
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Total
Total | Total
Total 2207 | 2207
0 761 761
34.5% |34.5%
1 1101 1101
49.9% |49.9%
4. How many total motorized 5 284 | 284
vehicles are available to 12.9% [ 12.9%
members of your 34 34
household? 3 15% | 15%
4 12 12
0.5% | 0.5%
5 or more 5 5
0.2% | 0.2%
No answer 10 10
0.5% | 0.5%

Comparisons of Column Proportions®

Total

Total

(A)

0
1
4. How many total motorized 2
vehicles are available to 3
members of your
household? 4
5 or more
No answer

Results are based on two-sided tests. For each
significant pair, the key of the category with the

smaller column proportion appears in the category

with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

a
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Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
0 761 9 749 3
34.5% 36.0% 34.6% 20.0%
1 1101 10 1087 4
49.9% 40.0% 50.2% 26.7%
4. How many total motorized » 284 S 277 2
vehicles are available to 12.9% 20.0% 12.8% 13.3%
members of your 3 34 1 33 0
household? 15% | 4.0% 1.5% 0.0%
4 12 0 12 0
0.5% 0.0% 0.6% 0.0%
5 or more S 0 S 0
0.2% 0.0% 0.2% 0.0%
No answer 10 0 4 6
0.5% 0.0% 0.2% 40.0%

Comparisons of Column Proportions

b

Household Member Employed by SFMTA

Yes No No answer
(A) (B) (C)
0
1
4. How many total motorized 2
vehicles are available to 3 a
members of your :
household? 4 a a
5 or more a a
No answer a B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Number in Household

Total 1 2 3 4 5 6 or more [ No answer
2207 815 975 234 119 31 21 12
Total
0 761 427 257 56 15 3 1 2
34.5% | 52.4% |26.4% |23.9% |12.6% | 9.7% 4.8% 16.7%
1 1101 366 531 122 57 14 8 3
49.9% [44.9% |54.5% |52.1% |47.9% |45.2% 38.1% 25.0%
4. How many total motorized 5 284 17 169 46 37 8 7 0
vehicles are available to 129% | 2.1% [17.3% [19.7% | 31.1% | 25.8% 33.3% 0.0%
members of your o 34 1 13 5 8 3 4 0
household? 15% | 01% | 1.3% | 21% | 6.7% | 9.7% | 19.0% 0.0%
4 12 0 3 4 2 2 1 0
0.5% | 0.0% | 0.3% 1.7% 1.7% | 6.5% 4.8% 0.0%
5 2 2 0 0 1 0 0
5 or more
02% | 0.2% | 0.2% | 0.0% | 0.0% | 3.2% 0.0% 0.0%
N 10 2 0 1 0 0 0 7
o0 answer
0.5% | 0.2% | 0.0% [ 0.4% | 0.0% | 0.0% 0.0% 58.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 BCDEF| D
1 A
4. E_O\IN many tot_all Lnlottorized 2 A A AB A A a
vehicles are available to a
members of your 3 A AB AB ABC :
household? 4 2 B a
5 or more 2 a AB a a
No answer 2 2 a a AC

proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

People in HH with Drivers License

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 238 860 994 77 23 5 10
Total
0 761 236 335 169 19 1 0 1
34.5% |199.2% |39.0% |17.0% |24.7% | 4.3% 0.0% 10.0%
1 1101 1 494 580 20 5 0 1
49.9% | 0.4% |57.4% |58.4% |26.0% |21.7% 0.0% 10.0%
4. How many total motorized 284 0 26 219 30 7 2 0
vehicles are available to 12.9% | 0.0% | 3.0% [22.0% |39.0% |30.4% 40.0% 0.0%
members of your 3 34 0 2 18 7 6 1 0
household? 15% | 0.0% | 0.2% | 1.8% | 9.1% |26.1% | 20.0% 0.0%
4 12 0 0 6 1 4 1 0
0.5% | 0.0% | 0.0% | 0.6% 1.3% |17.4% 20.0% 0.0%
5 1 2 1 0 0 1 0
5 or more
02% | 04% | 02% | 0.1% | 0.0% | 0.0% 20.0% 0.0%
N 10 0 1 1 0 0 0 8
o0 answer
0.5% | 0.0% | 0.1% [ 0.1% | 0.0% | 0.0% 0.0% 80.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

People in HH with Drivers License

0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 BCDEG| CE 2
1 ADEG|ADEG| A A 2 A
4. How many total motorized 2 a B BC B B a
vehicles are available to 3 a a
members of your ' B BC BC BC )
household? 4 a 2 cD C 2
5 or more a a A B C 2
No answer 2 a 2 BC

appears in the category with the larger column propomon
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
T 2207 761 1101 284 34 12 5 10
otal
0 761 761 0 0 0 0 0 0
34.5% | 100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1101 0 1101 0 0 0 0 0
49.9% | 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4. How many total motorized 5 284 0 0 284 0 0 0 0
vehicles are available to 12.9% 0.0% 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
members of your 34 0 0 0 34 0 0 0
TR 3 15% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [100.0% | 0.0% | 0.0% 0.0%
4 12 0 0 0 0 12 0 0
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% |[100.0% 0.0% 0.0%
5 or more 5 0 0 0 0 0 5 0
0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
No answer 10 0 0 0 0 0 0 10
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Total Motorized Vehicles in Household
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

0 .a a a .a a a _a

1 .a a a .a a a .a
4. How many total motorized 2 a a a a a a a
vehicles are available to 3 a a a a a a a
members of your : : :
household? 4 a a a a a 2 a

5 or more a a a a a a a

No answer a a a a a a 2

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit

Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 1811 319 40 3 2 32
Total
0 761 741 6 1 1 0 12
34.5% |40.9% | 1.9% | 2.5% |33.3% 0.0% 37.5%
1 1101 854 239 0 0 2 6
49.9% [47.2% [74.9% | 0.0% | 0.0% 100.0% 18.8%
4. How many total motorized 5 284 183 63 34 0 0 4
vehicles are available to 12.9% [10.1% [19.7% |85.0% | 0.0% 0.0% 12.5%
members of your 34 20 8 3 2 0 1
TR 3 15% | 1.1% | 2.5% | 7.5% |66.7% | 0.0% 3.1%
4 12 8 2 2 0 0 0
0.5% | 0.4% | 0.6% | 5.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
5 or more 5 4 ! 0 0 0 0
02% | 0.2% | 0.3% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 10 ! 0 0 0 0 9
0.5% | 0.1% | 0.0% [ 0.0% [ 0.0% 0.0% 28.1%
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Comparisons of Column Proportions

b

Vehicles With Residential Parking Permit

0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 BC B 2 BC
1 F A F .a .a -a
4. How many total motorized 2 A ABF 2 a
vehicles are available to 3 a
members of your A ABCF :
household? 4 AB 2 2 2
5 or more a a a a
No answer 2 2 2 2 A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Days a Week Go to Work or School

Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
T 2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
otal
0 761 7 16 22 47 357 47 32 221
34.5% [23.3% |37.2% |26.5% |26.7% |28.8% |38.8% |45.7% 53.4%
1 1101 17 20 43 105 676 47 24 158
49.9% [56.7% [46.5% [51.8% |59.7% |54.6% |38.8% |34.3% 38.2%
4. How many total motorized 5 284 4 7 15 19 179 18 10 30
vehicles are available to 12.9% [13.3% [16.3% [18.1% | 10.8% |14.5% | 14.9% | 14.3% 7.2%
members of your 34 0 0 3 5 16 5 3 1
household? 3 15% | 0.0% | 0.0% | 3.6% | 2.8% | 1.3% | 4.1% | 4.3% 0.2%
4 12 0 0 0 0 6 3 1 2
05% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.5% | 25% | 1.4% 0.5%
5 or more 5 1 0 0 0 3 0 0 1
02% | 3.3% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.2% | 0.0% | 0.0% 0.2%
No answer 10 1 0 0 0 1 1 0 1
0.5% | 3.3% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.1% | 0.8% [ 0.0% 0.2%
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Days a ...
No answer
Total 32
12
0
37.5%
1 11
34.4%
4. How many total motorized 5 2
vehicles are available to 6.3%
members of your 3 1
household? 3.1%
4 0
0.0%
5 or more 0
0.0%
No answer 6
18.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work | No answer
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) ()
0 CDE
1 FGH | FGH
4. How many total motorized 2 H
vehicles are available to 3 a a
members of your : : H H H
household? 4 a a a a 2
5 or more EH a a a a a a
Noanswer | E 2 2 2 2 EFH

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Work/School County

Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara| Other | No answer
2207 72 1492 140 119 71 313
Total
0 761 13 547 18 22 15 146
34.5% 18.1% 36.7% 12.9% 18.5% 21.1% 46.6%
1 1101 40 728 94 75 38 126
49.9% 55.6% 48.8% 67.1% 63.0% 53.5% 40.3%
4. How many total motorized 5 284 17 185 21 19 12 30
vehicles are available to 12.9% | 23.6% 12.4% 15.0% 16.0% 16.9% 9.6%
members of your 3 34 2 19 4 2 2 5
household? 15% | 2.8% 1.3% 2.9% 1.7% 2.8% 1.6%
4 12 0 6 2 0 3 1
0.5% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0% 4.2% 0.3%
5 0 2 1 1 0 1
5 or more
0.2% 0.0% 0.1% 0.7% 0.8% 0.0% 0.3%
N 10 0 5 0 0 1 4
0 answer
0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.4% 1.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 ACD ABCDE
1 BF BF
4. How many total motorized 2 F
vehicles are available to 3
members of your
household? 4 2 2 BF
5 or more a a
No answer a a 2

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion

appears in the category with the larger column proporﬁbon.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni
’ . . Employer
. Golden Gate, Drive alone Drive alone
Total | Bicycle AC Transit, (car or truck) (motorcycle) shulttlelcarpool
vanpool
Samtrans, etc.)
2207 271 615 568 18 142
Total
0 761 97 328 2 2 49
34.5% | 35.8% 53.3% 0.4% 11.1% 34.5%
1 1101 143 228 370 11 75
49.9% | 52.8% 37.1% 65.1% 61.1% 52.8%
4. How many total motorized 5 284 27 44 162 4 16
vehicles are available to 12.9% | 10.0% 7.2% 28.5% 22.2% 11.3%
members of your 3 34 1 9 23 0 1
LI 15% | 0.4% 1.5% 4.0% 0.0% 0.7%
4 12 0 2 9 1 0
0.5% 0.0% 0.3% 1.6% 5.6% 0.0%
5 or more 5 2 ! ! 0 0
0.2% 0.7% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%
No answer 10 1 3 ! 0 !
0.5% 0.4% 0.5% 0.2% 0.0% 0.7%
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Ferry | Train : Walk | Other at No answer
share services e e
mute
15 732 298 902 76 140 134
Total
0 9 303 155 374 31 53 52
60.0% |41.4% 52.0% 41.5% |40.8% 37.9% 38.8%
1 5 344 118 431 31 68 68
33.3% [47.0% 39.6% 47.8% |40.8% 48.6% 50.7%
4. How many total motorized 5 0 74 22 88 10 16 10
vehicles are available to 0.0% [10.1% 7.4% 9.8% |[13.2% 11.4% 7.5%
members of your 1 8 3 5 2 1 0
household? 3
6.7% 1.1% 1.0% 0.6% | 2.6% 0.7% 0.0%
4 0 2 0 2 0 2 0
0.0% | 0.3% 0.0% 0.2% | 0.0% 1.4% 0.0%
0 1 0 2 0 0 0
5 or more
0.0% | 0.1% 0.0% 0.2% | 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 2 0 4
No answer
0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% | 2.6% 0.0% 3.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni,
Bicvcle Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtTlsllngrool Fer
Yy AC Transit, (car or truck) (motorcycle) e P ry
pool
Samtrans, etc.)
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

0 C ACDEGIK C C C

1 BH ABGHIJK B
4. How many total motorized 2 ABEGHIKL a
vehicles are available to 3 a
members of your Gl :
household? 4 2 I BGI 2 2

5 or more 2 2 2

No answer a 2

Comparisons of Column ProportionsID
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train . Walk | Other at No answer
share services home/telecom
mute
(G) (H) () (J) (K) (L)

0 C ACDEGI C C C C

1 B B
4. How many total motorized 2
vehicles are available to 3 a
members of your :
household? 4 2 2 2

5 or more a a a a

No answer a a a C @ C

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Respondent's Gender

Comparisons of Column Proportions

. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary S
Total 2207 946 1201 3 57
0 761 327 417 3 14
34.5% | 34.6% |[34.7% 100.0% 24.6%
1 1101 463 608 0 30
49.9% | 48.9% |50.6% 0.0% 52.6%
4. How many total motorized 5 284 129 146 0 9
vehicles are available to 12.9% | 13.6% |12.2% 0.0% 15.8%
members of your 34 15 19 0 0
TR 3 15% | 16% | 1.6% | 0.0% 0.0%
4 12 7 4 0 1
0.5% 0.7% 0.3% 0.0% 1.8%
5 or more 5 ! 4 0 0
0.2% 0.1% 0.3% 0.0% 0.0%
No answer 10 4 3 0 3
0.5% 0.4% 0.2% 0.0% 5.3%
b

Respondent's Gender

Female | Male | Non-binary Pre:ﬁrsace):to
(A) (B) (C) (D)

0 a

1 a
4. How many total motorized 2 a
vehicles are available to 3 a a
members of your : :
household? 4 2

5 or more 2 2

No answer 2 AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category Witfz) the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Age
Total | 18-20 | 30-39 | 40-49 | 5065 | 65+ | Frefernotto
answer
2207 268 587 345 512 434 61
Total
0 761 119 183 75 159 208 17
34.5% [44.4% |31.2% |21.7% |31.1% |47.9% 27.9%
1 1101 117 331 198 253 168 34
49.9% (43.7% [56.4% |57.4% |49.4% |38.7% 55.7%
4. How many total motorized 5 284 28 57 67 76 49 7
vehicles are available to 12.9% [104% | 9.7% |19.4% |14.8% | 11.3% 11.5%
members of your 3 34 3 8 3 16 4 0
R IR 15% | 1.1% | 1.4% | 0.9% | 3.1% | 0.9% 0.0%
4 12 1 5 2 3 1 0
05% | 04% | 0.9% | 0.6% | 0.6% | 0.2% 0.0%
5 or more 5 0 2 0 2 1 0
02% | 0.0% | 0.3% | 0.0% | 04% | 0.2% 0.0%
No answer 10 0 1 0 3 3 3
0.5% | 0.0% | 0.2% | 0.0% | 0.6% [ 0.7% 4.9%
Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 BCD C C BCDF
1 AE AE E
4. How many total motorized 2 ABE
vehicles are available to 3 a
members of your :
household? 4 a
5 or more a a a
No answer a a BDE

column proportion appears in the category with the /ar%er column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B,

C): .05

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Ethnicity
African . . . .
Total | American/Blac | yhelan | CaucasianWhi - Latino(e)
Total 2207 83 647 926 111
0 761 51 207 303 39
34.5% 61.4% 32.0% 32.7% 35.1%
1 1101 27 335 494 51
49.9% 32.5% 51.8% 53.3% 45.9%
4. How many total motorized 5 284 1 85 111 18
vehicles are available to 12.9% 1.2% 13.1% 12.0% 16.2%
members of your 34 1 14 10 2
household? 3 1.5% 1.2% 2.2% 1.1% 1.8%
4 12 0 2 5 0
0.5% 0.0% 0.3% 0.5% 0.0%
5 or more 5 0 2 2 !
0.2% 0.0% 0.3% 0.2% 0.9%
No answer 10 3 2 ! 0
0.5% 3.6% 0.3% 0.1% 0.0%
Ethnicity
. Pacific
American | 'slanderfFilipin| T2 ST | other | PrETLUR e
Total 14 98 97 61 170
0 8 52 37 20 44
57.1% 53.1% 38.1% 32.8% 25.9%
1 5 30 45 29 85
35.7% 30.6% 46.4% 47.5% 50.0%
4. How many total motorized 5 0 11 15 1 32
vehicles are available to 0.0% 11.2% 15.5% 18.0% 18.8%
members of your 1 3 0 1 2
sl 3 7.4% 3.1% 0.0% 1.6% 1.2%
4 0 2 0 0 3
0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.8%
5 or more 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 0 0 0 0 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%
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Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Am‘::irc::?\?Bl e Asian Caucasian/Whi Latino(a) Native
k American te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
0 BCDHI
1 AF AF
4. How many total motorized 2 A A a
vehicles are available to 3
members of your
household? 4 2 2 2
5 or more a 2
No answer BC a a
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Pacific
e Two or more Prefer not to
Islande;IF|I|p|n ethnicities Other answer
(F) (G) (H) (0]
0 BCI
1
4. How many total motorized 2 A A A
vehicles are available to 3 a
members of your )
household? 4 a a
5 or more a a a a
No answer 2 2 2 BC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b
a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Length of Residence

Less than 2

Total years 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
Total 2207 646 616 389 312 133
0 761 254 212 112 94 45
34.5% 39.3% 34.4% 28.8% 30.1% 33.8%
1 1101 325 326 200 154 54
49.9% 50.3% 52.9% 51.4% 49.4% 40.6%
4. How many total motorized 5 284 60 63 63 51 31
vehicles are available to 12.9% 9.3% 10.2% 16.2% 16.3% 23.3%
members of your 3 34 5 9 7 9 2
sl 1.5% 0.8% 1.5% 1.8% 2.9% 1.5%
4 12 0 3 3 3 0
0.5% 0.0% 0.5% 0.8% 1.0% 0.0%
5 or more 5 ! ! 2 0 1
0.2% 0.2% 0.2% 0.5% 0.0% 0.8%
No answer 10 ! 2 2 ! 0
0.5% 0.2% 0.3% 0.5% 0.3% 0.0%
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Length of Residence
More than 20 No answer
years
Total 99 12
0 40 4
40.4% 33.3%
1 38 4
38.4% 33.3%
4. How many total motorized 5 15 1
vehicles are available to 15.2% 8.3%
members of your 2 0
household? 3 2.0% 0.0%
4 3 0
3.0% 0.0%
5 or more 0 0
0.0% 0.0%
No answer ! 3
1.0% 25.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
Les;eg'nre;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)
0 C
1
4. How many total motorized 2 A A AB
vehicles are available to 3
members of your
household? 4 2 2
5 or more a
No answer 2
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
More than 20 No answer
years
(F) (G)
0
1
4. How many total motorized 2
vehicles are available to 3 a
members of your :
household? 4 2
5 or more a 2
No answer ABCDF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household
Total None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
0 761 701 39 13 2 1 0 5
34.5% | 37.3% |20.4% |12.9% |14.3% |[33.3% 0.0% 26.3%
1 1101 922 107 57 7 1 0 7
49.9% [49.1% |56.0% |56.4% |50.0% |33.3% 0.0% 36.8%
4. How many total motorized » 284 212 40 25 3 1 1 2
vehicles are available to 12.9% [11.3% |[20.9% |24.8% |21.4% |33.3% 50.0% 10.5%
members of your o 34 27 1 4 2 0 0 0
household? 15% | 1.4% | 05% | 40% [14.3% | 0.0% | 0.0% 0.0%
4 12 9 2 1 0 0 0 0
0.5% | 0.5% 1.0% 1.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
5 4 1 0 0 0 0 0
5 or more
02% | 0.2% | 0.5% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
10 2 1 1 0 0 1 5
No answer
0.5% | 0.1% [ 0.5% 1.0% | 0.0% | 0.0% 50.0% 26.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 BC 2
1 a
4. How many total motorized 2 A A
vehicles are available to 3 a a a
members of your AB : : :
household? 4 a a 2 a
5 or more a a a a a
No answer a a ABC ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Household Income

Prefer not to

o | ST | oy | o
Total 2207 634 1195 378
0 761 336 302 123
34.5% 53.0% 25.3% 32.5%
1 1101 227 683 191
49.9% 35.8% 57.2% 50.5%
4. How many total motorized 5 284 56 181 47
vehicles are available to 12.9% 8.8% 15.1% 12.4%
members of your 34 7 17 10
household? 3 1.5% 1.1% 1.4% 2.6%
4 12 3 7 2
0.5% 0.5% 0.6% 0.5%
5 or more 5 ! 4 0
0.2% 0.2% 0.3% 0.0%
No answer 10 4 ! 5
0.5% 0.6% 0.1% 1.3%

Comparisons of Column Proportionsb
Household Income
Lessthan | $1000000r | Frefernotfo
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
0 BC B
1 A A
4. How many total motorized 2 A
vehicles are available to 3
members of your
household? 4
5 or more a
No answer B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category wil‘ll7 the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Interview Language

Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
2207 159 2006 16 26
Total
0 761 74 661 14 12
345% | 46.5% | 33.0% | 87.5% | 46.2%
1 1101 50 1039 1 11
49.9% | 31.4% | 51.8% | 6.3% 42.3%
4. How many total motorized 5 284 26 255 0 3
vehicles are available to 12.9% | 16.4% 12.7% | 0.0% 11.5%
members of your o 34 6 28 0 0
Hons e 15% | 3.8% | 1.4% | 00% | 0.0%
4 12 0 12 0 0
0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%
5 or more S 0 X 0 0
0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
No answer 10 3 6 ! 0
0.5% 1.9% 0.3% 6.3% 0.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)
0 B ABD
1 AC
4. How many total motorized 2 a
vehicles are available to 3 a a
members of your B : :
household? 4 2 2 2
5 or more a 2 2
No answer B B a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
2207 106 98 395 38 197
Total
0 761 15 64 86 12 135
34.5% 14.2% 65.3% 21.8% 31.6% 68.5%
1 1101 64 22 217 19 50
49.9% 60.4% 22.4% 54.9% 50.0% 25.4%
4. How many total motorized » 284 24 6 7 9
vehicles are available to 12.9% 22.6% 6.1% 19.5% 15.8% 4.6%
members of your 3 34 2 2 9 2
Hons e 15% | 1.9% 2.0% 2.3% 2.6% 1.0%
4 12 1 2 5 1
0.5% 0.9% 2.0% 1.3% 0.0% 0.5%
5 0 0 1 0
5 or more
0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
N 10 0 2 0 0
o answer
0.5% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%
| Geographic |
NRPP/NDP/NS
Total 1373
0 449
32.7%
1 729
53.1%
4. How many total motorized » 162
vehicles are available to 11.8%
members of your 3 18
household? 1.3%
4 3
0.2%
4
5 or more
0.3%
No answer 8
0.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Geographic Area
RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 ACDF ACDF AC
1 BE BE BE BE
4. How many total motorized 2 BEF BEF E
vehicles are available to 3
members of your
household? 4 F 2
5 or more a a a a
No answer a a a a

the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
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Total
Total | Total
Total 2207 2207
0 1811 1811
82.1% |82.1%
1 319 319
14.5% |[14.5%
5. How many of your
; 40 40
vehicles have an annual 2 o o
Residential Parking Permit? 1.8% | 1.8%
3 3 3
0.1% | 0.1%
5 or more 2 2
0.1% | 0.1%
No answer 32 32
1.4% 1.4%

Comparisons of Column Proportions®

Total

Total

(A)

5. How many of your
vehicles have an annual
Residential Parking Permit?

W N = O

5 or more
No answer

Results are based on two-sided tests. For each
significant pair, the key of the category with the

smaller column proportion appears in the category

with the larger column proportion.

a

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
0 1811 20 1784 7
82.1% 80.0% 82.3% 46.7%
1 319 2 315 2
14.5% 8.0% 14.5% 13.3%
5. H_ow many of your 40 0 40 0
vehicles have an annual 2 o 0 o o
Residential Parking Permit? 1.8% 0.0% 1.8% 0.0%
3 3 1 2 0
0.1% 4.0% 0.1% 0.0%
2 0 2 0
5 or more
0.1% 0.0% 0.1% 0.0%
32 2 24 6
No answer
1.4% 8.0% 1.1% 40.0%
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Comparisons of Column Proportionsb

Household Member Employed by SFMTA
Yes No No answer
(A) (B) (C)
0 C
1
5. How many of your 2 a a
vehicles have an annual ) a
Residential Parking Permit? 3 B .
5 or more a a
No answer B AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column
proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Number in Household
Total 1 2 3 4 5 6 or more | No answer
2207 815 975 234 119 31 21 12
Total
0 1811 728 784 174 86 23 13 3
82.1% |89.3% |80.4% |74.4% |72.3% |74.2% 61.9% 25.0%
1 319 73 162 47 26 4 7 0
14.5% | 9.0% |[16.6% |20.1% |21.8% |12.9% 33.3% 0.0%
5. How many of your 40 2 21 8 5 3 1 0
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 0.2% 2.2% 3.4% 4.2% 9.7% 4.8% 0.0%
3 3 0 1 1 0 0 0 1
0.1% | 0.0% | 0.1% | 0.4% | 0.0% | 0.0% 0.0% 8.3%
2 1 1 0 0 0 0 0
5 or more
01% | 01% | 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
N 32 11 6 4 2 1 0 8
0 answer
1.4% 1.3% | 0.6% 1.7% 1.7% 3.2% 0.0% 66.7%
b

Comparisons of Column Proportions

Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 BCDFG G G G
1 A A A A .
5. How many of your 2 A A A A A a
vehicles have an annual a a a a '
Residential Parking Permit? 3 : : : . BC
5 or more 2 a a a 2
No answer a ABCDE

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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People in HH with Drivers License
Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 238 860 994 77 23 5 10
Total
0 1811 231 742 767 55 10 4 2
82.1% |97.1% |86.3% |77.2% |71.4% [43.5% 80.0% 20.0%
1 319 2 104 187 16 10 0 0
14.5% | 0.8% [12.1% | 18.8% |20.8% |43.5% 0.0% 0.0%
5. pr many of your 40 0 3 31 3 2 1 0
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 0.0% 0.3% 3.1% 3.9% 8.7% 20.0% 0.0%
3 3 1 0 2 0 0 0 0
0.1% 0.4% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 1 0 0 0 0
5 or more
0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
32 4 10 6 3 1 0 8
No answer
1.4% 1.7% 1.2% 0.6% 3.9% | 4.3% 0.0% 80.0%
b

Comparisons of Column Proportions

People in HH with Drivers License
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 BCDEG|CDEG| EG G
1 A AB A | ABC . .
5. How many of your 2 a B B B B a
vehicles have an annual ' a a a a 3
Residential Parking Permit? 3 : : : : :
5 or more 2 a a 2 2
No answer C 2 ABCDE

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportié)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household
Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
Total 2207 761 1101 284 34 12 5 10
0 1811 741 854 183 20 8 4 1
821% |97.4% |77.6% |64.4% |58.8% |[66.7% 80.0% 10.0%
319 6 239 63 8 2 1 0
1
14.5% | 0.8% |[21.7% |22.2% |23.5% |16.7% 20.0% 0.0%
e.ericc):‘llgn I?:\)l,eo':rzl g:aual 2 40 ! 0 34 3 2 0 0
Residential Parking Permit? 1.8% 0.1% 0.0% [12.0% | 8.8% [16.7% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 2 0 0 0
3
01% | 01% | 0.0% | 0.0% | 5.9% | 0.0% 0.0% 0.0%
5 or more 2 0 2 0 0 0 0 0
0.1% | 0.0% | 0.2% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 32 12 6 4 1 0 0 9
1.4% 1.6% | 0.5% 14% | 2.9% | 0.0% 0.0% 90.0%
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Comparisons of Column Proportionsb

Total Motorized Vehicles in Household
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 BCDEG| CG G
1 A A A A A 2
5. How many of your 2 a A A A a a
vehicles have an annual 'a a a 'a 'a
Residential Parking Permit? 3 . A . . :
5 or more 2 a a a a 2
No answer a 2 ABCD

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit
Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
Total 2207 1811 319 40 3 2 32
0 1811 1811 0 0 0 0 0
82.1% | 100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 319 0 319 0 0 0 0
14.5% 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5. How many of your 40 0 0 40 0 0 0
vehicles have an annual 2 o 0 0 o o o o
Residential Parking Permit? 1.8% 0.0% 0.0% [100.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0 3 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% |100.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 0 2 0
5 or more
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
32 0 0 0 0 0 32
No answer
1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Comparisons of Column Proportionsb

Vehicles With Residential Parking Permit
0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

0 a a a a a a

1 a .a .a a a a
5. How many of your 2 a a a a a a
vehicles have an annual a a a a a a
Residential Parking Permit?

5 or more 2 a a a a 2

No answer a a a a a a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the /ar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Days a Week Go to Work or School
Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
Total
0 1811 18 36 66 149 1011 100 49 362
82.1% [60.0% |[83.7% |[79.5% |[84.7% |[81.7% |[82.6% |[70.0% 87.4%
1 319 10 7 9 23 193 17 17 40
14.5% |33.3% | 16.3% | 10.8% |13.1% | 15.6% | 14.0% |24.3% 9.7%
5. How many of your 40 1 0 7 3 24 2 0 3
vehicles have an annual 2 o o o o o o o o o
Residential Parking Permit? 1.8% 3.3% 0.0% 8.4% 1.7% 1.9% 1.7% 0.0% 0.7%
3 3 0 0 1 0 1 0 1 0
01% | 0.0% | 0.0% | 1.2% | 0.0% | 0.1% | 0.0% | 1.4% 0.0%
5 or more 2 0 0 0 0 1 0 0 1
0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.1% | 0.0% | 0.0% 0.2%
32 1 0 0 1 8 2 3 8
No answer
W 1.4% | 3.3% [ 0.0% [ 0.0% [ 0.6% [ 0.6% [ 1.7% [ 4.3% 1.9%
Days a ...
No answer
Total 32
20
0
62.5%
1 3
9.4%
5. How many of your 0
vehicles have an annual 2 .
Residential Parking Permit? 0.0%
0
3
0.0%
5 or more 0
0.0%
No answer °
28.1%
Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work | No answer
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (N
0 AGI
1 H H
5. How many of your 2 a EH a a
vehicles have an annual a a a a ) a a
Residential Parking Permit? 3 . . E . . E . .
5 or more 2 2 a a a a 2
No answer a a E DEFGH

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
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Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara| Other | No answer
Total 2207 72 1492 140 119 71 313
0 1811 60 1229 104 99 57 262
82.1% 83.3% 82.4% 74.3% 83.2% 80.3% 83.7%
1 319 7 221 30 19 8 34
o - 14.5% 9.7% 14.8% 21.4% 16.0% 11.3% 10.9%
. How many of your
vehicles have an annual 2 42 40 220 40 10 30 60
Residential Parking Permit? 1.8% 5.6% 1.5% 2.9% 0.8% 4.2% 1.9%
3 0 1 1 0 0 1
3
0.1% 0.0% 0.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.3%
5 or more 2 0 1 1 0 0 0
0.1% 0.0% 0.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 32 1 18 0 0 3 10
1.4% 1.4% 1.2% 0.0% 0.0% 4.2% 3.2%
Comparisons of Column Proportionsb
Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0
1 F
5. How many of your 2
vehicles have an annual a a a
Residential Parking Permit? 3 . . .
5 or more a B a a a
No answer a 2

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion

appears in the category with the larger column proportié)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni
’ . . Employer
. Golden Gate, Drive alone Drive alone
Total | Bicycle AC Transit, (car or truck) (motorcycle) e
Ivanpool
Samtrans, etc.)
2207 271 615 568 18 142
Total
0 1811 223 518 403 15 119
82.1% | 82.3% 84.2% 71.0% 83.3% 83.8%
1 319 39 78 133 2 19
14.5% | 14.4% 12.7% 23.4% 11.1% 13.4%
5. H_ow many of your 40 6 6 29 1 2
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% | 2.2% 1.0% 3.9% 5.6% 1.4%
3 3 0 1 1 0 0
0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%
5 or more 2 0 0 2 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%
No answer 32 3 12 7 0 2
1.4% 1.1% 2.0% 1.2% 0.0% 1.4%
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Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Ferry | Train - Walk | Other at No answer
share services P
mute
15 732 298 902 76 140 134
Total
0 11 621 257 771 64 121 109
73.3% | 84.8% 86.2% 85.5% |84.2% 86.4% 81.3%
1 4 91 34 115 8 16 17
26.7% | 12.4% 11.4% 12.7% | 10.5% 11.4% 12.7%
5. How many of your 0 11 2 9 2 0 2
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 0.0% 1.5% 0.7% 1.0% 2.6% 0.0% 1.5%
3 0 2 1 1 0 0 0
0.0% | 0.3% 0.3% 0.1% | 0.0% 0.0% 0.0%
5 or more 0 0 ! ! 0 ! 0
0.0% | 0.0% 0.3% 0.1% | 0.0% 0.7% 0.0%
N 0 7 3 5 2 2 6
0 answer
0.0% | 1.0% 1.0% 0.6% | 2.6% 1.4% 4.5%
Comparisons of Column Proportionsb
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Bicvel Golden Gate, Drive alone Drive alone shEt'RFe)llggfrool F
icycle| aAc Transit, (car or truck) (motorcycle) p erry
Ivanpool
Samtrans, etc.)
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 C C
1 BGHI
5. How many of your 2 BI a
vehicles have an annual a a a a
Residential Parking Permit? 3 . . . .
5 or more 2 2 2 2 2
No answer 2 2
Comparisons of Column Proportionsb
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train - Walk | Other at No answer
share services P e
mute
(G) (H) (0] (J) (K) (L)
0 C C C C
1
5. How many of your 2 a
vehicles have an annual a a a
Residential Parking Permit? 3 . . .
5 or more 2 a 2
No answer |

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Respondent's Gender

. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary S
Total 2207 946 1201 3 57
0 1811 750 1018 3 40
82.1% | 79.3% |84.8% 100.0% 70.2%
1 319 152 156 0 11
145% | 16.1% | 13.0% 0.0% 19.3%
5. H_ow many of your 40 26 13 0 1
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 2.7% 1.1% 0.0% 1.8%
3 3 1 2 0 0
0.1% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0%
5 or more 2 0 2 0 0
0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
No answer 32 17 10 0 5
1.4% 1.8% 0.8% 0.0% 8.8%
b

Comparisons of Column Proportions

Respondent's Gender

. Prefer not to
Female | Male | Non-binary TR
(A) (B) (C) (D)

0 AD 2

1 a
5. How many of your 2 B a
vehicles have an annual 'a a
Residential Parking Permit? 3 . .

5 or more a 2 a

No answer 2 AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category Wit/z) the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Age
Total | 18-20 | 30-39 | 40-49 | 5065 | 65+ | Frefernotto
answer
2207 268 587 345 512 434 61
Total
0 1811 221 486 275 414 368 47
82.1% | 82.5% |82.8% |79.7% |80.9% |84.8% 77.0%
1 319 45 83 58 75 49 9
14.5% [16.8% [14.1% |[16.8% | 14.6% | 11.3% 14.8%
5. H_ow many of your 40 2 12 9 11 6 0
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 0.7% 2.0% 2.6% 2.1% 1.4% 0.0%
3 3 0 0 1 2 0 0
0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.3% | 04% | 0.0% 0.0%
2 0 1 0 0 1 0
5 or more
0.1% | 0.0% | 0.2% | 0.0% | 0.0% | 0.2% 0.0%
32 0 5 2 10 10 5
No answer
14% | 0.0% | 0.9% | 0.6% [ 2.0% [ 2.3% 8.2%
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Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 [ 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

0

1
5. How many of your 2 a
vehicles have an annual a a a a
Residential Parking Permit? 3 . . . .

5 or more a a a a

No answer 2 BCD

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Ethnicity
African . . . .
- Asian Caucasian/Whi Latino(a)
Total Amerlc'?nlBIac American te [Hispanic
Total 2207 83 647 926 111
0 1811 74 506 806 89
82.1% 89.2% 78.2% 87.0% 80.2%
1 319 4 119 100 17
14.5% 4.8% 18.4% 10.8% 15.3%
5. H_ow many of your 40 0 16 9 3
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 0.0% 2.5% 1.0% 2.7%
3 3 0 0 1 1
0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.9%
2 0 0 1 0
5 or more
0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%
32 5 6 9 1
No answer
1.4% 6.0% 0.9% 1.0% 0.9%
Ethnicity
. Pacific
Native EF Two or more Prefer not to
American IsIande(;‘IFlllpln ethnicities Other answer
Total 14 98 97 61 170
0 12 82 78 46 118
85.7% 83.7% 80.4% 75.4% 69.4%
1 1 15 14 12 37
71% 15.3% 14.4% 19.7% 21.8%
5. How many of your
; 0 1 4 1 6
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 0.0% 1.0% 4.1% 1.6% 3.5%
3 0 0 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%
0 0 1 0 0
5 or more
0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%
N 1 0 0 1 9
o0 answer
7.1% 0.0% 0.0% 1.6% 5.3%
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Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Am‘::irc::?\?Bl e Asian Caucasian/Whi Latino(a) Native
k American te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
0 I Bl
1 Cc
5. How many of your 2 a a
vehicles have an annual a a a
Residential Parking Permit? 3 . . .
5 or more a a a a
No answer BC
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Pacific
e Two or more Prefer not to
Islande(:IFlllpm ethnicities Other answer
(F) (G) (H) ()
0
1 AC
5. How many of your 2
vehicles have an annual a a a
Residential Parking Permit? 3 . c .
5 or more 2 2 2
No answer 2 @ BC

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

Length of Residence
Total Les;et:ra;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
2207 646 616 389 312 133
Total
0 1811 545 508 319 251 101
82.1% 84.4% 82.5% 82.0% 80.4% 75.9%
1 319 89 90 55 45 23
14.5% 13.8% 14.6% 14.1% 14.4% 17.3%
5. How many of your 40 6 12 7 9 5
vehicles have an annual 2
H i H it? .0/ .J/0 .J/0 .0/ .J/0 .07
Residential Parking Permit? 1.8% 0.9% 1.9% 1.8% 2.9% 3.8%
3 3 0 1 0 2 0
0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0%
5 or more 2 2 0 0 0 0
0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 32 4 5 8 5 4
1.4% 0.6% 0.8% 2.1% 1.6% 3.0%
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Length of Residence
More than 20 N
years 0 answer
Total 99 12
0 79 8
79.8% 66.7%
1 17 0
17.2% 0.0%
5. How many of your
] 1 0
vehicles have an annual 2 0 o
Residential Parking Permit? 1.0% 0.0%
3 0 0
0.0% 0.0%
5 or more 0 0
0.0% 0.0%
No answer 2 4
2.0% 33.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
Les;eg'nre;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)
0
1
5. How many of your 2
vehicles have an annual a a a
Residential Parking Permit? 3 . . .
5 or more a a a a
No answer
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
More than 20 N
years 0 answer
(F) (G)
0
1 a
5. How many of your 2 a
vehicles have an annual a a
Residential Parking Permit? 3 - .
5 or more 2 2
No answer ABCDEF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household

Total None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
0 1811 1570 143 74 10 3 0 11
82.1% |83.6% |74.9% |73.3% |71.4% |[100.0% 0.0% 57.9%
1 319 254 38 22 2 0 1 2
14.5% [13.5% [19.9% |21.8% |14.3% 0.0% 50.0% 10.5%
5. pr many of your 40 27 7 4 2 0 0 0
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 14% | 3.7% | 4.0% |[14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 3 0 0 0 0 0 0
01% | 0.2% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0 0 0 0 0
5 or more
01% | 01% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
32 21 3 1 0 0 1 6
No answer
1.4% 1.1% 1.6% 1.0% | 0.0% 0.0% 50.0% 31.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
0 B G .a .a
1 a
5. How many of your 2 A a a a
vehicles have an annual a a a a 3 a
Residential Parking Permit? 3 . .
5 or more a a a a 2 a
No answer a a ABC ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurg‘m proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Income

Prefer not to

Less than $100,000 or
Total $100,000 more per year CUIEL L3
sure
Total 2207 634 1195 378
0 1811 530 986 295
82.1% 83.6% 82.5% 78.0%
1 319 87 167 65
14.5% 13.7% 14.0% 17.2%
5. H_ow many of your 40 5 29 6
vehicles have an annual 2 o o o o
Residential Parking Permit? 1.8% 0.8% 2.4% 1.6%
3 3 1 1 1
0.1% 0.2% 0.1% 0.3%
2 0 2 0
5 or more
0.1% 0.0% 0.2% 0.0%
32 11 10 11
No answer
1.4% 1.7% 0.8% 2.9%
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Comparisons of Column Proportionsb

Household Income
Lessthan | $100,0000r | Frefernotto
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
0
1
5. How many of your 2 A
vehicles have an annual
Residential Parking Permit?
5 or more a a
No answer B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category witlz7 the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Interview Language
Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
2207 159 2006 16 26
Total
0 1811 115 1663 14 19
82.1% | 72.3% 82.9% | 87.5% | 73.1%
1 319 29 282 1 7
14.5% | 18.2% 14.1% 6.3% 26.9%
5. H_ow many of your 40 5 35 0 0
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 3.1% 1.7% 0.0% 0.0%
3 3 0 3 0 0
0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%
2 0 2 0 0
5 or more
0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%
32 10 21 1 0
No answer
1.4% 6.3% 1.0% 6.3% 0.0%
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Comparisons of Column Proportionsb

Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)

0 A

1
5. How many of your 2 a a
vehicles have an annual 3 a .a .a

Residential Parking Permit? .
5 or more a a a

No answer B
Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column

proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
2207 106 98 395 38 197
Total
0 1811 68 86 311 35 180
82.1% 64.2% 87.8% 78.7% 92.1% 91.4%
1 319 33 10 68 3 13
14.5% 31.1% 10.2% 17.2% 7.9% 6.6%
5. How many of your 40 4 0 13 0 1
vehicles have an annual 2
Residential Parking Permit? 1.8% 3.8% 0.0% 3.3% 0.0% 0.5%
3 3 0 0 1 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
5 or more 2 1 0 0 0 0
0.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
32 0 2 2 0 3
No answer
1.4% 0.0% 2.0% 0.5% 0.0% 1.5%
Geographic ...
NRPP/NDP/NS
Total 1373
0 1131
82.4%
1 192
14.0%
5. How many of your
] 22
vehicles have an annual 2 )
Residential Parking Permit? 1.6%
2
3
0.1%
1
5 or more
0.1%
No answer 25
1.8%
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Comparisons of Column Proportions

b

Geographic Area

RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS|
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
0 A A A ACF A
1 BCEF E
5. How many of your 2 a a
vehicles have an annual a 'a 'a a
Residential Parking Permit? 3 . . :
5 or more F a a a 2
No answer a 2

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in

the category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Maven, etc.)?

6. How often do you use a
vehicle sharing service (e.g.
Zipcar, Scoot, Getaround,

Total

More than twice per week

About once per week

A few times per month

About once per month

A few times a year

Never

Other

No answer

Total
Total | Total
2207 2207
145 145
6.6% | 6.6%
96 96
4.3% | 4.3%
163 163
74% | 7.4%
128 128
58% | 5.8%
377 377
171% [17.1%
1245 1245
56.4% |56.4%
21 21
1.0% 1.0%
32 32
1.4% 1.4%
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Comparisons of Column Proportions?®

Total

Total

(A)

6. How often do you use a

Zipcar, Scoot, Getaround,
Maven, etc.)?

vehicle sharing service (e.g.

More than twice per week
About once per week

A few times per month
About once per month

A few times a year

Never

Other

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the
key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 %

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
More than twice per week 145 1 143 !
6.6% 4.0% 6.6% 6.7%
About once per week 96 ! 95 0
4.3% 4.0% 4.4% 0.0%
A few times per month 163 4 o 15? Oo
6. How often do you use a 7.4% 16.0% 7.3% 0.0%
vehicle sharing service (e.g. About once ber month 128 2 125 1
Zipcar, Scoot, Getaround, P 5.8% 8.0% 5.8% 6.7%
Maven, etc.)? 377 2 375 0
A few times a year
17.1% 8.0% 17.3% 0.0%
1245 14 1226 5
Never
56.4% 56.0% 56.6% 33.3%
Other 21 1 19 1
1.0% 4.0% 0.9% 6.7%
32 0 25 7
No answer
1.4% 0.0% 1.2% 46.7%
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b

Household Member Employed by SFMTA

Yes No No answer
(A) (B) (C)
More than twice per week
About once per week 2
A a
6. How often do you use a SUSI U e )
vehicle sharing service (e.g. About once per month
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year a
Maven, etc.)?
Never
Other
No answer a B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Number in Household
Total 1 2 3 4 5 6 or more | No answer
Total 2207 815 975 234 119 31 21 12
More than twice per week 145 34 72 20 12 6 ! 0
6.6% | 42% | 7.4% | 85% [10.1% |19.4% 4.8% 0.0%
96 27 50 14 4 0 1 0
About once per week
43% | 3.3% | 51% | 6.0% | 3.4% | 0.0% 4.8% 0.0%
A few times per month 163 49 78 21 6 3 4 2
6. How often do you use a 74% | 6.0% | 8.0% | 9.0% | 5.0% | 9.7% 19.0% 16.7%
vehicle sharing service (e.g. About th 128 42 62 17 5 1 1 0
Zipcar, Scoot, Getaround, e [ 58% | 52% | 6.4% | 7.3% | 42% | 32% | 4.8% 0.0%
Maven, etc.)? . 377 | 129 | 181 47 16 3 1 0
A few times a year
17.1% [15.8% [18.6% [20.1% |13.4% | 9.7% 4.8% 0.0%
Never 1245 514 512 112 75 17 12 3
56.4% |63.1% |52.5% |47.9% |63.0% |54.8% 571% 25.0%
Other 21 8 10 2 0 1 0 0
1.0% 1.0% 1.0% | 0.9% | 0.0% | 3.2% 0.0% 0.0%
No answer 32 12 10 1 1 0 1 7
1.4% 1.5% 1.0% | 0.4% | 0.8% | 0.0% 4.8% 58.3%
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Comparisons of Column Proportions

b

Number in Household

1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

More than twice per week A a

About once per week a 2
6. How often do you use a SUSI U e a
vehicle sharing service (e.g. About once per month _
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year a
Maven, etc.)?

Never BC

Other a a a

No answer 2 ABCDF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

People in HH with Drivers License
Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
Total 2207 238 860 994 77 23 5 10
More than twice per week 145 15 a7 & 4 2 1 1
6.6% | 6.3% | 55% | 7.5% | 52% | 8.7% 20.0% 10.0%
About once per week 96 5 31 50 ° 0 1 0
43% | 21% | 3.6% | 5.0% |11.7% | 0.0% 20.0% 0.0%
A few times per month 163 8 63 81 ° 2 0 0
6. How often do you use a 74% | 3.4% | 7.3% | 81% |[11.7% | 8.7% 0.0% 0.0%
vehicle sharing service (e.g. About once per month 128 4 52 67 2 3 0 0
Zipcar, Scoo;, Getaround, 58% | 1.7% | 6.0% | 6.7% | 2.6% |13.0% 0.0% 0.0%
Maven, etc.)? P —— 377 | 14 | 157 | 189 | 16 1 0 0
171% | 5.9% [18.3% [19.0% |[20.8% | 4.3% 0.0% 0.0%
Never 1245 173 495 521 36 15 3 2
56.4% | 72.7% | 57.6% |52.4% |46.8% |65.2% 60.0% 20.0%
21 9 7 5 0 0 0 0
Other
1.0% | 3.8% | 0.8% | 0.5% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
N 32 10 8 6 1 0 0 7
o answer
14% | 42% | 0.9% | 0.6% 1.3% | 0.0% 0.0% 70.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

People in HH with Drivers License
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
More than twice per week
About once per week AB a 2
H a a
6. How often do you use a P DN ITE (30 (T A A '
vehicle sharing service (e.g. About once per month A A _ _
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year A A A _a .a
Maven, etc.)?
Never BCDG
Other BC a a a a
No answer BC 2 2 ABCD

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 761 1101 284 34 12 10
Total
More than twice per week 145 52 5 14 3 0 1
6.6% | 6.8% | 6.8% | 49% | 88% | 0.0% 0.0% 10.0%
About once per week 96 21 54 " 4 0 0
43% | 3.5% | 49% | 3.9% |11.8% | 0.0% 0.0% 0.0%
. 163 56 78 24 4 1 0
A few times per month o o o o o o o o
6. How often do you use a 74% | 7.4% | 71% | 85% |[11.8% | 8.3% 0.0% 0.0%
vehicle sharing service (e.g. About once per month 128 68 46 13 1 0 0
Zipcar, Scoo;, Getaround, 58% | 89% | 42% | 46% | 29% | 0.0% 0.0% 0.0%
Maven, etc.)? P —— 377 | 171 | 162 | 38 4 0 0
171% [22.5% [14.7% [13.4% [11.8% | 0.0% 40.0% 0.0%
Never 1245 361 671 180 18 11 1
56.4% | 47.4% |60.9% |63.4% |52.9% [91.7% 60.0% 10.0%
21 13 6 2 0 0 0
Other
1.0% 1.7% | 0.5% | 0.7% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
32 13 9 2 0 0 0 8
No answer
1.4% 1.7% | 0.8% | 0.7% | 0.0% [ 0.0% 0.0% 80.0%
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Comparisons of Column Proportionsb
Total Motorized Vehicles in Household
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
More than twice per week a 2
About once per week a a 2
A a a
6. How often do you use a (BT LIS [2E0 i) a ' '
vehicle sharing service (e.g. About once per month B : _ .
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year BC a a
Maven, etc.)?
Never AG AG AG
Other B a a a a
No answer 2 2 2 ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit
Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 1811 319 40 3 2 32
Total
More than twice per week 145 119 22 2 0 0 2
6.6% | 66% | 6.9% | 5.0% | 0.0% 0.0% 6.3%
About once per week 96 70 21 1 0 0 4
43% | 39% | 6.6% | 25% | 0.0% 0.0% 12.5%
. 163 131 24 6 1 0 1
A few times per month o 0 o o o o o
6. How often do you use a 74% | 7.2% | 7.5% |[15.0% |33.3% 0.0% 3.1%
vehicle sharing service (e.g. About once per month 128 115 12 1 0 0 0
Zipcar, Scoo;, Getaround, g 58% | 64% | 3.8% | 25% | 0.0% 0.0% 0.0%
S A few times a year 377 314 55 4 2 0 2
y 171% [17.3% [17.2% [10.0% |66.7% 0.0% 6.3%
Never 1245 1025 180 26 0 1 13
56.4% | 56.6% |56.4% |65.0% | 0.0% 50.0% 40.6%
21 20 1 0 0 0 0
Other
1.0% 11% | 0.3% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
32 17 4 0 0 1 10
No answer
1.4% | 0.9% 1.3% | 0.0% | 0.0% 50.0% 31.3%
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Comparisons of Column Proportions

b

Vehicles With Residential Parking Permit

0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
More than twice per week a 2
About once per week a 2
1 a
6. How often do you use a (BT LIS [2E0 i) a a a
vehicle sharing service (e.g. About once per month . . .
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year = a
Maven, etc.)? a
Never .
Other 2 2 2 2
No answer 2 2 AB AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportié)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Days a Week Go to Work or School

Total 1 2 3 4 5 6 7
2207 30 43 83 176 1238 121 70
Total
. 145 3 2 7 9 88 10 5
More than twice per week
6.6% |10.0% | 4.7% | 84% | 51% | 71% | 83% | 7.1%
96 1 2 4 12 55 2 4
About once per week
43% | 33% | 4.7% | 4.8% | 6.8% | 4.4% 1.7% | 5.7%
. 163 0 1 6 15 104 10 4
A few times per month o 0 0 0 o 0 o 0
6. How often do you use a 74% | 0.0% | 23% | 72% | 85% | 84% | 83% | 5.7%
vehicle sharing service (e.g. About once per month 128 0 4 3 10 87 6 3
Zipcar, Scoo;, Getaround, 58% | 0.0% | 93% | 3.6% | 57% | 7.0% | 50% | 4.3%
Maven, etc.)? A fow ti 377 4 6 7 42 | 238 | 22 8
ew times a year
171% | 13.3% [14.0% | 8.4% [23.9% [19.2% |18.2% | 11.4%
Never 1245 19 27 55 86 653 64 42
56.4% |63.3% |62.8% |66.3% |48.9% |52.7% |52.9% |60.0%
21 2 0 1 0 6 2 3
Other
1.0% | 6.7% | 0.0% 1.2% | 0.0% | 0.5% 1.7% | 4.3%
32 1 1 0 2 7 5 1
No answer
1.4% | 3.3% | 2.3% | 0.0% 1.1% | 0.6% | 4.1% 1.4%
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Days a Week Go to Work or .
Dont leave
home to work | No answer
or go to school
Total 414 32
. 18 3
More than twice per week
P 4.3% 9.4%
About once per week 16 0
3.9% 0.0%
A few times per month 21 2
6. How often do you use a 5.1% 6.3%
vehicle sharing service (e.g. 15 0
Zipcar, Scoot, Getaround, PG EIER [ e 3.6% 0.0%
Maven, etc.)? 48 2
A few times a year
y 11.6% 6.3%
Never 282 17
68.1% 53.1%
7 0
Other
1.7% 0.0%
No answer ! 8
1.7% 25.0%

Comparisons of Column Proportions

b

Days a Week Go to Work or School

1 2 3 4 5 6 7
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
More than twice per week
About once per week
: a

6. How often do you use a PR UTITES (30 (] A
vehicle sharing service (e.g. About once per month :
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year H H
Maven, etc.)?

Never

Other E 2 2 E

No answer 2 E

Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or .
Dont leave
home to work | No answer
or go to school
(H) ()

More than twice per week

About once per week a
6. How often do you use a it eslpeinenty a
vehicle sharing service (e.g. About once per month .
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year
Maven, etc.)?

Never DE

Other a

No answer DEFGH
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Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other
Total 2207 72 1492 140 119 71
. 145 4 109 6 8 5
More than twice per week
B 6.6% | 56% 7.3% 4.3% 6.7% 7.0%
96 4 73 2 3 1
About once per week
g 43% | 5.6% 4.9% 1.4% 2.5% 1.4%
. 163 6 116 13 6 5
A few times per month
6_ How often do you use a p 740/0 830/0 78% 930/0 50% 70%
vehicle sharing service (e.g. About once pber month 128 0 93 14 6 4
Zipcar, Scoot, Getaround, g 5.8% 0.0% 6.2% 10.0% 5.0% 5.6%
IR, G P — 377 11 275 29 22 10
17.1% 15.3% 18.4% 20.7% 18.5% 14.1%
Never 1245 46 792 74 73 45
56.4% | 63.9% 53.1% 52.9% 61.3% 63.4%
21 1 17 0 1 0
Other
1.0% 1.4% 1.1% 0.0% 0.8% 0.0%
No answer 32 0 17 2 0 1
1.4% 0.0% 1.1% 1.4% 0.0% 1.4%
[Work/School
No answer
Total 313
. 13
M than t k
ore than twice per wee 4.2%
13
About k
out once per wee 4.2%
A few times per month 170
6. How often do you use a 5.4%
vehicle sharing service (e.g. 11
Zipcar, Scoot, Getaround, About once per month 3.5%
Maven, etc.)? 30
A few ti
ew times a year 9.6%
215
N
ever 68.7%
2
Other
0.6%
No answer 12
3.8%
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Comparisons of Column Proportionsb

Work/School County

Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara| Other | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
More than twice per week
About once per week
6. How often do you use a (BT LIS [2E0 i) a
vehicle sharing service (e.g. About once per month :
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year F =
Maven, etc.)?
Never BC
Other 2 2
No answer a a B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Total | Bicvcle Golden Gate, Drive alone Drive alone
y AC Transit, (car or truck) (motorcycle)
Samtrans, etc.)
Total 2207 271 615 568 18
. 145 26 45 32 1
More than twice per week
P 6.6% | 9.6% 7.3% 5.6% 5.6%
96 13 27 17 1
About once per week
P 43% | 4.8% 4.4% 3.0% 5.6%
. 163 24 44 42 1
A few times per month
6. How often do you use a P 7.4% | 8.9% 7.2% 7.4% 5.6%
vehicle sharing service (e.g. About th 128 23 29 27 2
Zipcar, Scoot, Getaround, EetES 5.8% | 8.5% 4.7% 4.8% 11.1%
Maven, ete.)? A few times a year 377 67 100 79 !
171% | 24.7% 16.3% 13.9% 5.6%
Never 1245 110 342 363 11
56.4% | 40.6% 55.6% 63.9% 61.1%
21 2 12 1 1
Other
1.0% 0.7% 2.0% 0.2% 5.6%
No answer 32 6 16 ! 0
1.4% 2.2% 2.6% 1.2% 0.0%
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Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

EmElgySl Taxi or ride
shulslt;l;:lgzg:ool Ferry | Train | -0 services | Walk | Other
142 15 732 298 902 76
Total
. 18 0 48 37 52 11
More than twice per week
g 12.7% 0.0% | 6.6% 12.4% 5.8% |14.5%
3 0 37 14 43 2
About once per week
g 2.1% 0.0% | 5.1% 4.7% 4.8% | 2.6%
. 10 1 75 30 71 8
A few times per month
6. How often do you use a p 70% 67% 102% 101% 79% 105%
vehicle sharing service (e.g. About once per month 9 0 55 23 61 4
Zipcar, Scoot, Getaround, " o 6.3% 0.0% | 7.5% 7.7% 6.8% | 5.3%
Maven, etc.)? A a e 28 2 144 49 185 | 15
19.7% 13.3% | 19.7% 16.4% 20.5% [ 19.7%
N 74 11 357 137 479 34
ever
52.1% 73.3% |48.8% 46.0% 53.1% |44.7%
Other 0 0 7 4 7 1
0.0% 0.0% | 1.0% 1.3% 0.8% | 1.3%
No answer 0 ! 9 4 4 !
0.0% 6.7% | 1.2% 1.3% 0.4% | 1.3%
Form of Transportation Most
Don’t
commute/work
at No answer
home/telecom
mute
Total 140 134
. 9 3
More than twice per week
6.4% 2.2%
4 7
About once per week
2.9% 5.2%
A few times per month 50 80
6. How often do you use a 3.6% 6.0%
vehicle sharing service (e.g. 8 6
Zipcar, Scoot, Getaround, LRI R [T i 5.7% 4.5%
Maven, etc.)? 25 12
A few times a year
17.9% 9.0%
88 92
Never
62.9% 68.7%
Other ! !
0.7% 0.7%
0 5
No answer
0.0% 3.7%
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Comparisons of Column Proportions

b

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo*

Bus (Muni,
Bicvel Golden Gate, Drive alone Drive alone
icyclel ac Transit, (car or truck) (motorcycle)
Samtrans, etc.)
(A) (B) (C) (D)
More than twice per week
About once per week
6. How often do you use a (e UIEE (260 el
vehicle sharing service (e.g. About once per month
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year CcL
Maven, etc.)?
Never A AGHI
Other C
No answer I 2

Comparison

s of Column Proportions

b

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Comparisons of Column Proportions

Form of Transportation Most

6. How often do you use a
vehicle sharing service (e.g.
Zipcar, Scoot, Getaround,
Maven, etc.)?

Don’t
commute/work
at No answer
home/telecom
mute
(K) (L)
More than twice per week
About once per week
A few times per month
About once per month
A few times a year
Never AH AGHIJ
Other
No answer 2 I

= e e Taxi or ride
shultltzlgzgiool Ferry | Train | - cervices | Walk | Other
(E) (F) (G) (H) (1 (J)
More than twice per week a CGIL L
About once per week 2
6. How often do you use a AU UIES [E2 Do) a
vehicle sharing service (e.g. About once per month .
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year C
Maven, etc.)?
Never A
Other a 2
No answer 2 [
b

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Respondent's Gender
. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary e
Total 2207 946 1201 3 57
. 145 63 75 1 6
More than twice per week
P 6.6% | 6.7% | 62% | 33.3% 10.5%
96 41 49 0 6
About once per week
P 43% | 43% | 41% | 0.0% 10.5%
. 163 67 94 0 2
A few times per month
6_ How often do you use a P 740/0 71% 78°A) 00% 35%
vehicle sharing service (e.g. About th 128 46 80 0 2
Zipcar, Scoot, Getaround, out once permon 58% | 49% | 67% | 0.0% 3.5%
Maven, ete.)? A few times a year 377 145 223 0 9
171% | 15.3% | 18.6% 0.0% 15.8%
Never 1245 558 657 2 28
56.4% | 59.0% |[54.7% 66.7% 49.1%
21 9 11 0 1
Other
1.0% 1.0% 0.9% 0.0% 1.8%
No answer 32 17 12 0 3
1.4% 1.8% 1.0% 0.0% 5.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Respondent's Gender
. Prefer not to
Female [ Male | Non-binary AT
(A) (B) (C) (D)
More than twice per week
About once per week 2
A a
6. How often do you use a BT UGS 93 (A '
vehicle sharing service (e.g. About once per month .
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year a
Maven, etc.)?
Never
Other 2
No answer 2 B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Age
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 5065 | 65+ | Frefernotto
answer
2207 268 587 345 512 434 61
Total
More than twice per week 145 20 ar 13 32 27 6
6.6% | 75% | 8.0% | 3.8% | 6.3% | 6.2% 9.8%
About once per week 96 21 16 12 26 18 3
43% | 78% | 27% | 3.5% | 51% | 41% 4.9%
A few times per month 163 29 46 31 32 21 4
6. How often do you use a 7.4°/o 10.8% 7.8°/o 9.0°/o 6.3°/o 4.8°/o 6.6°/o
v?hicle sharing service (e.g. About once per month 128 17 43 24 21 22 1
Zipcar, Scoot, Getaround, 58% | 6.3% | 7.3% | 7.0% | 41% | 5.1% 1.6%
T, ClERT A few times a vear 377 | 5 | 126 | 57 | 81 38 10
i 171% |24.3% [21.5% [16.5% [15.8% | 8.8% 16.4%
Never 1245 113 303 205 306 286 32
56.4% |42.2% |51.6% |59.4% |59.8% |65.9% 52.5%
Other 21 2 4 0 3 11 1
1.0% [ 0.7% | 0.7% | 0.0% | 0.6% | 2.5% 1.6%
No answer 32 1 2 3 11 11 4
1.4% [ 04% [ 03% [ 09% [ 21% | 2.5% 6.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
More than twice per week
About once per week B
6. How often do you use a AU UIES [E2 Do) E
vehicle sharing service (e.g. About once per month
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year E E E E
Maven, etc.)?
Never A A AB
Other 2
No answer B ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion

appears in the category with the larger column proport/g)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Ethnicity
African . . .
o Asian Caucasian/Whi
Total Amernc:nIBIac American te
Total 2207 83 647 926
. 145 4 54 53
More than twice per week
RS s 6.6% 4.8% 8.3% 5.7%
96 0 25 46
About once per week
" [ 4.3% 0.0% 3.9% 5.0%
. 163 6 57 66
A few times per month
6. How often do you use a v P 7.4% 7.2% 8.8% 7.1%
vehicle sharing service (e.g. About on r month 128 3 30 64
Zipcar, Scoot, Getaround, out once per mo 5.8% 3.6% 4.6% 6.9%
o L A few times a year 377 1 11 169
o 17.1% 13.3% 17.2% 18.3%
N 1245 54 353 521
ever
56.4% 65.1% 54.6% 56.3%
21 2 7 2
Oth
er 1.0% 2.4% 1.1% 0.2%
No answer 32 3 10 S
1.4% 3.6% 1.5% 0.5%
Ethnicity
Latino(a) Native Isla::::;cll:ﬁli in| Two or more
[Hispanic American ° P ethnicities
Total 111 14 98 97
. 3 5 6
M h k
ore than twice per wee 8.1% 21.4% 519% 6.2%
About once per week 0 3 9
3.6% 0.0% 3.1% 9.3%
. 1 4 6
A few times per month
6. How often do you use a v : 7.2% 7.1% 4.1% 6.2%
vehicle sharing service (e.g. About on r month 0 5 9
Zipcar, Scoot, Getaround, out once per mo 8.1% 0.0% 51% 9.3%
Maven, etc.)? 17 2 8 12
A few ti
S Sl 15.3% 14.3% 8.2% 12.4%
61 7 67 51
Never
55.0% 50.0% 68.4% 52.6%
1 3 1
Other
0.9% 7.1% 3.1% 1.0%
No answer 0 3 3
1.8% 0.0% 3.1% 3.1%
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Ethnicity
Prefer not to
Ltz answer
Total 61 170
More than twice per week 0 "
0.0% 6.5%
1 8
About once per week
! perw 1.6% 4.7%
A few times per month ! 8
6. How often do you use a 11.5% 4.7%
vehicle sharing service (e.g. 4 4
Zipcar, Scoot, Getaround, P GIED [P0 TE A 6.6% 2.4%
Maven, etc.)?
A few times a year 12 35
19.7% 20.6%
N 35 96
ever
57.4% 56.5%
2 2
Other
3.3% 1.2%
No answer 0 6
0.0% 3.5%
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Amg:ir::g?l?Blac Asian Caucasian/Whi Latino(a)
k American te [Hispanic
(A) (B) (C) (D)
More than twice per week
About once per week a
6. How often do you use a PR UTITES (30 (]
vehicle sharing service (e.g. About once per month
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year
Maven, etc.)?
Never
Other
No answer
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
anative |s|a::::;||=ci|ipin T""t‘; or more | Other
merican o ethnicities
(E) (F) (G) (H)
More than twice per week 2
About once per week a
6. How often do you use a it eslpeinenty a
vehicle sharing service (e.g. About once per month .
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year
Maven, etc.)?
Never
Other C C C
No answer 2 2
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Comparisons of Column Proportions

Ethnicity

Prefer not to
answer

)

6. How often do you use a

Zipcar, Scoot, Getaround,
Maven, etc.)?

vehicle sharing service (e.g.

More than twice per week
About once per week

A few times per month
About once per month

A few times a year

Never

Other

No answer

b

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Length of Residence
Total Les;eg\rz;n g 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years
2207 646 616 389 312
Total
More than twice per week 145 43 53 24 16
6.6% 6.7% 8.6% 6.2% 5.1%
About once per week 9 37 22 16 8
4.3% 5.7% 3.6% 4.1% 2.6%
A few times per month 16::’ 5% 52 2:1 160
6_ How often do you use a 7.4 /0 9.0 /0 8.1 /o 5.9 /0 5.1 /o
vehicle sharing service (e.g. About th 128 53 32 17 18
Zipcar, Scoot, Getaround, e L 5.8% 8.2% 5.2% 4.4% 5.8%
R, Gl . 377 124 129 52 44
A few times a year
17.1% 19.2% 20.9% 13.4% 14.1%
1245 321 319 245 202
Never
56.4% 49.7% 51.8% 63.0% 64.7%
Other 21 5 6 4 3
1.0% 0.8% 1.0% 1.0% 1.0%
32 5 5 8 5
No answer
1.4% 0.8% 0.8% 2.1% 1.6%
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Length of Residence
16 to 20 years Mors;l;ssn AL No answer
Total 133 99 12
. 7 2 0
More than twice per week
P 5.3% 2.0% 0.0%
About once per week 4 8 !
3.0% 8.1% 8.3%
. 7 9 0
A few times per month
6. How often do you use a 5.3% 9.1% 0.0%
vehicle sharing service (e.g. 4 4 0
Zipcar, Scoot, Getaround, LIS G [0 B 3.0% 4.0% 0.0%
Maven, etc.)? 16 11 1
A few times a year
Y 12.0% 11.1% 8.3%
Never 91 60 7
68.4% 60.6% 58.3%
1 2 0
Other
0.8% 2.0% 0.0%
No answer 3 3 3
2.3% 3.0% 25.0%

Comparisons of Column Proportions

b

Length of Residence

Less than 2
years 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years
(A) (B) (C) (D)

More than twice per week

About once per week
6. How often do you use a AU UIES [E2 Do)
vehicle sharing service (e.g. About once per month
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year C
Maven, etc.)?

Never AB AB

Other

No answer

Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
More than 20
16 to 20 years years No answer
(E) (F) (G)
More than twice per week 2
About once per week
. a

6. How often do you use a PR UTITES (30 (] A
vehicle sharing service (e.g. About once per month .
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year
Maven, etc.)?

Never AB

Other a

No answer ABCDEF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household
Total | None 1 2 3 4 5 or more | No answer
Total 2207 1877 191 101 14 3 2 19
. 145 115 19 8 0 0 0 3
More than twice per week
66% | 61% [ 99% | 79% | 0.0% | 0.0% 0.0% 15.8%
96 88 6 2 0 0 0 0
About once per week
43% | 47% | 31% | 2.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
A few times per month 163 138 17 4 3 0 0 !
6. How often do you use a 74% | 7.4% | 8.9% | 4.0% |21.4% | 0.0% 0.0% 5.3%
vehicle sharing service (e.g. About once per month 128 107 15 5 0 1 0 0
Zipcar, Scoot, Getaround, 58% | 57% | 7.9% | 5.0% | 0.0% |33.3% | 0.0% 0.0%
Maven, etc.)? 377 | 332 | 24 14 2 1 0 4
A few times a year
171% [17.7% [12.6% |[13.9% |14.3% |33.3% 0.0% 21.1%
Never 1245 1058 104 66 8 1 1 7
56.4% |56.4% |54.5% |65.3% [57.1% |[33.3% 50.0% 36.8%
Other 21 17 3 0 1 0 0 0
1.0% | 0.9% 1.6% | 0.0% | 71% | 0.0% 0.0% 0.0%
No answer 32 22 3 2 0 0 1 4
1.4% 1.2% 1.6% | 2.0% [ 0.0% [ 0.0% 50.0% 21.1%
b

Comparisons of Column Proportions

Children Under 18 in Household

None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
More than twice per week a 2 a
About once per week a a a a
A a a
6. How often do you use a R LS [P T a 'a a

vehicle sharing service (e.g. About once per month ,
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year a
Maven, etc.)?

Never
Other a A a a a
No answer a 2 ABC ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Household Income

Prefer not to
Less than $100,000 or
Total $100,000 more per year ans:vl?:éNot
Total 2207 634 1195 378
. 145 33 85 27
More than twice per week
Abe L 6.6% 5.2% 7.1% 7.1%
96 17 61 18
About k
et el 4.3% 2.7% 5.1% 4.8%
. 163 45 95 23
A few times per month
6. How often do you use a v P 7.4% 7.1% 7.9% 6.1%
vehicle sharing service (e.g. About on r month 128 24 89 15
Zipcar, Scoot, Getaround, out once per mo 5.8% 3.8% 7.4% 4.0%
?
B A few times a year 377 100 224 53
17.1% 15.8% 18.7% 14.0%
Never 1245 390 629 226
56.4% 61.5% 52.6% 59.8%
21 11 4 6
Oth
er 1.0% 1.7% 0.3% 1.6%
No answer 32 14 8 10
1.4% 2.2% 0.7% 2.6%

Comparisons of Column Proportions?®

Household Income
Prefer not to
Less than $100,000 or answer/Not
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
More than twice per week
About once per week A
6. How often do you use a PR UTITES (30 (]
vehicle sharing service (e.g. About once per month A
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year
Maven, etc.)?
Never B B
Other B B
No answer B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 %

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Interview Language
Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
Total 2207 159 2006 16 26
More than twice per week 145 26 117 0 2
6.6% 16.4% 5.8% 0.0% 7.7%
About once per week 96 6 88 0 2
4.3% 3.8% 4.4% 0.0% 7.7%
A few times per month 16::’ 90 15: 10 20
6. How often do you use a 7.4% 5.7% 7.5% 6.3% 7.7%
vehicle sharing service (e.g. About once ber month 128 7 121 0 0
Zipcar, Scoot, Getaround, P 5.8% 4.4% 6.0% | 0.0% 0.0%
Maven, etc.)? 377 13 364 0 0
A few times a year
17.1% 8.2% 18.1% 0.0% 0.0%
1245 86 1133 10 16
Never
56.4% | 54.1% 56.5% | 62.5% | 61.5%
Other 21 5 12 3 1
1.0% 3.1% 0.6% 18.8% 3.8%
32 7 20 2 3
No answer
1.4% 4.4% 1.0% 12.5% 11.5%

Comparisons of Column Proportionsb

Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish

(A) (B) (C) (D)
More than twice per week B a
About once per week 2
6. How often do you use a AU UIES [E2 Do) a a

vehicle sharing service (e.g. About once per month
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year A a a
Maven, etc.)?

Never
Other B AB
No answer B B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the /ar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Geographic Area

Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS
Total 2207 106 98 395 38
More than twice per week 145 6 3 21 2
6.6% 5.7% 3.1% 5.3% 5.3%
About once per week 9 4 4 16 3
4.3% 3.8% 4.1% 4.1% 7.9%
A few times per month 16::’ 80 90 350 20
6. How often do you use a 7.4% 7.5% 9.2% 8.9% 5.3%
vehicle sharing service (e.g. About once ber month 128 2 0 11 3
Zipcar, Scoot, Getaround, P 5.8% 1.9% 0.0% 2.8% 7.9%
N, Gl 377 24 7 69 10
A few times a year
17.1% 22.6% 71% 17.5% 26.3%
N 1245 60 69 239 18
ever
56.4% 56.6% 70.4% 60.5% 47.4%
Other 21 1 3 1 0
1.0% 0.9% 3.1% 0.3% 0.0%
32 1 3 3 0
No answer
1.4% 0.9% 3.1% 0.8% 0.0%
Geographic Area |
NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS|
Total 197 1373
More than twice per week I 102
5.6% 7.4%
About once per week 4 65
2.0% 4.7%
A few times per month 12 9‘2
6. How often do you use a 5.1% 7.2%
vehicle sharing service (e.g. 16 96
Zipcar, Scoot, Getaround, OGN GITER (2 I 8.1% 7.0%
Maven, etc.)? 32 235
A few times a year
16.2% 17.1%
116 743
Never
58.9% 54.1%
Other 3 13
1.5% 0.9%
N 5 20
o answer
2.5% 1.5%
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Comparisons of Column Proportions

b

Geographic Area

RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
(A) (B) (C) (D) (E)

More than twice per week

About once per week
6. How often do you use a (BT LIS [2E0 i) a
vehicle sharing service (e.g. About once per month ) C
Zipcar, Scoot, Getaround, A few times a year B B
Maven, etc.)?

Never F

Other a

No answer 2

b

Comparisons of Column Proportions

Geographic ...

NRPP/NDP/NS

(F)

6. How often do you use a

vehicle sharing service (e.g.

Zipcar, Scoot, Getaround,
Maven, etc.)?

More than twice per week
About once per week

A few times per month
About once per month

A few times a year

Never

Other

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total

Total | Total
Total 2207 | 2207
In my building's parking 1266 1266
facility 57.4% |57.4%

In a nearby parking facility 74 74
7. Where do you usually park 3.4% | 3.4%

our vehicle(s) overnight?

Y (=) 9 On the street near building 251 251
11.4% | 11.4%

Not applicable 714 714
32.4% |32.4%

32 32

No answer

1.4% | 1.4%
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Comparisons of Column Proportions?®

Total

Total

(A)

7. Where do you usually park
your vehicle(s) overnight?

In my building's parking
facility

In a nearby parking facility
On the street near building
Not applicable

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of

the category with the smaller column proportion appears in the category

with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 %

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
In my building's parking 1266 12 1249 5
facility 57.4% | 48.0% | 57.6% 33.3%
In a nearby parking facility 74 ! 3 0
7. Where do you usually park 3.4% 4.0% 3.4% 0.0%
your vehicle(s) overnight? 251 7 239 5
On the street near buildin
9 | 114% | 280% | 11.0% | 333%
. 714 6 705 3
Not applicable
e 324% | 240% | 325% | 20.0%
No answer 32 2 26 4
1.4% 8.0% 1.2% 26.7%

Comparisons of Column Proportions

b

Household Member Employed by SFMTA

Yes No No answer
(A) (B) (C)
In my building's parking
facility
7. Where do you usually park !N @ nearby parking facility 2
your vehicle(s) overnight? On the street near building B B
Not applicable
No answer B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller

column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Number in Household
Total 1 2 3 4 5 6 or more
2207 815 975 234 119 31 21
Total
In my building's parking 1266 339 657 158 78 15 15
facility 57.4% |[41.6% |67.4% |67.5% |65.5% |48.4% 71.4%
. - 74 13 33 6 15 5 2
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 34% | 1.6% | 34% | 2.6% |12.6% |16.1% 9.5%
your vehicle(s) overnight? _— 251 55 102 41 33 13 6
On the street near building
11.4% | 6.7% |10.5% [17.5% [27.7% |41.9% 28.6%
. 714 403 239 50 14 5
Not applicable
324% [49.4% |24.5% |21.4% | 11.8% | 16.1% 4.8%
N 32 13 10 4 0 0 0
o answer
1.4% | 1.6% | 1.0% | 1.7% | 0.0% | 0.0% 0.0%
Number in .}
No answer
Total 12
In my building's parking 4
facility 33.3%
In a nearby parking facility 0
7. Where do you usually park 0.0%
your vehicle(s) overnight? . 1
On the street near building
8.3%
. 2
Not licabl
ot applicable 16.7%
5
No answer
41.7%
Comparisons of Column Proportionsb
Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
In my building's parking
facility A A A
7. Where do you usually park In a nearby parking facility ABC | ABC a
your vehicle(s) overnight? On the street near building A AB ABC A
Not applicable BCDEF D
No answer a a a ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Comparisons of Column Proportions

b

People in HH with Drivers License
Total 0 1 2 3 4 5 or more
2207 238 860 994 77 23 5
Total
In my building's parking 1266 3 446 747 46 19 3
facility 574% | 1.3% |51.9% |75.2% |59.7% |82.6% 60.0%
. - 74 0 23 41 6 2 2
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 34% | 00% | 27% | 41% | 7.8% | 8.7% 40.0%
your vehicle(s) overnight? 251 3 82 132 20 11 3
On the street near building
11.4% | 1.3% | 9.5% [13.3% [26.0% |[47.8% 60.0%
. 714 223 317 155 16 1 0
Not applicable
32.4% [93.7% |36.9% | 15.6% |20.8% | 4.3% 0.0%
N 32 9 6 10 1 0 0
o answer
1.4% | 3.8% | 0.7% | 1.0% | 1.3% | 0.0% 0.0%
People in ..
No answer
Total 10
In my building's parking 2
facility 20.0%
In a nearby parking facility 0
7. Where do you usually park 0.0%
your vehicle(s) overnight? 0
On the street near building
0.0%
. 2
Not applicable
PP 20.0%
6
No answer
60.0%

People in HH with Drivers License

0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
In my building's parking
facility A ABG| A AG A A
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility 2 BC 2
your vehicle(s) overnight? On the street near building A A ABC | ABC ABC a
Not applicable BCDEG| CE a
No answer BC a 2 ABCD

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
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Total Motorized Vehicles in Household

Comparisons of Column Proportions

b

Total 0 1 2 3 4 5 or more
2207 761 1101 284 34 12 5
Total
In my building's parking 1266 26 948 254 26 10
facility 57.4% | 3.4% |86.1% |89.4% |76.5% |83.3% 20.0%
. - 74 3 39 23 5 3
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 34% | 04% | 3.5% | 8.1% |14.7% |25.0% 20.0%
your vehicle(s) overnight? 251 15 110 100 15 8 2
On the street near building
11.4% | 2.0% |10.0% [35.2% [44.1% |[66.7% 40.0%
. 714 701 8 1 0 0 2
Not applicable
324% [921% | 0.7% | 0.4% | 0.0% | 0.0% 40.0%
32 18 6 1 0 0 1
No answer
1.4% | 24% | 0.5% | 0.4% | 0.0% | 0.0% 20.0%
Total ...
No answer
Total 10
In my building's parking 1
facility 10.0%
In a nearby parking facility 0
7. Where do you usually park 0.0%
your vehicle(s) overnight? 1
On the street near building
10.0%
. 2
Not applicable
PP 20.0%
6
No answer
60.0%

Total Motorized Vehicles in Household

0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

In my building's parking

facility AFG | AFG | AG AG
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility A AB AB AB A .
your vehicle(s) overnight? On the street near building A AB AB AB A

Not applicable BCFG a a BC BC

No answer B a a BC ABC

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
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Vehicles With Residential Parking Permit

Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 | 1811 319 40 3 2 32
Total
In my building's parking 1266 954 262 37 1 2 10
facility 57.4% |52.7% |82.1% |92.5% |33.3% | 100.0% 31.3%
. - 74 59 8 5 0 0 2
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 34% | 3.3% | 25% |12.5% | 0.0% 0.0% 6.3%
your vehicle(s) overnight? . 251 149 85 12 1 1 3
On the street near building
11.4% | 8.2% [26.6% [30.0% [33.3% 50.0% 9.4%
. 714 700 4 0 1 0 9
Not applicable
324% |38.7% | 1.3% | 0.0% |33.3% 0.0% 28.1%
32 20 3 0 0 0 9
No answer
1.4% | 1.1% | 0.9% | 0.0% | 0.0% 0.0% 28.1%
Comparisons of Column Proportionsb
Vehicles With Residential Parking Permit
0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
In my building's parking
facility AF | ADF 2
. - a a
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility AB : :
your vehicle(s) overnight? On the street near building A A
Not applicable B a B a B
No answer a a a AB

appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Days a Week Go to Work or School

Total 1 2 3 4 5 6 7
2207 30 43 83 176 1238 121 70
Total
In my building's parking 1266 21 27 57 125 767 56 31
facility 57.4% | 70.0% |62.8% |68.7% |71.0% [62.0% |[46.3% |44.3%
In a nearby parking facility 74 ! 0 3 6 a7 10 2
7. Where do you usually park 34% | 3.3% | 0.0% | 3.6% | 34% | 3.8% | 83% | 2.9%
your vehicle(s) overnight? Y buildi 251 4 3 5 19 160 17 14
n the street near n
URAING 1 1149 (13.3% | 7.0% | 6.0% |10.8% |12.9% |14.0% |20.0%
Not applicable 714 7 14 19 40 335 47 29
32.4% |23.3% |32.6% |22.9% |22.7% |27.1% |[38.8% |41.4%
32 0 1 1 1 11 1 1
No answer
1.4% | 0.0% | 2.3% 1.2% | 0.6% | 0.9% | 0.8% 1.4%
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Days a Week Go to Work or .
Dont leave
home to work | No answer
or go to school
Total 414 32
In my building's parking 171 11
facility 41.3% 34.4%
. - 5 0
In a nearby parking facilit
7. Where do you usually park A ey 1.2% 0.0%
your vehicle(s) overnight? Y buildi 25 4
n the street near buildin
J 6.0% 12.5%
. 213 10
Not applicable
5 51.4% 31.3%
No answer 8 8
1.9% 25.0%

Comparisons of Column Proportions

b

Days a Week Go to Work or School

1 2 3 4 5 6 7
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
In my building's parking
facility HI |FGHI| FH
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility 2 H
your vehicle(s) overnight? On the street near building H H
Not applicable
No answer 2
Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or ..
Dont leave
home to work | No answer
or go to school
(H) (1)
In my building's parking
facility
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility 2
your vehicle(s) overnight? On the street near building
Not applicable CDE
No answer CDEFGH

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other
2207 72 1492 140 119 71
Total
In my building's parking 1266 52 822 106 94 49
facility 57.4% | 72.2% 55.1% 75.7% 79.0% 69.0%
. - 74 3 48 7 3 5
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 3.4% 4.2% 3.2% 5.0% 2.5% 7.0%
your vehicle(s) overnight? _— 251 10 169 19 14 14
On the street near building
11.4% | 13.9% 11.3% 13.6% 11.8% 19.7%
. 714 12 515 18 19 14
Not applicable
324% | 16.7% 34.5% 12.9% 16.0% 19.7%
32 0 18 0 0
No answer
1.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0%
Work/Schoo]
No answer
Total 313
In my building's parking 143
facility 45.7%
In a nearby parking facility 8
7. Where do you usually park 2.6%
your vehicle(s) overnight? . 25
On the street near building
8.0%
. 136
Not applicable
i 43.5%
13
No answer
4.2%
Comparisons of Column Proportionsb
Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other
(A) (B) (C) (D) (E)
In my building's parking
facility F F BF BF F
7. Where do you usually park In a nearby parking facility
your vehicle(s) overnight? On the street near building F
Not applicable ACD
No answer 2 2 2

Comparisons of Column Proportions

Work/Schoo]
No answer
(F)
In my building's parking
facility
7. Where do you usually park !N @ nearby parking facility
your vehicle(s) overnight? On the street near building
Not applicable ABCDE
No answer B

b
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Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?

Bus (Muni,
Total | Bi I Golden Gate, Drive alone Drive alone
ota icyclel ac Transit, (car or truck) (motorcycle)
Samtrans, etc.)
Total 2207 271 615 568 18
In my building's parking 1266 153 221 471 13
facility 57.4% | 56.5% 35.9% 82.9% 72.2%
. - 74 3 26 40 1
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 3.4% 1.1% 4.2% 7.0% 5.6%
your vehicle(s) overnight? . 251 32 70 143 3
On the street near building
11.4% | 11.8% 11.4% 25.2% 16.7%
. 714 95 310 2 2
Not applicable
32.4% | 35.1% 50.4% 0.4% 11.1%
32 3 12 0 0
No answer
1.4% 1.1% 2.0% 0.0% 0.0%
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Employer . .
. Taxi or ride
shultltlailgzgiool Ferry | Train | (-0 cervices | Walk | Other
142 15 732 298 902 76
Total
In my building's parking 87 5 383 130 488 38
facility 61.3% 33.3% |52.3% 43.6% 54.1% | 50.0%
In a nearby parking facility ! 0 21 10 25 0
7. Where do you usually park 0.7% 0.0% | 2.9% 3.4% 28% | 0.0%
your vehicle(s) overnight? LT buildi 12 2 59 22 63 10
n the street near buildin
. 8.5% 13.3% | 8.1% 7.4% 7.0% |13.2%
Not applicable 44 8 286 141 348 29
31.0% 53.3% |39.1% 47.3% 38.6% |38.2%
No answer ! ! 9 3 I 2
0.7% 6.7% | 1.2% 1.0% 1.2% | 2.6%
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Form of Transportation Most

Don’t
commute/work
at No answer
home/telecom
mute
Total 140 134
In my building's parking 80 74
facility 57.1% 55.2%
. - 2 0
In a nearby parking facilit
7. Where do you usually park ¥EB g o 1.4% 0.0%
your vehicle(s) overnight? . 12 6
On the street near building
8.6% 4.5%
. 49 51
Not applicable
5 35.0% 38.1%
No answer 4 6
2.9% 4.5%

Comparisons of Column Proportions

b

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo

e

Bus (Muni,
Bi I Golden Gate, Drive alone Drive alone
icyclel ac Transit, (car or truck) (motorcycle)
Samtrans, etc.)
(A) (B) (C) (D)

In my building's parking ABEFGHIJ

facility B KL
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility AGI
your vehicle(s) overnight? On the street near building | ABEGHIKL

Not applicable C ACEGIK C

No answer a a

Comparisons of Column Proportionsb
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Employer . .
. Taxi or ride
shuttle/carpool | Ferry | Train : Walk | Other
Ivanpool share services
(E) (F) (G) (H) U) (J)

In my building's parking

facility BH B BH
7. Where do you usually park In a nearby parking facility a 2
your vehicle(s) overnight? On the street near building

Not applicable C C C CE C C

No answer
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Comparisons of Column Proportionsb

Form of Transportation Most
Don’t
commute/work
at No answer
home/telecom
mute
(K) (L)
In my building's parking
facility B B
- g a
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility :
your vehicle(s) overnight? On the street near building
Not applicable C C
No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Respondent's Gender
. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary i
Total 2207 946 1201 3 57
In my building's parking 1266 539 687 1 39
facility 57.4% | 57.0% [57.2% | 33.3% 68.4%
. - 74 34 39 0 1
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 3.4% 3.6% 3.2% 0.0% 1.8%
our vehicle(s) overnight?
4 (=) g On the street near building 251 112 133 0 6
11.4% | 11.8% | 11.1% 0.0% 10.5%
. 714 308 391 2 13
Not applicable
32.4% | 32.6% |[32.6% 66.7% 22.8%
32 12 16 0 4
No answer
1.4% 1.3% 1.3% 0.0% 7.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Respondent's Gender
. Prefer not to
Female | Male | Non-binary T
(A) (B) (C) (D)
In my building's parking
facility
7. Where do you usually park N @ nearby parking facility 2
your vehicle(s) overnight? On the street near building 2
Not applicable
No answer 2 AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Age
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 5065 | 65+ | Frefernotto
answer
2207 268 587 345 512 434 61
Total
In my building's parking 1266 121 365 237 294 210 39
facility 57.4% |451% |62.2% |68.7% |57.4% |48.4% 63.9%
In a nearby parking facility 74 10 21 14 20 8 !
7. Where do you usually park 34% | 3.7% | 36% | 41% | 3.9% | 1.8% 1.6%
your vehicle(s) overnight? T buildi 251 31 64 53 76 22 5
n the street near buildin
. 11.4% | 11.6% |10.9% |15.4% |14.8% | 5.1% 8.2%
Not applicable 714 116 171 66 150 195 16
32.4% |43.3% |29.1% |19.1% |29.3% |44.9% 26.2%
No answer 32 3 2 3 7 14 3
1.4% [ 11% [ 03% [ 09% [ 14% | 3.2% 4.9%
Comparisons of Column Proportions?®
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
In my building's parking
facility AE ADE A
7. Where do you usually park In a nearby parking facility
your vehicle(s) overnight? On the street near building E E E E
Not applicable BCD C C BCD
No answer B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Ethnicity
African . . .
. Asian Caucasian/Whi
Total Amerlckan/BIac American te
Total 2207 83 647 926
In my building's parking 1266 20 370 581
facility 57.4% 24.1% 57.2% 62.7%
In a nearby parking facility 74 2 25 26
7. Where do you usually park 3.4% 2.4% 3.9% 2.8%
your vehicle(s) overnight? 251 11 85 63
On the street near buildin
9 111.4% 13.3% 13.1% 6.8%
Not applicable 714 49 196 287
32.4% 59.0% 30.3% 31.0%
No answer 92 2 5 14
1.4% 2.4% 0.8% 1.5%
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Ethnicity
Latino(a) Native Isla:gggllglipin Two or more
[Hispanic American ° ethnicities
Total 111 14 98 97
In my building's parking 51 6 36 56
facility 45.9% 42.9% 36.7% 57.7%
In a nearby parking facilit 6 ! 4 1
7. Where do you usually park v Y 5.4% 7.1% 4.1% 1.0%
your vehicle(s) overnight? 25 1 16 12
On the street buildi
RIS T 22.5% 7.1% 16.3% 12.4%
. 35 7 47 35
Not applicable
PP 31.5% 50.0% 48.0% 36.1%
No answer 2 0 4 0
1.8% 0.0% 4.1% 0.0%
Ethnicity
Prefer not to
Other answer
Total 61 170
In my building's parking 37 109
facility 60.7% 64.1%
2 7
In a nearby parking facilit
7. Where do you usually park y parking factlity 1 3 30, 4.1%
your vehicle(s) overnight? 14 24
On the street buildi
n the street near building 93.0% 14.1%
17 41
Not licabl
S 27.9% 24.1%
No answer 0 5
0.0% 2.9%
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
African . . . .
American/Blac AAsw_m Caucasian/Whi La_tlno(g)
k merican te [Hispanic
(A) (B) (C) (D)
In my building's parking
facility AF ADF
7. Where do you usually park In a nearby parking facility
your vehicle(s) overnight? On the street near building Cc Cc
Not applicable BCDHI
No answer
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Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Native aciic Two or more
American IsIande;IFlllpln ethnicities Other
(E) (F) (G) (H)

In my building's parking

facility A A
7. Where do you usually park In a nearby parking facility
your vehicle(s) overnight? On the street near building C C

Not applicable BCI

No answer 2 2 2

Comparisons of Column Proportions

Ethnicity

Prefer not to
answer

U)

7. Where do you usually park
your vehicle(s) overnight?

In my building's parking
facility

In a nearby parking facility
On the street near building
Not applicable

No answer

AF

C

b

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Length of Residence
Total Les;eglrin 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years
T 2207 646 616 389 312
otal
In my building's parking 1266 350 341 236 199
facility 57.4% 54.2% 55.4% 60.7% 63.8%
In a nearby parking facility 74 15 26 17 10
7. Where do you usually park 3.4% 2.3% 4.2% 4.4% 3.2%
your vehicle(s) overnight? L 251 61 78 47 42
On the street near building | |, 9.4% 12.7% 12.1% 13.5%
Not applicable 714 238 196 109 87
32.4% 36.8% 31.8% 28.0% 27.9%
No answer 32 8 6 6 4
1.4% 1.2% 1.0% 1.5% 1.3%
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Length of Residence
More than 20
16 to 20 years years No answer
Total 133 99 12
In my building's parking 84 51 5
facility 63.2% 51.5% 41.7%
. - 2 4 0
In a nearby parking facilit
7. Where do you usually park 1 ‘) v 1.5% 4.0% 0.0%
our vehicle(s) overnight?
y (s) g On the street near building T 12 0
8.3% 12.1% 0.0%
. 43 37 4
Not applicable
PP 32.3% 37.4% 33.3%
No answer 3 2 3
2.3% 2.0% 25.0%

Comparisons of Column Proportions

b

Length of Residence

Less than 2
years 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years
(A) (B) (C) (D)

In my building's parking

facility
7. Where do you usually park In a nearby parking facility
your vehicle(s) overnight? On the street near building

Not applicable

No answer

Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
More than 20
16 to 20 years years No answer
(E) (F) (G)

In my building's parking

facility
7. Where do you usually park In a nearby parking facility 2
your vehicle(s) overnight? On the street near building a

Not applicable

No answer ABCDEF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household
Total | None 1 2 3 4 5 or more
2207 1877 191 101 14 3 2
Total
In my building's parking 1266 1054 128 65 10 2 0
facility 57.4% |56.2% |67.0% |64.4% [71.4% |66.7% | 0.0%
. - 74 53 9 11 1 0 0
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 34% | 28% | 4.7% |109% | 7.1% | 0.0% 0.0%
your vehicle(s) overnight? . 251 181 35 27 2 1 1
On the street near building
11.4% | 9.6% |18.3% [26.7% [14.3% |[33.3% 50.0%
. 714 659 35 14 3 0 0
Not applicable
32.4% |35.1% | 18.3% |13.9% |21.4% | 0.0% 0.0%
N 32 23 3 0 0 0 1
o answer
1.4% | 1.2% | 1.6% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 50.0%
Children ...
No answer
Total 19
In my building's parking 7
facility 36.8%
In a nearby parking facility 0
7. Where do you usually park 0.0%
your vehicle(s) overnight? . 4
On the street near building
21.1%
. 3
Not applicable
PP 15.8%
5
No answer
26.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
In my building's parking
facility 2
7. Where do you usually park [N @ nearby parking facility A 2 a 2
your vehicle(s) overnight? On the street near building A A
Not applicable BC a a
No answer @ @ @ AB AB

the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Household Income

Prefer not to
Less than $100,000 or
Total $100,000 more per year ans;vl?:éNot
Total 2207 634 1195 378
In my building's parking 1266 199 846 221
facility 57.4% 31.4% 70.8% 58.5%
In a nearby parking facility 74 28 37 9
7. Where do you usually park 3.4% 4.4% 3.1% 2.4%
your vehicle(s) overnight? 251 109 97 45
On the street buildi
r the street near bullding 1 11 49 17.2% 8.1% 11.9%
Not applicable 714 319 276 119
32.4% 50.3% 23.1% 31.5%
No answer 32 " 15 6
1.4% 1.7% 1.3% 1.6%

Comparisons of Column Proportions?®

your vehicle(s) overnight?

7. Where do you usually park

In my building's parking
facility

In a nearby parking facility
On the street near building
Not applicable

No answer

Household Income
Prefer not to
Less than $100,000 or answer/Not
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
AC A
B
BC B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 %

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Interview Language
Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
Total 2207 159 2006 16 26
In my building's parking 1266 47 1212 0 7
facility 57.4% | 29.6% | 60.4% | 0.0% | 26.9%
. - 74 11 60 1 2
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 3.4% 6.9% 3.0% 6.3% 7.7%
your vehicle(s) overnight? . 251 37 206 1 7
On the street near building
11.4% | 23.3% 10.3% | 6.3% 26.9%
. 714 71 621 12 10
Not applicable
324% | 44.7% | 31.0% | 75.0% | 38.5%
32 3 24 3 2
No answer
1.4% 1.9% 1.2% 18.8% 7.7%
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Comparisons of Column Proportionsb

Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)

a

In my building's parking
facility AD

7. Where do you usually park !N @ nearby parking facility B

your vehicle(s) overnight? On the street near building B B
Not applicable B B
No answer A B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS
Total 2207 106 98 395 38
In my building's parking 1266 78 21 284 20
facility 57.4% | 73.6% 21.4% 71.9% 52.6%
. - 74 1 2 8 1
In a nearby parking facility
7. Where do you usually park 3.4% 0.9% 2.0% 2.0% 2.6%
your vehicle(s) overnight? 251 34 20 51 8
On the street near building
11.4% 32.1% 20.4% 12.9% 21.1%
. 714 14 58 82 12
Not applicable
32.4% 13.2% 59.2% 20.8% 31.6%
32 0 5 3 0
No answer
1.4% 0.0% 5.1% 0.8% 0.0%
Geographic Area |
NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS]
Total 197 1373
In my building's parking 22 841
facility 11.2% 61.3%
In a nearby parking facility 1 51
7. Where do you usually park 5.6% 3.7%
our vehicle(s) overnight?
Y (=) 9 On the street near building 36 102
18.3% 7.4%
Not applicable 130 418
66.0% 30.4%
2 22
No answer
1.0% 1.6%
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Comparisons of Column Proportions

b

Geographic Area
RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
(B) (C) (D) (E)
In my building's parking
facility BEF BE
7. Where do you usually park In a nearby parking facility
your vehicle(s) overnight? On the street near building F F F F
Not applicable ACF ACDF
No answer C 2

Comparisons of Column Proportions

Geographic ...

NRPP/NDP/NS|

7. Where do you usually park
your vehicle(s) overnight?

In my building's parking
facility

In a nearby parking facility
On the street near building
Not applicable

No answer

b

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total
Total | Total
Total 2207 | 2207
1 587 587
26.6% |26.6%
2 64 64
29% | 2.9%
3 3
7A. In my building’s parking 0.1% | 0.1%
facility 7 1 1
0.0% | 0.0%
611 611
Checked
27.7% |27.7%
. 714 714
Not Applicable
= 32.4% |32.4%
No answer 221 221
10.3% [10.3%
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Comparisons of Column Proportions?®

Total

Total

(A)

1
2
3
7A. In my building’s parking 7
facility
Checked
Not Applicable
No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant

pair, the key of the category with the smaller column

proportion appears in the category with the larger column

proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
1 587 5 580 2
26.6% 20.0% 26.8% 13.3%
2 64 1 63 0
2.9% 4.0% 2.9% 0.0%
3 1 2 0
7A. In my building’s parking 0.1% 4.0% 0.1% 0.0%
facility 7 1 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 611 5 603 3
27.7% 20.0% 27.8% 20.0%
Not Applicable 714 6 705 3
32.4% 24.0% 32.5% 20.0%
227 7 213 7
No answer
10.3% 28.0% 9.8% 46.7%
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Comparisons of Column Proportionsb

Household Member Employed by SFMTA
Yes No No answer
(A) (B) (C)
1
2 a
3 B 2
7A. In my building’s parking 7 a a
facility . .
Checked
Not Applicable
No answer B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with

the smaller column proportion appears in the category A/vith the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Number in Household
Total 1 2 3 4 5 6 or more | No answer
2207 815 975 234 119 31 21 12
Total
1 587 163 307 74 35 3 5 0
26.6% [20.0% [31.5% [31.6% [29.4% | 9.7% 23.8% 0.0%
2 64 4 47 3 5 4 1 0
29% | 05% | 48% | 1.3% | 4.2% [12.9% 4.8% 0.0%
3 0 0 1 0 0 2 0
7A. In my building’s parking 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.4% | 0.0% | 0.0% 9.5% 0.0%
facility 7 1 0 1 0 0 0 0 0
0.0% | 0.0% | 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 611 172 302 80 38 8 7 4
277% (21.1% [31.0% |34.2% |31.9% |25.8% 33.3% 33.3%
Not Applicable 714 403 239 50 14 5 1 2
324% (49.4% [24.5% [21.4% |11.8% | 16.1% 4.8% 16.7%
No answer 227 73 79 26 27 11 5 6
10.3% | 9.0% | 8.1% [11.1% [22.7% [35.5% 23.8% 50.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Number in Household
1 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

1 A 2

2 A AC 2

3 a a a a C a
7A. In my building’s parking 7 'a ' a 'a 'a a 'a
facility ) ’ ’ ’ ’ ’

Checked A

Not Applicable|BCDEF

No answer AB ABC ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column propomg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

People in HH with Drivers License

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 238 860 994 77 23 5 10
Total
1 587 1 210 346 20 8 1 1
26.6% | 0.4% |24.4% |34.8% |26.0% |34.8% 20.0% 10.0%
2 64 0 5 56 2 0 1 0
29% | 0.0% | 0.6% 6% | 2.6% | 0.0% 20.0% 0.0%
3 0 0 0 1 2 0 0
7A. In my building’s parking 0.1% | 0.0% | 0.0% 0% | 1.3% | 8.7% 0.0% 0.0%
facility 7 1 0 0 1 0 0 0 0
0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.1% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 611 2 231 344 23 9 1 1
27.7% | 0.8% |26.9% |34.6% |29.9% |39.1% 20.0% 10.0%
Not Applicable 714 223 317 155 16 1 0 2
32.4% |93.7% |36.9% |15.6% |20.8% | 4.3% 0.0% 20.0%
No answer 227 12 97 92 15 3 2 6
10.3% | 5.0% |11.3% | 9.3% [19.5% |13.0% 40.0% 60.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

People in HH with Drivers License
0 1 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 A AB A A A A
2 a 2 B 2
3 a a a a
7A. In my building’s parking a a a a a a
facility : : : : : :
Checked A AB A A A
Not Applicable|[BCDEG| CE 2
No answer A A ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column propomg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
T 2207 | 761 1101 | 284 34 12 5 10
otal

1 587 8 473 93 6 6 1 0
26.6% | 1.1% |43.0% |32.7% |17.6% |50.0% | 20.0% 0.0%

2 64 0 2 54 7 1 0 0
29% | 0.0% | 02% |[19.0% |20.6% | 8.3% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3 0 0 0
7A. In my building’s parking 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 8.8% | 0.0% 0.0% 0.0%

facility 7 1 0 1 0 0 0 0 0
0.0% | 0.0% | 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%

checked 611 18 472 107 10 3 0 1
277% | 2.4% |42.9% |37.7% |29.4% |25.0% 0.0% 10.0%

; 714 701 8 1 0 0 2 2
Not Applicable| > 4o, [92.1% | 07% | 04% | 0.0% | 0.0% | 40.0% 20.0%

No answer 227 34 145 29 8 2 2 7
10.3% | 4.5% [13.2% [10.2% [23.5% [16.7% | 40.0% 70.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

Total Motorized Vehicles in Household
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 ACD | A A A A 2
2 .a B B B -a .a
3 a a a a a a
7A. In my building’s parking a ' a a 5 5 5
facility : . . . : .
Checked A A A A 2
Not Applicable|BCF G 2 2 BC BC
No answer A A A A ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column propomg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit
Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 | 1811 | 319 40 3 2 32
Total
1 587 440 138 9 0 0 0
26.6% |24.3% |43.3% |22.5% | 0.0% 0.0% 0.0%
2 64 52 2 9 0 0 1
29% | 29% | 06% [22.5% | 0.0% 0.0% 3.1%
3 2 1 0 0 0 0
7A. In my building’s parking 01% | 0.1% | 0.3% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
facility 7 1 0 0 0 0 1 0
0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 50.0% 0.0%
611 460 121 19 1 1 9
Checked 27.7% |25.4% |37.9% |47.5% |33.3% | 50.0% 28.1%
, 714 700 4 0 1 0 9
Not Applicable ., 1o, 38.7% | 1.3% | 0.0% [33.3% | 0.0% 28.1%
No answer 227 157 53 3 1 0 13
10.3% | 8.7% [16.6% | 7.5% [33.3% 0.0% 40.6%
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Comparisons of Column Proportionsb

Vehicles With Residential Parking Permit
0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 A C a a a

2 AB 2 2

3 a a a a
7A. In my building’s parking 7 a a a a ' a
facility : ) ) ) )

Checked A A

Not Applicable| B a B 2 B

No answer A @ ABC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column

proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Days a Week Go to Work or School
Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
Total
1 587 11 12 19 60 381 24 11 66
26.6% |36.7% |27.9% |22.9% |34.1% |30.8% |19.8% |15.7% 15.9%
2 64 1 2 3 3 42 3 1 9
29% | 33% | 47% | 36% | 1.7% | 34% | 25% | 1.4% 2.2%
3 0 0 0 0 2 0 1 0
7A. In my building’s parking 0.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.2% | 0.0% | 1.4% 0.0%
facility 7 1 0 0 0 0 1 0 0 0
0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.1% | 0.0% | 0.0% 0.0%
611 9 13 35 62 341 29 18 96
Checked
27.7% |30.0% |30.2% |42.2% |35.2% |27.5% |24.0% |25.7% 23.2%
Not Applicable 714 7 14 19 40 335 47 29 213
32.4% |23.3% |32.6% |22.9% |22.7% |27.1% |38.8% |41.4% 51.4%
No answer 227 2 2 7 11 136 18 10 30
10.3% | 6.7% | 4.7% | 84% | 6.3% |11.0% |14.9% |14.3% 7.2%
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Days a ...

No answer

Total 32
3
9.4%
0
0.0%

3 0
7A. In my building’s parking 0.0%
facility 0
0.0%
8
25.0%
10
31.3%
11
34.4%

Checked
Not Applicable

No answer

Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H)

1 H H

2

3 a a a a a E a
7A. In my building’s parking 7 a a a a a a a
facility : : : :

Checked H

Not Applicable CDE

No answer

Comparisons of Column Proportionsb
Days a ...
No answer
()

1

2 a

3 a
7A. In my building’s parking 3
facility :

Checked

Not Applicable

No answer BCDEH

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
2207 72 1492 140 119 71 313
Total
1 587 25 380 58 51 26 47
26.6% | 34.7% 25.5% 41.4% 42.9% 36.6% 15.0%
2 64 5 34 8 6 2 9
2.9% 6.9% 2.3% 5.7% 5.0% 2.8% 2.9%
3 3 0 1 1 0 0 1
7A. In my building’s parking 0.1% 0.0% 0.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.3%
facility 7 1 0 0 1 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
611 22 407 38 37 21 86
Checked
27.7% | 30.6% 27.3% 27.1% 31.1% 29.6% 27.5%
. 714 12 515 18 19 14 136
Not Applicable
32.4% 16.7% 34.5% 12.9% 16.0% 19.7% 43.5%
N 227 8 155 16 6 8 34
0 answer
10.3% 11.1% 10.4% 11.4% 5.0% 11.3% 10.9%
b

Comparisons of Column Proportions

Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 F F BF BF F

2

3 a a a
7A. In my building’s parking 7 a a a a a
facility :

Checked

Not Applicable ACD ABCDE

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Page 133



Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Total | Bicycle Golde(n Ga_te, Drive alone Drive alone shEtr::gllggﬁarool
AC Transit, (car or truck) (motorcycle) Ivanpool
Samtrans, etc.)
T 2207 271 615 568 18 142
otal
1 587 77 92 211 4 47
26.6% | 28.4% 15.0% 37.1% 22.2% 33.1%
2 64 6 5 35 2 8
2.9% 2.2% 0.8% 6.2% 11.1% 5.6%
3 0 3 1 0 0
7A. In my building’s parking 0.1% 0.0% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0%
facility 1 0 0 1 0 0
! 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
611 70 121 223 7 32
Checked 27.7% | 25.8% 19.7% 39.3% 38.9% 22.5%
. 714 95 310 2 2 44
Not Applicable| ) 4, | 35.1% 50.4% 0.4% 11.1% 31.0%
No answer 227 23 84 95 3 11
10.3% | 8.5% 13.7% 16.7% 16.7% 7.7%
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
) Taxi or ride commute/work
Ferry | Train share services Walk | Other homel?ttelecom No answer
mute
15 732 298 902 76 140 134
Total
1 3 192 56 247 16 36 29
20.0% |26.2% 18.8% 274% |21.1% 25.7% 21.6%
2 0 21 3 21 1 6 3
0.0% | 2.9% 1.0% 23% | 1.3% 4.3% 2.2%
0 3 1 0 1 0 0
7A. In my building’s parking 0.0% | 0.4% 0.3% 0.0% | 1.3% 0.0% 0.0%
facility 7 0 0 0 0 0 0 0
0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 2 167 70 220 20 38 42
13.3% |22.8% 23.5% 24.4% |26.3% 271% 31.3%
Not Applicable 8 286 141 348 29 49 51
53.3% |39.1% 47.3% 38.6% |38.2% 35.0% 38.1%
No answer 2 63 27 66 9 11 9
13.3% | 8.6% 9.1% 7.3% |11.8% 7.9% 6.7%
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Comparisons of Column Proportionsb
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Bicycle Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtrz:gllgzrerool Fer
y AC Transit, (car or truck) (motorcycle) U opl ry
Samtrans, etc.) P
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 B BGHIL BH

2 BHI BH B 8

3 a a a a
7A. In my building’s parking 7 a a a a a
facility : ' ' ' :

Checked ABEGHI

Not Applicable| C ACEGIK C C C

No answer Gl Gl

Comparisons of Column ProportionsID
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train : Walk | Other at No answer
share services home/telecom
mute
(G) (H) (N (J) (K) (L)

1 B BH

2 B

3 a a a
7A. In my building’s parking a a a a a a
facility : : : )

Checked

Not Applicable C CE C C C C

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Page 135



Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Respondent's Gender
. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary e
Total 2207 946 1201 3 57
1 587 235 333 1 18
26.6% | 24.8% |27.7% 33.3% 31.6%
2 64 28 33 0 3
2.9% 3.0% 2.7% 0.0% 5.3%
3 3 1 2 0 0
7A. In my building’s parking 0.1% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0%
facility 7 1 0 1 0 0
0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%
611 275 318 0 18
Checked
27.7% | 291% |26.5% 0.0% 31.6%
. 714 308 391 2 13
Not Applicable
= 32.4% | 32.6% |32.6% | 66.7% 22.8%
No answer 227 99 123 0 5
10.3% | 10.5% |10.2% 0.0% 8.8%

Comparisons of Column Proportionsb

Respondent's Gender
Prefer not to

Female [ Male | Non-binary

answer
(A) (B) (C) (D)

1

2 2

3 _a a
7A. In my building’s parking 7 a a a
facility : ’

Checked a

Not Applicable

No answer a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category Witfz) the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Age
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 | 65+ | Prefernotto
answer
2207 268 587 345 512 434 61
Total
1 587 75 203 105 111 72 21
26.6% [28.0% [34.6% [30.4% |21.7% | 16.6% 34.4%
2 64 12 10 16 10 13 3
29% | 45% | 1.7% | 4.6% | 2.0% | 3.0% 4.9%
3 3 0 1 0 1 1 0
7A. In my building’s parking 0.1% | 0.0% | 0.2% | 0.0% | 0.2% | 0.2% 0.0%
facility 7 1 0 1 0 0 0 0
0.0% | 0.0% | 0.2% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0%
Checked 611 34 150 116 172 124 15
27.7% [(12.7% [25.6% |33.6% |33.6% |28.6% 24.6%
Not Applicable 714 116 171 66 150 195 16
324% [(43.3% [29.1% |[19.1% |29.3% |44.9% 26.2%
No answer 227 31 51 42 68 29 6
10.3% | 11.6% | 8.7% [12.2% [13.3% [ 6.7% 9.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 E DE E E
2
3 a a a
7A._ I_n my building’s parking 7 a a a a a
facility : : : :
Checked A A A A
Not Applicable| B C D C C BCD
No answer E

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Ethnicity
African . . . .
: Asian Caucasian/Whi Latino(a)
Total Amerlclfn/BIac American te [Hispanic
Total 2207 83 647 926 111
1 587 9 175 264 16
26.6% 10.8% 27.0% 28.5% 14.4%
2 64 0 18 35 0
2.9% 0.0% 2.8% 3.8% 0.0%
3 1 0 1 1
7A. In my building’s parking 0.1% 1.2% 0.0% 0.1% 0.9%
facility 7 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
611 10 177 281 34
Checked
27.7% 12.0% 27.4% 30.3% 30.6%
. 714 49 196 287 35
Not Applicable
. 32.4% 59.0% 30.3% 31.0% 31.5%
227 14 81 58 25
No answer
10.3% 16.9% 12.5% 6.3% 22.5%
Ethnicity
. Pacific
Native Tl Two or more Prefer not to
American IsIande;/Flllpln ethnicities Other answer
Total 14 98 97 61 170
1 4 17 33 19 50
28.6% 17.3% 34.0% 31.1% 29.4%
1 1 2 0 7
2
7.1% 1.0% 2.1% 0.0% 4.1%
0 0 0 0 0
7A. In my building’s parking 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
facility z 0 0 1 0 0
0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%
1 18 20 18 52
Checked
ecke 7.1% 18.4% 20.6% 29.5% 30.6%
. 7 47 35 17 41
Not Applicable
. 50.0% 48.0% 36.1% 27.9% 24.1%
No answer 1 15 6 Y 20
7.1% 15.3% 6.2% 11.5% 11.8%
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Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Am:rfi';:?m?Bl ac Asiqn Caucasian/Whi La_tino(e_a) Natiye
k American te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
1 A A
2 a a
3 a @
7A. In my building’s parking 7 a a a a a
facility ) ’ ) ’ '
Checked A
Not Applicable BCDHI
No answer C C CG
Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
Pacific
e Two or more Prefer not to
Islandecl;lFlllpln ethnicities Other S
(F) (G) (H) ()
1 AD A
2 2
3 a a a a
7A. In my building’s parking 7 a a a
facility . . .
Checked A
Not Applicable BCI
No answer C

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Length of Residence
Total Les;et:ra;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
Total 2207 646 616 389 312 133
1 587 184 168 89 92 34
26.6% 28.5% 27.3% 22.9% 29.5% 25.6%
64 15 14 13 8 12
2
2.9% 2.3% 2.3% 3.3% 2.6% 9.0%
3 1 1 0 0 1
7A. In my building’s parking 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.8%
facility 7 1 1 0 0 0 0
0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 611 149 158 134 99 37
27.7% 23.1% 25.6% 34.4% 31.7% 27.8%
Not Applicable 714 238 196 109 87 43
32.4% 36.8% 31.8% 28.0% 27.9% 32.3%
No answer 227 58 79 44 26 6
10.3% 9.0% 12.8% 11.3% 8.3% 4.5%
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Length of Residence
More than 20 N
years o answer
Total 9 12
1 18 2
18.2% 16.7%
2 1 1
1.0% 8.3%
3 0 0
7A. In my building’s parking 0.0% 0.0%
facility 7 0 0
0.0% 0.0%
32 2
Checked
32.3% 16.7%
. 37 4
Not Applicable
PP 37.4% 33.3%
No answer " 3
11.1% 25.0%
Comparisons of Column Proportions®
Length of Residence
Les;etahra;n g 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)
1
2 AB
3 a a
7A. In my building’s parking 7 a a a a
facility : :
Checked A
Not Applicable
No answer

Comparisons of Column Proportionsb

Length of Residence

More than 20 No an r
years 0 answe
(F) (G)

1

2

3 a a
7A. In my building’s parking 7 a a
facility

Checked

Not Applicable

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household

Total | None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
1 587 493 57 28 3 1 0 5
26.6% |26.3% [29.8% |27.7% |21.4% |33.3% 0.0% 26.3%
2 64 50 3 7 3 0 0 1
29% | 2.7% 1.6% 6.9% (21.4% | 0.0% 0.0% 5.3%
3 1 0 2 0 0 0 0
7A. In my building’s parking 01% | 0.1% | 0.0% | 2.0% | 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
facility 7 1 1 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
611 509 68 28 4 1 0 1
Checked
27.7% [271% |35.6% |27.7% |28.6% |33.3% 0.0% 5.3%
. 714 659 35 14 3 0 0 3
Not Applicable
324% |[35.1% |18.3% |13.9% |21.4% | 0.0% 0.0% 15.8%
227 164 28 22 1 1 2 9
No answer
10.3% | 8.7% [14.7% [21.8% | 7.1% |33.3% 100.0% 47.4%
Comparisons of Column ProportionsIo
Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 a
2 AB a a
3 a A a a a 2
7A. In my building’s parking 7 a a a a a a
facility : : : : : :
Checked a
Not Applicable| B C 2 2
No answer A a AB

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column

proportion appears in the category with the larger colutgm proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Household Income
Prefer not to
o | tggatan | $1000000r | S
sure
Total 2207 634 1195 378
1 587 73 405 109
26.6% 11.5% 33.9% 28.8%
2 64 2 53 9
2.9% 0.3% 4.4% 2.4%
3 3 1 2 0
7A. In my building’s parking 0.1% 0.2% 0.2% 0.0%
facility 7 1 0 1 0
0.0% 0.0% 0.1% 0.0%
611 123 385 103
Checked 27.7% 19.4% 32.2% 27.2%
. 714 319 276 119
Not Applicable [ ., o, 50.3% 23.1% 31.5%
No answer 227 116 73 38
10.3% 18.3% 6.1% 10.1%
Comparisons of Column Proportionsb
Household Income
Less than $100,000 or | Frefernot to
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
1 A A
2 A A
3 2
7A._ I_n my building’s parking 7 a a
facility : :
Checked A A
Not Applicable BC B
No answer BC B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the /ar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Page 142



Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Interview Language
Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
Total 2207 159 2006 16 26
1 587 7 577 0 3
26.6% 4.4% 28.8% 0.0% 11.5%
2 64 0 64 0 0
2.9% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%
3 3 0 3 0 0
7A. In my building’s parking 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%
facility 7 1 0 1 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
611 40 567 0 4
Checked
27.7% | 25.2% 28.3% 0.0% 15.4%
. 714 71 621 12 10
Not Applicable
= 32.4% | 447% | 31.0% | 75.0% | 38.5%
227 41 173 4 9
No answer
10.3% | 25.8% 8.6% 25.0% | 34.6%

Comparisons of Column Proportionsb
Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)

1 A a

2 a a a

3 a a a
7A. In my building’s parking 7 a a a
facility : : :

Checked 2

Not Applicable B B

No answer B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column
proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
2207 106 98 395 38 197
Total
1 587 43 8 122 11 11
26.6% 40.6% 8.2% 30.9% 28.9% 5.6%
2 64 3 0 20 1 0
2.9% 2.8% 0.0% 5.1% 2.6% 0.0%
3 3 1 0 1 0 0
7A. In my building’s parking 0.1% 0.9% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
facility 7 1 1 0 0 0 0
0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 611 30 13 141 8 11
27.7% 28.3% 13.3% 35.7% 21.1% 5.6%
Not Applicable 714 14 58 82 12 130
32.4% 13.2% 59.2% 20.8% 31.6% 66.0%
227 14 19 29 6 45
No answer
10.3% 13.2% 19.4% 7.3% 15.8% 22.8%
| Geographic |
NRPP/NDP/NS|
Total 1373
1 392
28.6%
2 40
2.9%
3 1
7A. In my building’s parking 0.1%
facility 7 0
0.0%
Checked 408
29.7%
. 418
Not Applicable
= 30.4%
114
No answer
8.3%
b

Comparisons of Column Proportions

Geographic Area
RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS|
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 BE BE BE BE
2 a @
3 a a a
7A. In my building’s parking 7 a a a a a
facility : : ) ’ ’
Checked E BE E BE
Not Applicable ACF ACDF AC
No answer CF CF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Total
Total | Total
Total 2207 2207
1 42 42
1.9% | 1.9%
1 1
7B. In a nearby parking 2 0.0% | 0.0%
facility (parking garage or 7 7
lot) Checked 31 31
1.4% 1.4%
. 714 714
Not Applicabl
OLAPPIUCARIE 35 4% | 32.4%
No answer 1419 1419
64.3% [64.3%
Comparisons of Column Proportions®
Total
Total
(A)
1
7B. In a nearby parking 2

facility (parking garage or Checked
lot) Not Applicable
No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant
pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger column
proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Member Employed by SFMTA
Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
1 42 0 42 0
1.9% 0.0% 1.9% 0.0%
. 2 1 0 1 0
7B. In a nearby parking 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
facility (parking garage or '31 '1 '30 '0
lot) Checked
1.4% 4.0% 1.4% 0.0%
Not Applicable 714 6 705 3
32.4% 24.0% 32.5% 20.0%
1419 18 1389 12
No answer
64.3% 72.0% 64.1% 80.0%
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Comparisons of Column Proportionsb

Household Member Employed by SFMTA

Yes No No answer
(A) (B) (C)
1 2 2
. 2 a a

7B. In a nearby parking : :
facility (parking garage or Checked 2
lot) Not Applicable

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with
the smaller column proportion appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Number in Household
Total 1 2 3 4 5 6 or more | No answer
2207 815 975 234 119 31 21 12
Total
1 42 5 24 3 7 2 1 0
1.9% | 0.6% | 2.5% 1.3% | 59% | 6.5% 4.8% 0.0%
. 2 1 0 0 0 1 0 0 0
sl el o el 0.0% | 0.0% | 00% | 00% | 08% | 00% | 00% 0.0%
facility (parking garage or '31 .8 '9 '3 '7 '3 '1 '0
lot) Checked
1.4% 1.0% | 0.9% 13% | 59% | 9.7% 4.8% 0.0%
Not Applicable 714 403 239 50 14 5 1 2
32.4% (49.4% (24.5% |21.4% |11.8% |16.1% 4.8% 16.7%
N 1419 399 703 178 90 21 18 10
0 answer
64.3% [49.0% [72.1% |76.1% |75.6% |67.7% 85.7% 83.3%
Comparisons of Column Proportionsb
Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 A A A 2
) 2 a a a a a a
7B. In a nearby parking : : : : : :
facility (parking garage or Checked AB ABC 8
lot) Not Applicable|[BCDEF| D
No answer A A A A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proporﬁé)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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People in HH with Drivers License

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 238 860 994 77 23 5 10
Total
1 42 0 12 27 2 0 1 0
19% | 0.0% | 1.4% | 2.7% | 2.6% | 0.0% 20.0% 0.0%
. 2 1 0 0 0 0 1 0 0
el neakvipaiking 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 43% | 0.0% 0.0%
facility (parking garage or '31 '0 '11 '14 '4 '1 '1 '0
lot) Checked
14% | 0.0% | 1.3% | 1.4% | 52% | 4.3% 20.0% 0.0%
. 714 223 317 155 16 1 0 2
Not Applicable
32.4% |93.7% |36.9% |15.6% |20.8% | 4.3% 0.0% 20.0%
N 1419 15 520 798 55 20 3 8
o answer
64.3% | 6.3% [60.5% |80.3% |71.4% |87.0% 60.0% 80.0%
Comparisons of Column Proportionsb
People in HH with Drivers License
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 2 2 B 2
) 2 a a a a a a
7B. In a nearby parking : : : : : :
facility (parking garage or Checked a BC a
lot) Not Applicable|e cDEG| CE .
No answer A AB A A A A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column propomg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household

Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 | 761 | 1101 | 284 | 34 12 5 10
Total
1 42 2 21 16 1 2 0 0
1.9% | 03% | 1.9% | 56% | 29% [16.7% | 0.0% 0.0%
_ ) 1 0 0 0 0 1 0 0
f7'3-. In a nearby parking 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 83% | 0.0% 0.0%
acility (parking garage or
lot) Checked 31 1 18 7 4 0 1 0
14% | 01% | 1.6% | 25% [11.8% | 0.0% | 20.0% 0.0%
. 714 | 701 8 1 0 0 2 2
Not Applicable( ., 1o, 192.1% | 0.7% | 0.4% | 0.0% | 0.0% | 40.0% 20.0%
No answer 1419 | 57 | 1054 | 260 | 29 9 2 8
64.3% | 7.5% |95.7% |91.5% [85.3% [75.0% | 40.0% 80.0%

Page 147



Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Comparisons of Column Proportions

Total Motorized Vehicles in Household

0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 A AB AB 2 2
) 2 a a a a a a
7B. In a nearby parking : . . . : :
facility (parking garage or Checked A A AB a AB a
lot) Not Applicable|B C F G a a BC BC
No answer AEF AF A A A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Vehicles With Residential Parking Permit
Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 | 1811 319 40 3 2 32
Total
1 42 35 3 3 0 0 1
19% | 1.9% | 0.9% | 7.5% | 0.0% 0.0% 3.1%
. 2 1 0 0 1 0 0 0
BAlnelncarbylparking 0.0% | 0.0% | 0.0% | 25% | 0.0% | 0.0% 0.0%
facility (parking garage or : ) ' ' ' ’ ’
lot) 31 24 5 1 0 0 1
Checked
14% | 1.3% | 1.6% | 2.5% | 0.0% 0.0% 3.1%
Not Applicable 714 700 4 0 1 0 9
324% [38.7% | 1.3% | 0.0% |33.3% 0.0% 28.1%
N 1419 | 1052 307 35 2 2 21
o answer
64.3% [58.1% [96.2% [87.5% |66.7% | 100.0% 65.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Vehicles With Residential Parking Permit
0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 B 2 a
) 2 a a a a a
7B. In a nearby parking : : : : :
facility (parking garage or Checked a a
lot) Not Applicable| B 2 B 2 B
No answer AF A a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column

proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Days a Week Go to Work or School
Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
Total
1 42 0 0 3 4 28 5 0 2
19% | 0.0% | 0.0% | 3.6% | 23% | 23% | 41% | 0.0% 0.5%
. 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0
B ORCET Ll 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.8% | 0.0% 0.0%
facility (parking garage or 31 1 0 0 5 19 4 5 3
lot) Checked
14% | 3.3% | 0.0% | 0.0% | 1.1% | 1.5% | 3.3% | 2.9% 0.7%
: 714 7 14 19 40 335 47 29 213
Not Applicable
32.4% |23.3% |32.6% |22.9% |22.7% |27.1% |38.8% |41.4% 51.4%
N 1419 22 29 61 130 856 64 39 196
o answer
64.3% | 73.3% |67.4% |73.5% |73.9% |69.1% |52.9% |55.7% 47.3%
Days a ...
No answer
Total 32
1 0
0.0%
0
7B. In a nearby parking 2 0.0%
facility (parking garage or o °
lot) Checked
0.0%
Not Applicable 10
31.3%
No answer 22
68.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H)
1 a a H a
. 2 a a a a a a a
7B. In a nearby parking . . . . . .
facility (parking garage or Checked a 2
lot) Not Applicable CDE
No answer H FH FH
Comparisons of Column Proportionsb
Days a ...
No answer
(1
1 a
. 2 a
7B. In a nearby parking :
facility (parking garage or Checked 2
lot) Not Applicable
No answer
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Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
Total 2207 72 1492 140 119 71 313
1 42 0 25 6 3 4 4
1.9% 0.0% 1.7% 4.3% 2.5% 5.6% 1.3%
. 2 1 0 0 0 0 1 0
7B. In a nearby parking 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% | 0.0%
facility (parking garage or
lot) Checked 31 3 23 1 0 0 4
1.4% 4.2% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0% 1.3%
Not Applicable 714 12 515 18 19 14 136
32.4% 16.7% 34.5% 12.9% 16.0% 19.7% 43.5%
No answer 1419 57 929 115 97 52 169
64.3% | 79.2% 62.3% 82.1% 81.5% 73.2% 54.0%
Comparisons of Column Proportionsb
Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
(A) (B) (D) (E) (F)
1 a
) 2 a a a a
7B. In a nearby parking . : : .
facility (parking garage or Checked 2 2
lot) Not Applicable ACD ABCDE
No answer F BF BF F

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Total | Bicvcle Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtr::s;ngrool
y AC Transit, (car or truck) (motorcycle) | P
vanpool
Samtrans, etc.)
2207 271 615 568 18 142
Total
1 42 0 10 26 0 1
1.9% 0.0% 1.6% 4.6% 0.0% 0.7%
o . o 2 1 0 1 1 0 0
. In a nearby parking 0 0 0 0 0 0
facility (parking garage or 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%
lot) Checked 31 3 15 13 1 0
1.4% 1.1% 2.4% 2.3% 5.6% 0.0%
. 714 95 310 2 2 44
Not Appl |
ot Applicable| .- 1o, | 35.1% 50.4% 0.4% 11.1% 31.0%
N 1419 173 279 526 15 97
o0 answer
64.3% | 63.8% 45.4% 92.6% 83.3% 68.3%
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Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Ferry | Train - Walk | Other at No answer
share services TN I [P
mute
15 732 298 902 76 140 134
Total
1 0 13 4 14 0 2 0
0.0% | 1.8% 1.3% 1.6% | 0.0% 1.4% 0.0%
o . - 2 0 0 0 0 0 0 0
. In a nearby parking 0 0 0 0 0 0 )
facility (parking garage or 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
lot) Checked 0 8 6 11 0 0 0
0.0% | 1.1% 2.0% 1.2% | 0.0% 0.0% 0.0%
Not Applicable 8 286 141 348 29 49 51
53.3% |39.1% 47.3% 38.6% |38.2% 35.0% 38.1%
N 7 425 147 529 47 89 83
0 answer
46.7% |58.1% 49.3% 58.6% [61.8% 63.6% 61.9%

Comparisons of Column Proportionsb

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Bi I Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtrz:gllngrool F
icycle| aAc Transit, (car or truck) (motorcycle) [ opl erry
Samtrans, etc.) P
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
! 2 BGI 2 a
2 a a a a
7B. In a nearby parking ' ' 3 a
facility (parking garage or Checked : :
lot) Not Applicable| ¢ ACEGIK C C c
ABEFGHIJ
No answer BH KL B H

Comparisons of Column Proportionsb

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train - Walk | Other at No answer
share services el e T
mute
(G) (H) () (J) (K) (L)
1 2 2
2 a a a a a a
7B. In a nearby parking ' ' ' ' ' '
facility (parking garage or Checked 2 2 A
lot) Not Applicable C CE C C C C
No answer B BH B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Comparisons of Column Proportions

Respondent's Gender
. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary e
Total 2207 946 1201 3 57
1 42 18 23 0 1
1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 1.8%
. 2 1 1 0 0 0
pen D a e o i 0.0% | 01% | 0.0% | 0.0% 0.0%
facility (parking garage or ) ’ ’ ’ ’
lot) Checked 31 15 16 0 0
1.4% 1.6% 1.3% 0.0% 0.0%
. 714 308 391 2 13
Not Applicable
= 32.4% | 32.6% |32.6% | 66.7% 22.8%
No answer 1419 604 771 1 43
64.3% | 63.8% |64.2% 33.3% 75.4%
b

Respondent's Gender

Prefer not to

Female [ Male | Non-binary ST
(A) (B) (C) (D)
1 a
. 2 a a a

7B. In a nearby parking . : .
facility (parking garage or Checked 2 2
lot) Not Applicable

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category wiz‘iz7 the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Age
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 | 65+ | Frefernotto
T 2207 | 268 | 587 | 345 | 512 | 434 61
otal
1 42 7 17 7 6 4 1
1.9% | 26% | 29% | 2.0% | 1.2% | 0.9% 1.6%
_ ) 1 0 1 0 0 0 0
f7'3-. In a nearby parking 0.0% | 00% | 02% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0%
acility (parking garage or
lot) Checked 31 3 3 7 14 4 0
1.4% | 1.1% | 05% | 2.0% | 2.7% | 0.9% 0.0%
Not Applicable| 714 | 116 | 171 66 | 150 | 195 16
32.4% |43.3% [29.1% |19.1% |29.3% |44.9% 26.2%
No answer 1419 | 142 | 395 | 265 | 342 | 231 44
64.3% | 53.0% |67.3% | 76.8% |66.8% |53.2% 72.1%
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Comparisons of Column Proportionsb

Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ ST
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1
. 2 a a a a a
7B. In a nearby parking : : . . .
facility (parking garage or Checked B 2
lot) Not Applicable| B C D C c BCD
No answer AE |ABDE| AE

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Ethnicity
African . . . .
; Asian Caucasian/Whi Latino(a)
Total AmerlckanlBIac American te [Hispanic
Total 2207 83 647 926 111
1 42 0 11 18 4
1.9% 0.0% 1.7% 1.9% 3.6%
. 2 1 0 0 0 0
7B. In a nearby parking 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
facility (parking garage or
lot) Checked 31 2 14 8 2
1.4% 2.4% 2.2% 0.9% 1.8%
. 714 49 196 287 35
Not Applicable
- 32.4% 59.0% 30.3% 31.0% 31.5%
No answer 1419 32 426 613 70
64.3% 38.6% 65.8% 66.2% 63.1%
Ethnicity
. Pacific
Native L Two or more Prefer not to
American Islandecl;lFlllpm ethnicities Other answer
Total 14 98 97 61 170
1 1 2 0 1 5
71% 2.0% 0.0% 1.6% 2.9%
. 2 0 0 0 0 1
7B. In'a nearby parking 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
facility (parking garage or 0 2 1 1 1
lot) Checked
0.0% 2.0% 1.0% 1.6% 0.6%
Not Applicable Y a7 35 17 41
50.0% 48.0% 36.1% 27.9% 24.1%
6 47 61 42 122
No answer
42.9% 48.0% 62.9% 68.9% 71.8%
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Comparisons of Column Proportionsb

Ethnicity
Am:rfi';:?m?Bl ac Asiqn Caucasian/Whi La_tino(e_a) Natiye
k American te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
1 a
) 2 a a a a a

7B. In a nearby parking : : : : :
facility (parking garage or Checked 2
lot) Not Applicable BCDHI

No answer AF AF A

Comparisons of Column Proportionsb

Ethnicity
Pacific
i Two or more Prefer not to
IsIande(;lFlllpm ethnicities Other AT
(F) (G) (H) (N
1 2
; 2 a a a

7B. In a nearby parking : : )
facility (parking garage or Checked
lot) Not Applicable BCI

No answer A A AF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Length of Residence
Total Les;etahra;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
Total 2207 646 616 389 312 133
1 42 11 16 6 7 1
1.9% 1.7% 2.6% 1.5% 2.2% 0.8%
1 0 1 0 0 0
. 2
7B. In a nearby parking 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%
facility (parking garage or
lot) Checked 31 4 9 11 3 1
1.4% 0.6% 1.5% 2.8% 1.0% 0.8%
Not Applicable 714 238 196 109 87 43
32.4% 36.8% 31.8% 28.0% 27.9% 32.3%
No answer 1419 393 394 263 215 88
64.3% 60.8% 64.0% 67.6% 68.9% 66.2%
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Length of Residence
More than 20 N
years o0 answer
Total 9 12
1 1 0
1.0% 0.0%
0 0
7B. In a nearby parking 2 0.0% 0.0%
facility (parking garage or '3 ° .O °
lot) Checked
3.0% 0.0%
. 37 4
Not Applicable
A 37.4% 33.3%
No answer 58 8
58.6% 66.7%

Comparisons of Column Proportions

b

Length of Residence

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the

category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

Les;etahra;n 2 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)
1
) 2 a a a a
7B. In a nearby parking : : : :
facility (parking garage or Checked
lot) Not Applicable
No answer
Comparisons of Column Proportionsb
Length of Residence
More than 20 N
years 0 answer
(F) (G)
1 a
. 2 a a
7B. In a nearby parking . :
facility (parking garage or Checked 2
lot) Not Applicable
No answer

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Children Under 18 in Household
Total | None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
1 42 33 3 5 1 0 0 0
1.9% 1.8% 1.6% 5.0% 71% 0.0% 0.0% 0.0%
. 2 1 1 0 0 0 0 0 0
7B. In a nearby parking 0.0% | 01% | 00% | 00% | 00% | 00% | 0.0% 0.0%
facility (parking garage or
lot) 31 19 6 6 0 0 0 0
Checked
1.4% 1.0% 3.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
. 714 659 35 14 3 0 0 3
Not Applicable
324% |[35.1% | 18.3% |13.9% |21.4% 0.0% 0.0% 15.8%
N 1419 1165 147 76 10 3 2 16
o0 answer
64.3% |62.1% |77.0% |75.2% |71.4% |100.0% | 100.0% 84.2%

Comparisons of Column Proportionsb

Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 a a a
) 2 a a a a a a
7B. In a nearby parking : : : : : .
facility (parking garage or Checked A A a a a a
lot) Not Applicable| B C 2 2
No answer A a a

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger co/urgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Income
Prefer not to
Less than $100,000 or
Total $100,000 more per year ans:lerlNot
ure
Total 2207 634 1195 378
1 42 13 25 4
1.9% 2.1% 2.1% 1.1%
. 2 1 1 0 0
7B. In a nearby parking 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
facility (parking garage or ) ' ’ ’
lot) Checked 31 14 12 5
1.4% 2.2% 1.0% 1.3%
. 714 319 276 119
Not Applicable
- 32.4% 50.3% 23.1% 31.5%
No answer 1419 287 882 250
64.3% 45.3% 73.8% 66.1%
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b

Household Income
Lessthan | $100,0000r | Frefernotto
$100,000 more per year B
’ pery sure
(A) (B) (C)
1
. 2 a a
7B. In a nearby parking . .
facility (parking garage or Checked
lot) Not Applicable BC B
No answer AC A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the /ar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Interview Language
Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
2207 159 2006 16 26
Total
1 42 3 37 0 2
1.9% 1.9% 1.8% 0.0% 7.7%
. 2 1 0 1 0 0
7B. In a nearby parking 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
facility (parking garage or ) ) ) ' ’
lot) Checked 31 8 22 ! 0
1.4% 5.0% 1.1% 6.3% 0.0%
: 714 71 621 12 10
Not Applicable
PP 32.4% | 44.7% | 31.0% | 75.0% | 38.5%
No answer 1419 77 1325 3 14
64.3% | 48.4% | 66.1% | 18.8% [ 53.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)
1 a
) 2 a a a
7B. In a nearby parking : : .
facility (parking garage or Checked B 2
lot) Not Applicable B B
No answer AC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column
proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Geographic Area
Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S
2207 106 98 395 38 197
Total
1 42 1 0 4 1 2
1.9% 0.9% 0.0% 1.0% 2.6% 1.0%
. 2 1 0 0 1 0 0
el neakvipaiking 0.0% | 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
facility (parking garage or '31 '0 '2 '3 '0 '9
lot) Checked
1.4% 0.0% 2.0% 0.8% 0.0% 4.6%
Not Applicable 714 14 58 82 12 130
32.4% 13.2% 59.2% 20.8% 31.6% 66.0%
N 1419 91 38 305 25 56
o answer
64.3% 85.8% 38.8% 77.2% 65.8% 28.4%
Geographic |
NRPP/NDP/NS
Total 1373
1 34
2.5%
. 0
7B. In a nearby parking 2 0.0%
facility (parking garage or '17 °
lot) Checked
1.2%
. 418
Not Applicabl
OLAPPICARIE] 31 4%,
N 904
o answer
65.8%
Comparisons of Column Proportionsb
Geographic Area
RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS|
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 a
. 2 a a a a a
7B. In a nearby parking : : : : :
facility (parking garage or Checked 2 2 CF
lot) Not Applicable ACF ACDF AC
No answer BEF BEF E BE

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Total
Total | Total
Total 2207 | 2207
1 123 123
5.6% | 5.6%
2 10 10
0.5% | 0.5%
3 3 3
0.1% | 0.1%
7C. On the street near 4 1 1
building 0.0% 0.0%
7 1 1
0.0% | 0.0%
113 113
Checked
51% | 5.1%
. 714 714
Not Applicabl
Ot APPICADICY o) 4% |32.4%
No answer 1242 1242
56.3% |[56.3%

Comparisons of Column Proportions®

Total

Total

(A)

1
2
3
7C. On the street near 4
building 7
Checked
Not Applicable
No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant
pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger column

proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C):

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

.05°
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Household Member Employed by SFMTA
Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
1 123 1 121 1
5.6% 4.0% 5.6% 6.7%
2 10 1 9 0
0.5% 4.0% 0.4% 0.0%
3 3 0 3 0
0.1% 0.0% 0.1% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 1 0
building 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 1 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 5 104 4
Checked 51% | 200% | 48% | 26.7%
. 714 6 705 3
Not Applicable( ) 1o, | 24.0% | 325% | 20.0%
1242 12 1223 7
No answer
56.3% 48.0% 56.4% 46.7%

Comparisons of Column Proportionsb

Household Member Employed by SFMTA
Yes No No answer
(A) (B) (C)
1
2 B a
3 a a
7C. On the street near 4 a a
building 7 a a
Checked B B
Not Applicable
No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with
the smaller column proportion appears in the category A/vith the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Number in Household
Total 1 2 3 4 5 6 or more | No answer
2207 815 975 234 119 31 21 12
Total
1 123 26 59 17 17 4 0 0
5.6% 3.2% 6.1% 7.3% [14.3% [12.9% 0.0% 0.0%
2 10 0 5 2 0 0 3 0
0.5% 0.0% 0.5% 0.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
3 3 0 0 2 0 0 1 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 0 0 0 1 0 0
building 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%
7 1 0 1 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 29 37 20 16 8 2 1
Checked
5.1% 3.6% 3.8% 8.5% [13.4% |[25.8% 9.5% 8.3%
. 714 403 239 50 14 5 1 2
Not Applicable
32.4% (49.4% |24.5% |21.4% |11.8% |16.1% 4.8% 16.7%
1242 357 634 143 72 13 14 9
No answer
56.3% [43.8% |65.0% |61.1% |60.5% |41.9% 66.7% 75.0%
b

Comparisons of Column Proportions

Number in Household
1 2 3 4 5 6 or more | No answer
@ 1 ®le[o]® (F) ©)

1 A AB A A A

2 .a .a .a B C .a

3 a a a _a _a
7C. On the street near 4 a a a a a a
building 7 a a a a a a

Checked AB AB AB

Not Applicable|BCDEF D

No answer A A A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportlg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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People in HH with Drivers License
Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 238 860 994 77 23 5 10
Total
1 123 1 37 72 8 4 1 0
5.6% 0.4% 4.3% 72% [104% [(17.4% 20.0% 0.0%
2 10 0 1 7 1 1 0 0
0.5% 0.0% 0.1% 0.7% 1.3% 4.3% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 1 1 1 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 1.3% 4.3% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 0 0 0 1 0 0
building 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%
7 1 0 0 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 2 44 51 10 4 2 0
Checked
5.1% 0.8% 5.1% 51% [13.0% [17.4% 40.0% 0.0%
. 714 223 317 155 16 1 0 2
Not Applicable
324% [93.7% |36.9% | 15.6% |20.8% | 4.3% 0.0% 20.0%
1242 12 461 707 41 11 2 8
No answer
56.3% | 5.0% |53.6% |71.1% |53.2% |47.8% 40.0% 80.0%
b

Comparisons of Column Proportions

People in HH with Drivers License
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
@W | ® ] ©] o] (F) ©)
1 A A AB A 8
2 .a B .a .a
3 a a C .a _a
7C. On the street near 4 a @ a 2 2 2
building 7 a a a a a a
Checked A A ABC a
Not Applicable|[BCDEG| CE 2
No answer A ABD A A A A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportlg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Total Motorized Vehicles in Household
Total 0 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 761 1101 284 34 12 5 10
Total
1 123 5 43 65 5 4 1 0
5.6% 0.7% 3.9% [22.9% (14.7% |33.3% 20.0% 0.0%
2 10 1 0 6 3 0 0 0
0.5% 0.1% 0.0% 2.1% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0 1 2 0 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% |16.7% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 0 0 0 1 0 0
buildin o o o o o o o o
g 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
7 1 0 1 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 113 9 66 29 6 1 1 1
5.1% 1.2% 6.0% [10.2% [17.6% | 8.3% 20.0% 10.0%
. 714 701 8 1 0 0 2 2
Not Applicable
324% [92.1% | 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%
1242 45 983 183 19 4 1 7
No answer
56.3% | 5.9% |89.3% |64.4% |55.9% |33.3% 20.0% 70.0%
b

Comparisons of Column Proportions

Total Motorized Vehicles in Household
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
1 A AB | AB | AB A 2
2 .a A A .a 'a .a
3 a a a a a
7C. On the street near 4 a a a a a a
building 7 a a a a a a
Checked A A A A
Not Applicable|BCF G a a BC BC
No answer ACDEF A A A A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportlg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Comparisons of Column Proportions

Vehicles With Residential Parking Permit
Total 0 1 2 3 5 or more | No answer
2207 1811 319 40 3 2 32
Total
1 123 75 41 7 0 0 0
5.6% 4.1% |112.9% |17.5% | 0.0% 0.0% 0.0%
2 10 7 2 0 1 0 0
0.5% 0.4% 0.6% 0.0% |33.3% 0.0% 0.0%
3 3 1 1 1 0 0 0
0.1% 0.1% 0.3% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 1 0 0 0 0
building 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 1 0 0 0 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
Checked 113 66 40 4 0 0 3
5.1% 3.6% [12.5% [10.0% | 0.0% 0.0% 9.4%
Not Applicable 714 700 4 0 1 0 9
324% [38.7% | 1.3% 0.0% |33.3% 0.0% 28.1%
1242 962 230 28 1 1 20
No answer
56.3% [53.1% | 72.1% |70.0% |33.3% 50.0% 62.5%
b

Vehicles With Residential Parking Permit
0 1 2 3 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 A A 'a 'a 'a

2 .a A B a a

3 A _a a a
7C. On the street near 4 2 a a a a
building 7 a a a a a

Checked A a a

Not Applicable| B a B a B

No answer A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Days a Week Go to Work or School
Dont leave
Total 1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
2207 30 43 83 176 1238 121 70 414
Total
123 2 1 3 14 82 4 6 11
1
5.6% 6.7% | 2.3% 3.6% 8.0% 6.6% 3.3% 8.6% 2.7%
10 0 0 0 0 6 2 2 0
2
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.7% | 2.9% 0.0%
3 0 0 0 0 3 0 0 0
3
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0
building 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%
7 1 0 0 0 0 1 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 113 2 2 2 5 67 11 6 14
5.1% 6.7% | 4.7% | 24% | 2.8% 5.4% 9.1% 8.6% 3.4%
Not Applicable 714 7 14 19 40 335 47 29 213
32.4% [23.3% |32.6% |22.9% |22.7% |27.1% |38.8% |41.4% 51.4%
No answer 1242 19 26 59 117 743 57 27 176
56.3% [63.3% |60.5% |71.1% |66.5% |60.0% [47.1% [38.6% 42.5%
Days a ...
No answer
Total 82
1 0
0.0%
2 0
0.0%
0
3
0.0%
7C. On the street near 4 0
building 0.0%
7 0
0.0%
4
Checked
ecke 12.5%
. 10
Not Applicabl
ot Applicable 31.3%
No answer 18
56.3%
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Comparisons of Column Proportionsb

Days a Week Go to Work or School
Dont leave
1 2 3 4 5 6 7 home to work
or go to school
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H)

1

2 a _a a a E a

3 a a a a a a a
7C. On the street near 4 a a a 2 a a a
building 7 a a a a a a a

Checked

Not Applicable CDE

No answer FGH|FGH | GH

Comparisons of Column ProportionsID
Days a ...
No answer
(1

1 a

2 a

3 a
7C. On the street near 4 a
building 7 a

Checked

Not Applicable

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Work/School County
Total | Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
2207 72 1492 140 119 71 313
Total
1 123 4 83 10 12 5 9
5.6% 5.6% 5.6% 71% 10.1% 7.0% 2.9%
2 10 0 7 2 0 0 1
0.5% 0.0% 0.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.3%
3 3 1 1 0 0 1 0
0.1% 1.4% 0.1% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 0 1 0 0 0
buildin o o o o o o o
g 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
7 1 0 0 1 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 113 5 78 5 2 8 15
5.1% 6.9% 5.2% 3.6% 1.7% 11.3% 4.8%
. 714 12 515 18 19 14 136
Not Applicable
32.4% 16.7% 34.5% 12.9% 16.0% 19.7% 43.5%
N 1242 50 808 103 86 43 152
0 answer
56.3% | 69.4% 54.2% 73.6% 72.3% 60.6% 48.6%
b

Comparisons of Column Proportions

Work/School County
Alameda | San Francisco| San Mateo | Santa Clara | Other | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 F

2 a .a a

3 B a _a B a
7C. On the street near 4 a @ 2 a a
building 7 a a a a a

Checked

Not Applicable ACD ABCDE

No answer F B F B F

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion
appears in the category with the larger column proportlg)n.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Total | Bicvcle Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtr::gllngrool
y AC Transit, (car or truck) (motorcycle) P
Ivanpool
Samtrans, etc.)
Total 2207 271 615 568 18 142
1 123 22 32 72 2 7
5.6% 8.1% 5.2% 12.7% 11.1% 4.9%
2 10 0 3 7 0 0
0.5% 0.0% 0.5% 1.2% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 3 1 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.5% 5.6% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 0 1 0 0
building 0.0% | 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
7 1 0 0 1 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
113 10 35 59 0 5
Checked
5.1% 3.7% 5.7% 10.4% 0.0% 3.5%
. 714 95 310 2 2 44
Not Applicable
— 32.4% | 35.1% 50.4% 0.4% 11.1% 31.0%
No answer 1242 144 235 423 13 86
56.3% | 53.1% 38.2% 74.5% 72.2% 60.6%
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Ferry | Train ; Walk | Other at No answer
share services Y CIeEe
mute
Total 15 732 298 902 76 140 134
1 1 32 10 32 3 8 5
6.7% | 4.4% 3.4% 3.5% | 3.9% 5.7% 3.7%
0 4 2 2 1 0 0
2
0.0% | 0.5% 0.7% 0.2% 1.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0
3
0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 0 0 0 0 0 0 0
building 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0
7
0.0% | 0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 1 23 10 29 6 4 1
6.7% | 3.1% 3.4% 3.2% | 7.9% 2.9% 0.7%
Not Applicable 8 286 141 348 29 49 51
53.3% |[39.1% 47.3% 38.6% |38.2% 35.0% 38.1%
No answer 5 387 135 491 37 79 77
33.3% [52.9% 45.3% 54.4% |48.7% 56.4% 57.5%
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Comparisons of Column Proportionsb

Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Bus (Muni,
Bicvel Golden Gate, Drive alone Drive alone shEtrsgllgzrerool F
icyclel ac Transit, (car or truck) (motorcycle) - oopl erry
Samtrans, etc.) P
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 | BGHI

2 a a a a

3 a a c a a

4 a a a a a
7C. On the street near a a 3 a a
building 7 : : :

Checked AGHIL 8

Not Applicable| C ACEGIK C C C

ABEFGHIJ
No answer B KL B
Comparisons of Column Proportionsb
Form of Transportation Most Often Use to Work or Schoo?
Don’t
Taxi or ride commute/work
Train : Walk | Other at No answer
share services homeltelecom
mute
(G) (H) (1) (J) (K) (L)

1

2 a a

3 a a a a a a

4 a a a a a a
7C. On the street near a a a s a a
building 7 .

Checked

Not Applicable] C CE C C C C

No answer B B B B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Respondent's Gender
. Prefer not to
Total | Female | Male | Non-binary e
Total 2207 946 1201 3 57
1 123 58 59 0 6
5.6% 6.1% 4.9% 0.0% 10.5%
2 10 2 8 0 0
0.5% 0.2% 0.7% 0.0% 0.0%
3 3 0 3 0 0
0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 1 0 0
building 0.0% | 0.0% | 0.1% 0.0% 0.0%
7 1 0 1 0 0
0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%
113 52 61 0 0
Checked
5.1% 5.5% 5.1% 0.0% 0.0%
. 714 308 391 2 13
Not Applicable
= 32.4% | 32.6% |32.6% | 66.7% 22.8%
No answer 1242 526 677 1 38
56.3% | 55.6% |56.4% 33.3% 66.7%
Comparisons of Column Proportionsb
Respondent's Gender
. Prefer not to
Female [ Male | Non-binary ST
(A) (B) (C) (D)
1 a
2 a a
3 a _a a
7C. On the street near 4 a 2 2
building 7 a a a
Checked a 2
Not Applicable
No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the
smaller column proportion appears in the category wil‘ll7 the larger column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Page 170



Godbe Research /// SFMTASurvey/// Reordered Crosstabs 03-04-20

Age
Prefer not to
Total | 18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
2207 268 587 345 512 434 61
Total
1 123 20 37 25 28 9 4
5.6% 7.5% 6.3% 7.2% 5.5% 2.1% 6.6%
2 10 2 2 2 2 2 0
0.5% 0.7% 0.3% 0.6% 0.4% 0.5% 0.0%
3 3 0 2 0 1 0 0
0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 1 0 0 0 0 0
building 0.0% | 0.4% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 0.0%
7 1 0 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 8 22 26 45 1 1
Checked
5.1% 3.0% 3.7% 7.5% 8.8% 2.5% 1.6%
Not Applicable 714 116 171 66 150 195 16
32.4% [43.3% [29.1% | 19.1% |29.3% |44.9% 26.2%
No answer 1242 121 352 226 286 217 40
56.3% [45.1% |60.0% |65.5% |55.9% |50.0% 65.6%
Comparisons of Column Proportionsb
Age
Prefer not to
18-29 | 30-39 | 40-49 | 50-65 65+ answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 E E E
2 2
3 a a 2 2
7C. On the street near 4 8 8 8 8 8
building 7 a a a a a
Checked E ABE
Not Applicable| B C D C C BCD
No answer AE AE

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurgvn proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Ethnicity
African . . . .
: Asian Caucasian/Whi Latino(a)
Total Amerlclfn/BIac American te [Hispanic
Total 2207 83 647 926 111
1 123 1 36 39 13
5.6% 1.2% 5.6% 4.2% 11.7%
2 10 1 3 1 1
0.5% 1.2% 0.5% 0.1% 0.9%
3 3 0 2 1 0
0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 1 0 0
building 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
7 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 9 43 22 11
Checked
5.1% 10.8% 6.6% 2.4% 9.9%
. 714 49 196 287 35
Not Applicable
. 32.4% 59.0% 30.3% 31.0% 31.5%
N 1242 23 366 576 51
0 answer
56.3% 27.7% 56.6% 62.2% 45.9%
Ethnicity
. Pacific
Native Tl Two or more Prefer not to
American IsIande;/Flllpln ethnicities Other answer
Total 14 98 97 61 170
1 0 7 8 5 14
0.0% 7.1% 8.2% 8.2% 8.2%
2 0 2 0 1 1
0.0% 2.0% 0.0% 1.6% 0.6%
3 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 0 0 0 0 0
building 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 0 0 1 0 0
0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%
1 7 3 8 9
Checked
7.1% 7.1% 3.1% 13.1% 5.3%
. 7 47 35 17 41
Not Applicable
. 50.0% 48.0% 36.1% 27.9% 24.1%
N 6 35 50 30 105
o answer
42.9% 35.7% 51.5% 49.2% 61.8%
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Comparisons of Column Proportionsb
Ethnicity
African . . . . .
American/Blac AAsrc?n Caucasian/Whi La_tlno(e_a) Natlye
k merican te [Hispanic American
(A) (B) (C) (D) (E)
1 C a
2 _a
3 a a a
7C. On the street near 4 a 2 a a
building 7 a a a a a
Checked C C C
Not Applicable BCDHI
No answer AF ADF
Comparisons of Column ProportionsID
Ethnicity
Pacific
TH=f Two or more Prefer not to
Islandecl;lFlllpln ethnicities Other o
(F) (G) (H) ()
1
2 C a
3 a a a a
7C. On the street near 4 2 2 2 2
building 7 a 2 2
Checked C
Not Applicable BCI
No answer A AF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Length of Residence
Total Les;et:rasn 2 2to 5years | 6 to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
2207 646 616 389 312 133
Total
1 123 40 26 23 23 6
5.6% 6.2% 4.2% 5.9% 7.4% 4.5%
2 10 0 6 2 1 1
0.5% 0.0% 1.0% 0.5% 0.3% 0.8%
3 3 0 0 0 2 0
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 0 0 0 0
building 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 1 1 0 0 0 0
0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 20 46 22 16 4
Checked
5.1% 3.1% 7.5% 5.7% 5.1% 3.0%
. 714 238 196 109 87 43
Not Applicable
= 32.4% 36.8% 31.8% 28.0% 27.9% 32.3%
No answer 1242 347 342 233 183 79
56.3% 53.7% 55.5% 59.9% 58.7% 59.4%
Length of Residence
More than 20 No answer
years 0 answe
Total 99 12
1 5 0
5.1% 0.0%
2 0 0
0.0% 0.0%
3 1 0
1.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0
building 1.0% 0.0%
7 0 0
0.0% 0.0%
5 0
Checked
5.1% 0.0%
. 37 4
Not Applicable
= 37.4% 33.3%
No answer 50 8
50.5% 66.7%
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Comparisons of Column Proportionsb

Length of Residence
Les;etahra;n g 2to 5years | 6to 10 years | 11 to 15 years | 16 to 20 years
(A) (B) (C) (D) (E)

1

2 a

3 a a _a a
7C. On the street near 4 a a 2 2 a
building 7 a a a a

Checked A

Not Applicable

No answer

b

Comparisons of Column Proportions

Length of Residence
More than 20 No an r
years 0 answe
(F) (G)
1 a
2 a a
3 a
7C. On the street near 4 a
building 7 a a
Checked 2
Not Applicable
No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Children Under 18 in Household
Total None 1 2 3 4 5 or more | No answer
2207 1877 191 101 14 3 2 19
Total
1 123 94 14 12 2 1 0 0
5.6% 5.0% 7.3% |11.9% [14.3% |[33.3% 0.0% 0.0%
2 10 5 2 3 0 0 0 0
0.5% 0.3% 1.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 2 1 0 0 0 0 0
0.1% 0.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 1 0 0 0 0 0 0
buildin o o o o o o o o
g 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 1 1 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 113 78 18 12 0 0 1 4
5.1% 4.2% 9.4% (11.9% | 0.0% 0.0% 50.0% 21.1%
. 714 659 35 14 3 0 0 3
Not Applicable
324% |[35.1% |18.3% |13.9% |21.4% | 0.0% 0.0% 15.8%
1242 1037 121 60 9 2 1 12
No answer
56.3% |[55.2% |63.4% |59.4% |64.3% |66.7% 50.0% 63.2%
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Comparisons of Column Proportions

b

Children Under 18 in Household
None 1 2 3 4 5 or more | No answer
wl®eloe| o] (F) (©)

1 A a a

2 A a a a a

3 'a a a a a
7C. On the street near 4 2 2 a a a a
building 7 a a a a a a

Checked A A a 2 A A

Not Applicable| B C a a

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column
proportion appears in the category with the larger colurg’m proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Income
Prefer not to
Less than $100,000 or
Total $100,000 more per year EESHenNS
sure
Total 2207 634 1195 378
1 123 37 67 19
5.6% 5.8% 5.6% 5.0%
2 10 5 2 3
0.5% 0.8% 0.2% 0.8%
3 3 1 2 0
0.1% 0.2% 0.2% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 1 0
building 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%
7 1 0 1 0
0.0% 0.0% 0.1% 0.0%
Checked 113 66 24 23
51% 10.4% 2.0% 6.1%
Not Applicable 714 319 276 119
32.4% 50.3% 23.1% 31.5%
1242 206 822 214
No answer
56.3% 32.5% 68.8% 56.6%
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Comparisons of Column Proportionsb
Household Income
Lessthan | $100,0000r | Frefernotfo
$100,000 more per year sure
(A) (B) (C)
1
2
3 a
7C. On the street near 4 a a
building 7 a a
Checked B B
Not Applicable BC B
No answer AC A

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller
column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Interview Language
Total | Chinese | English| Filipino| Spanish
T 2207 159 2006 16 26
otal
1 123 6 114 0 3
5.6% 3.8% 5.7% 0.0% 11.5%
2 10 1 9 0 0
0.5% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0%
3 3 1 2 0 0
0.1% 0.6% 0.1% 0.0% 0.0%
7C. On the street near 4 1 0 1 0 0
building 0.0% | 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0%
7 1 0 1 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 29 79 1 4
Checked 51% | 182% | 3.9% | 63% | 15.4%
. 714 71 621 12 10
Not Applicable| . 1o, | 44.7% | 31.0% | 75.0% | 38.5%
N 1242 51 1179 3 9
0 answer
56.3% | 32.1% 58.8% | 18.8% [ 34.6%
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Comparisons of Column Proportionsb

Interview Language
Chinese | English| Filipino| Spanish
(A) (B) (C) (D)

1 a

2 2 2

3 2 2
7C. On the street near 4 2 2 2
building 7 a 2 2

Checked B B

Not Applicable B B

No answer AC

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category
with the smaller column proportion appears in the category with the larger column
proportion. b

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Geographic Area

Total | RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S

2207 106 98 395 38 197
Total
1 123 22 5 25 6 12

5.6% 20.8% 5.1% 6.3% 15.8% 6.1%
2 10 1 0 4 0 4

0.5% 0.9% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0%
3 3 0 0 1 0 1

0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.5%

7C. On the street near 4 1 0 0 1 0 0
building 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

7 1 1 0 0 0 0

0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Checked 113 10 15 20 2 19

5.1% 9.4% 15.3% 5.1% 5.3% 9.6%
Not Applicable 714 14 58 82 12 130

32.4% 13.2% 59.2% 20.8% 31.6% 66.0%

1242 58 20 262 18 31
No answer

56.3% 54.7% 20.4% 66.3% 47.4% 15.7%
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Geographic |
NRPP/NDP/NS|
Total 1373
1 53
3.9%
2 1
0.1%
1
3
0.1%
7C. On the street near 4 0
building 0.0%
7 0
0.0%
47
Checked
3.4%
. 418
Not Applicable
5 30.4%
No answer 853
62.1%
Comparisons of Column Proportionsb
Geographic Area
RPP/DP/NS| RPP/NDP/S| RPP/NDP/NS| NRPP/DP/NS| NRPP/NDP/S| NRPP/NDP/NS|
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 BCEF F
2 2 F 2 F
3 a _a _a
7C. On the street near 4 2 2 2 a a
building 7 a a a a a
Checked F CF F
Not Applicable ACF ACDF AC
No answer BE BE BE B E

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05 b

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.
b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.
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Total
Total | Total
Total 2207 | 2207
Included in the unit purchase| 670 670
price 30.4% |30.4%
Purchased separately 67 67
3.0% | 3.0%
8. If you own your home, 224 224
how many of your parking Rented separately o o
spaces in the building are...? 10.1% | 10.1%
) . 262 262
| don’t have any parking
11.9% | 11.9%
Not applicable 910 910
41.2% |41.2%
124 124
No answer
5.6% | 5.6%
Comparisons of Column Proportions®
Total
Total
(A)

8. If you own your home,
how many of your parking
spaces in the building are...?

Included in the unit purchase
price

Purchased separately
Rented separately

| don’t have any parking
Not applicable

No answer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of

the category with the smaller column proportion appears in the category

with the larger column proportion.

Significance level for upper case letters (A, B, C): .05°

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Household Member Employed by SFMTA

Total Yes No No answer
Total 2207 25 2167 15
Included in the unit purchase 670 4 663 3
price 30.4% 16.0% 30.6% 20.0%
67 2 65 0
Purchased separatel
L 30% | 80% | 3.0% 0.0%
8. If you own your home,
- 224 5 218 1
how many of your parking Rented separately o 0 o 0
spaces in the building are...? 10.1% 20.0% 10.1% 6.7%
| don’t have any parking 262 5 254 3
11.9% 20.0% 1.7% 20.0%
. 910 8 900 2
Not applicable
PP 41.2% | 32.0% | 41.5% | 13.3%
No answer 124 2 116 6
5.6% 8.0% 5.4% 40.0%

Page 180



Comparisons of Column Proportions
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b

Household Member Employed by SFMTA

Yes

No

No answer

(A)

(B)

(C)

8. If you own your home,
how many of your parking
spaces in the building are...?

Included in the unit purchase
price

Purchased separately
Rented separately

| don’t have any parking
Not applicable

No answer

A B

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller

column proportion appears in the category with the Iar%er column proportion.
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Number in Household

Total 1 2 3 4 5 6 or more
2207 815 975 234 119 31 21
Total
Included in the unit purchase| 670 199 339 79 38 7 5
price 30.4% |24.4% |34.8% |33.8% |31.9% |22.6% 23.8%
67 21 31 7 5 2 1
Purchased separately
3.0% | 26% | 32% | 3.0% | 42% | 6.5% 4.8%
8. If you own your home, 24 | 59 | 106 | 28 20 7 4
how many of your parking Rented separately o o o o o 0 o
spaces in the building are...? 10.1% | 7.2% |10.9% [12.0% [16.8% |[22.6% 19.0%
, . 262 119 86 27 20 8 2
| don’t have any parking
11.9% | 14.6% | 88% [11.5% [16.8% |[25.8% 9.5%
. 910 382 393 82 34 8 9
Not applicable
41.2% | 46.9% |40.3% |35.0% |28.6% |25.8% 42.9%
124 41 52 14 7 2 1
No answer
5.6% | 50% | 53% | 6.0% | 5.9% [ 6.5% 4.8%
Number in .}
No answer
Total 12
Included in the unit purchase 3
price 25.0%
Purchased separately 0
0.0%
8. If you own your home, 0
how many of your parking Rented separately o
spaces in the building are...? 0.0%
. 0
| don’t have any parkin
DL 0.0%
. 2
Not applicable
PP 16.7%
No answer ’
58.3%
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Comparisons of Column Proportions

b

Number in Household

1 2 3 4 5 6 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
Included in the unit purchase
price A
a
8. If you own your homs, Purchased separately g
how many of your parking  Rented separately A A .
spaces in the building are...? | don’t have any parking B B a
Not applicable CD
No answer ABCDEF

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in
the category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

People in HH with Drivers License
Total 0 1 2 3 4 5 or more
Total 2207 238 860 994 77 23 5
Included in the unit purchase| 670 2 236 397 22 10 2
price 30.4% | 0.8% [27.4% [39.9% |[28.6% |[43.5% 40.0%
Purchased separately 67 3 28 34 ! 0 0
30% | 1.3% | 3.3% | 34% | 1.3% | 0.0% 0.0%
8. If you own your home, 224 2 78 131 8 4 1
how many of your parkin Rented separatel
spaces in the building are..? paraiely 101% | 0.8% | 91% |13.2% |10.4% |17.4% | 20.0%
| don’t have any parking 262 82 100 64 13 ! 1
11.9% |34.5% |11.6% | 6.4% |16.9% | 4.3% 20.0%
Not applicable 910 135 380 359 28 5 2
41.2% |56.7% |44.2% |36.1% |36.4% |21.7% 40.0%
124 14 45 50 6 3 0
No answer
W 5.6% | 59% | 52% | 5.0% | 7.8% [13.0% 0.0%
People in ..
No answer
Total 10
Included in the unit purchase 1
price 10.0%
1
Purch
urchased separately 10.0%
8. If you own your home, 0
how many of your parking Rented separately o
spaces in the building are...? 0.0%
. 1
| don’t have any parkin
PEEI i) 10.0%
. 1
Not applicable
e 10.0%
No answer 6
60.0%
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Comparisons of Column Proportions

b

People in HH with Drivers License
0 1 2 3 4 5 or more | No answer
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
Inc_:luded in the unit purchase
price A AB A A A
9, (a1 G YU LTS, Purchased separately a a
how many of your parking  Rented separately A A A A A 2
spaces in the building are...? | don’t have any parking BC C C
Not applicable BCDE C
No answer a ABCD

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion appears in the
category with the larger column proportion. b
Significance level for upper case letters (A, B, C): .05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Total Motorized Vehicles in Household
Total 0 1 2 3 4 5 or more
2207 761 1101 284 34 12 5
Total
Included in the unit purchase| 670 72 436 146 9 5 1
price 30.4% | 9.5% |39.6% |51.4% |26.5% |41.7% 20.0%
Purchased separately 67 10 32 20 4 ! 0
30% | 1.3% | 29% | 7.0% |11.8% | 8.3% 0.0%
ﬁbl\fvymo:n?/wc::‘ {/gld: Bgmfﬁg Rented separately 224 17 144 58 3 ! 1
spaces in the building are...? 10.1% | 2.2% [13.1% [20.4% | 8.8% | 8.3% 20.0%
| don’t have any parking 262 191 55 8 6 0 2
11.9% [25.1% | 5.0% | 2.8% [17.6% | 0.0% 40.0%
Not applicable 910 